






LA NOSTRA STORIA

1977 1993

LA NOSTRA STORIA
INIZIA QUI UN DEVASTANTE INCENDIO

DISTRUGGE I NOSTRI MAGAZZINI



Questo catalogo è il risultato di un’ evoluzione durata più di 40 anni, durante i quali 
abbiamo ascoltato le vostre esigenze per costruire il presente guardando al futuro. 

La nostra avventura inizia nel 1977, nel cuore del bolognese. 
Sotto la guida visionaria di Valter Risi, cavalchiamo da sempre l’onda del cambiamento,
trasformando le sde in opportunità, come quando un distruttivo incendio nel 1993 ha 

messo alla prova la nostra resilienza. Ci siamo rialzati più forti, pronti a innovare e a reinventarci.
Nel corso degli anni abbiamo ampliato la nostra offerta con accessori come sacchetti e magneti 

di vari tipi, sempre pronti a sviluppare idee su misura per le esigenze dei nostri clienti. 

Dai gadget ai souvenir, no alla sublimazione, abbiamo esplorato nuovi orizzonti 
e conquistato nuovi mercati. Oggi, operiamo su 4000 mq di proprietà, tra magazzini 

e ufci. La chiave del nostro successo? Qualità, prezzi competitivi e un servizio di 
assistenza impeccabile. 

La nostra storia: un mix di coraggio, innovazione e resilienza.

2004 2019 2021

INTRODUCIAMO IN CATALOGO
LA STAMPA SUBLIMATICA NUOVI UFFICI

NUOVO SHOWROOM
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo per stampa su tessuti e oggetti vari 

(ceramica, vetro, legno, alluminio, metallo e altro ...) in forme piane.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Piano di lavoro 

50 x 60 cm

Potenza: V 220 - KW 4,5 

ART 62140

� 1.790

Piano di lavoro 

50 x 70 cm

Potenza: V 220 - KW 5 

ART 62141

� 2.240

Piano di lavoro 

60 x 80 cm

Potenza: V 220 - KW 6 

ART 62142

� 2.699

SU RICHIESTA:

38 x 38 cm                  

40 x 50 cm           � 1.549

40 x 60 cm           � 1.610 

70 x 90 cm           � 3.541 

80 x 100 cm         � 4.390  
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo con doppio piano scorrevole. 

Adatta alla stampa su tessuti e oggetti vari (ceramica, vetro, legno, 

alluminio, metallo e altro ...), in forme piane.

Piano di lavoro 

40 x 60 cm

Potenza: V 220 - KW 3,8 

ART 62143

� 1.699

SU RICHIESTA:                

50 x 60 cm           � 1.936

50 x 70 cm           � 2.490 

60 x 80 cm           � 2.990 

70 x 90 cm           � 3.760  
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo con doppio piano, parte superiore 

scorrevole. Adatta alla stampa su tessuti e oggetti vari (ceramica, vetro, 

legno, alluminio, metallo e altro ...) in forme piane.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Piano di lavoro 

50 x 60 cm

Potenza: V 220 - KW 4,5 

ART 62144

� 2.140

SU RICHIESTA:                

40 x 50 cm           � 1.790

50 x 60 cm           � 1.890 

50 x 70 cm           � 2.715 

60 x 80 cm           � 3.489

70 x 90 cm           � 4.425

80 x 100 cm         � 4.999  
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo con tre piani riscaldanti e piano 

superiore scorrevole. Adatta alla stampa su tessuti e oggetti vari 

(ceramica, vetro, legno, alluminio, metallo e altro ...) in varie forme piane.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Piano di lavoro 

50 x 60 cm

Potenza: V 220 - KW 13,5 

ART 62145

� 2.690

SU RICHIESTA:                

40 x 50 cm           � 2.325

40 x 60 cm           � 2.380 

50 x 70 cm           � 3.290 

60 x 80 cm           � 4.316

70 x 90 cm           � 5.810

80 x 100 cm         � 7.190    
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo con doppio piano, parte superiore 

scorrevole. Adatta alla stampa su tessuti e oggetti vari (ceramica, vetro, 

legno, alluminio, metallo e altro ...) in forme piane.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Piano di lavoro 

40 x 60 cm

Potenza: V 220 - KW 3,8 

ART 62146

� 2.999

SU RICHIESTA:                

38 x 38 cm           � 2.790

40 x 50 cm           � 2.920 

50 x 60 cm           � 3.300 

50 x 70 cm           � 3.860

60 x 80 cm           � 4.650 
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Termopressa pneumatica

Termopressa pneumatica a caldo con piano inferiore scorrevole. 

Adatta alla stampa su tessuti e oggetti vari (ceramica, vetro, legno, 

alluminio, metallo e altro ...) in varie forme piane.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

SU RICHIESTA:                

60 x 80 cm           � 1.770

70 x 90 cm           � 2.340 

80 x 100 cm         � 2.570

100 x 120 cm       � 4.490    
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Termopressa pneumatica
20 x 30 cm

Termopressa pneumatica a caldo con comando 
a pedale per stampa su tessuti e oggetti vari 
(ceramica, vetro, legno, alluminio, metallo e 
altro ...) in varie forme piane. 

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Potenza: V 220 - KW 1,5 

Termopressa manuale
40 x 50 cm

Pressa a caldo manuale  per stampa su tessuti e 
oggetti vari (ceramica, vetro, legno, alluminio, 
metallo e altro ...) in varie forme piane. 

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Potenza: V 220 - KW 2,2

ART 62148

� 599

ART 62147

� 799

SU RICHIESTA:
10 x 10 cm
12 x 12 cm
15 x 15 cm
20 x 20 cm

SU RICHIESTA:
38 x 38 cm
60 x 60 cm
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Termopressa pneumatica 
per cappelli

Termopressa manuale
per cappelli

Pressa a caldo manuale per stampa su 
cappelli. Piano di lavoro 8 x 14 cm.

Impostazione tempo e temperatura elettronica.

Potenza: V 220 - W 500

Pressa pneumatica a caldo con comando a 

pedale, per stampa su cappelli. Piano di lavoro 

8 x 14 cm.

Potenza: V 220 - W 500

ART 62160

� 399

ART 62161

� 750
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Termopressa pneumatica
80 x 60 cm

Termopressa pneumatica per sublimazione e 

transfert, piano di lavoro 80x60 cm.

Potenza: V 220 - W 3600 

Ingombro: 80 x 80 x 70H cm

SOLO SU ORDINAZIONE

ART

62134

Pressa a caldo 60 x 40 cm

Pressa a caldo per stampa su tessuti ed oggetti 
in ceramica di varie forme piane, impostazione 
tempo e temperatura elettronica.

Potenza: V 220 - W 1800

ART 62117

� 699
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Termopressa automatica 
40 x 50 cm

Pressa a caldo 38 x 38 cm

Pressa a caldo per stampa su tessuti ed oggetti 
in ceramica di varie forme piane, impostazione 
tempo e temperatura elettronica.

Potenza: V 220 - W 1800

La nuova termopressa automatica Risibox per 

la sublimazione, con piano di lavoro scorrevole 

per agevolare la produttività, è già operativa 

alla consegna e imparerai ad usarla in pochi 

minuti, qualsiasi operazione diventa 

semplicissima grazie ai controlli intuitivi e 

all'ampio display a disposizione sulla 

macchina. Magliette, cuscini, puzzle, 

mousepad . . . potrai personalizzare davvero di 

tutto con questa pressa a caldo professionale.

Potenza: V 220 - W 1500

ART 62118

� 499

ART 62111

� 1.140

SUBLIMAZIONE - ATTREZZATURE
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Forno per la sublimazione 
3D

Nato per trasferire un’immagine stampata  su 

carta sublimatica, direttamente su tazze, cover, 

piatti, piastrelle, vetro, plastica, roccia, metallo, 

tessuti, ecc. Adatto per la produzione 

all’ingrosso, con sistema sottovuoto, 

rivestimento esterno.

Potenza: 220 - W 2200

Ingombro: 64 x 79 x 124H cm

Termopressa con piastra 
girevole 50 x 60 cm

Termopressa manuale per sublimazione 

e transfert.

  

Potenza: V 220 - W 2200

Ingombro: 87 x 58 x 68H cm

Peso: 105 Kg

Termopressa per cappellini 
15 x 7,8 cm

Termopressa manuale, per sublimazione e transfer, su cappellini.

Potenza: V 220 - W 600

Ingombro: 39 x 22 x 30H cm

Peso: 11 Kg

ART 62115

� 4.999

ART 62133

� 1.860

ART 62107

� 385



24 TAZZE
Piano 1: 61 x 44 x 17,5 cm

12 cover
Piano 2: 60 x 40 x 6,5 cm

ART 62115
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Termopressa pneumatica 
all-in-one per 
sublimazione 3D

La macchina lavora con sistema pneumatico ed 

è dotata  di molteplici accessori per la 

produzione di t-shirt,  tazze, cover, piatti, 

bicchieri, puzzle, quadretti, rocce, cristalli, 

ceramica e molto altro. 

Misura utile: 297 x 420 mm

Potenza: V 220 - W 2000 ART

Con un intuitivo 
pannello di controllo 
touch screen !

ART 62004

� 2.350
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Forno sublimazione 3D con 
sistema sottovuoto

Prodotto potenziato nel motore di aspirazione e 

modicato per una migliore prestazione. Con 

accessori per sublimare qualsiasi articolo di varie 

forme e dimensioni.

Misure interne: 30 x 42 x 12H cm

Misure esterne: 47 x 64 x 29H cm

Potenza: V 220 - W 2900

Super fornetto
sublimazione 3D
Di nuova generazione, tecnologia avanzata. Adatto 

per piccoli laboratori e fotogra. Utile anche per i 

negozi e per fare piccole produzioni e 

campionature. Trasferisce l'immagine, stampata su 

carta sublimatica, direttamente su tazze, piatti, 

bicchierini, boccali, cover per cellulari, piastrelle, 

vetro, plastica, alluminio, roccia, ecc. Con sistema 

sottovuoto e con cassetto per inserire 4 tazze, con 2 

fasce in silicone per tazze.

 

Misure esterne: 27 x 32 x 34H cm   

Potenza: V 220 - W 1350

ART 62270

� 1.495

ART 62278

� 399
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Termopressa lineare 
5 ganasce 1750W

Termopressa per stampa su tazze, bicchieri, 

vasetti, e altri oggetti cilindrici. Controllo della 

temperatura digitale per singola postazione, 5 

timer digitali automatici con sensori e segnali 

acustici, facile regolazione della pressione 

grazie alle leve con manici resistenti al calore.

Gli elementi sono elettronicamente 

indipendenti: è progettata per gestire 1, 2, 3, 4 

o tutte e 5 le postazioni contemporaneamente. 

Questa macchina è estremamente versatile, 

progettata per far risparmiare tempo, denaro 

ed energia alla tua attività. 

Potenza: V 220 -  W 1750
ARTART 62007

� 549

20 SUBLIMAZIONE - ATTREZZATURE
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Termopressa DUAL
ganasce incluse

Termopressa per la sublimazione con 5 

ganasce intercambiabili, dalla 2 alla 6, 

comprese nel prezzo.

Potenza: V 220 - W 280 + 280

Ganasce opzionali: 1, 7

ART 62008-5GAN

� 399

6 Art. 62216 

ganascia conica grande,
parte stretta da Ø 58 mm, a 65 mm,
parte larga da Ø 88 mm, a 95 mm,
H 165 mm.
� 53,00

7 Art. 62218

ganascia grande, modicata in Italia 
da Ø 85 mm, a 95 mm, H 120 mm
�  95,00

5 Art. 62215
 

ganascia conica piccola,
parte stretta da Ø 58 mm, a 65 mm,
parte larga da Ø 88 mm, a 95 mm,
H 125 mm.
� 53,00

Art. 62213

ganascia piccola da Ø 60 mm,
a Ø 70 mm, H 85 mm
� 49,00

2

Art. 62214

ganascia medio piccola
da Ø 67 mm, a Ø 75 mm
H 120 mm
� 53,00 

3

Art. 62212

ganascia normale
da Ø 75 mm, a Ø 85 mm
H 120 mm
� 59,00

4

Art. 62217

ganascia piccola per tazzina
da caffè Ø 50 mm H 85 mm
� 45,00

1
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Termopressa tazze
280W

Super termopressa automatica per la 

sublimazione di una tazza, da Ø  75 mm a 

Ø 80 mm, H 120 mm.

Potenza: V 220 - W 280

Termopressa DUAL

Termopressa per la sublimazione di due tazze, 

con ganasce intercambiabili

Potenza: V 220 - W 280 + 280

Ganasce opzionali: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

ART 62001

� 249

ART 62008

� 270



Valvola per forno

Valvola per il forno
art. 62270.

Scheda elettronica

Scheda elettronica per 

il forno art. 62270.

Schermo per 
comandi

Schermo per comandi 

del forno art. 62270.

ART.

Motore per 
sottovuoto

Motore dell’impianto 

per sottovuoto del forno 

art. 62270.

ART.

Manometro per 
sottovuoto

Manometro per 

l’impianto del 

sottovuoto dei forni 
art. 62270, 62278, 

62004.ART.

Pompa per 
sottovuoto

Pompa per l’impianto 

del sottovuoto del forno 

art. 62270.

ART.

Membrana in 
silicone

Membrana in silicone 

per il vassoio del 

sottovuoto del forno 
art. 62270.

Misure: 45 x 32,5 cm.

Filtro per sottovuoto

Filtro di ricambio per 

l’impianto del 

sottovuoto.

ART.

ART 62270-SCHEDA � 54 ART 62270-VALVOLA � 33

ART 62270-MOTORE � 190 ART 62270-SCHERMO � 50

ART 62270-POMPA � 36 ART 62270-MANOMETRO � 33

ART 62270-FILTRO � 54 ART 62270-SOTTOVUOTO � 12,50
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Schermo

Display digitale del 

forno art. 62004.

Scheda elettronica

Scheda elettronica del 

forno art. 62004.

Scheda elettronica

Scheda elettronica del 

forno art. 62004. 

Ventola di 
raffreddamento

Ventola di 

raffreddamento del 

forno art. 62004.

Pompa per 
sottovuoto

Pompa per l’impianto 

del sottovuoto del forno 

art. 62004.

ART.

Manometro del 
compressore

Manometro del 

compressore del forno 

art. 62004. Indica la 

pressione della 

macchina.

Elettrovalvola del 
compressore

Elettrovalvola del 

compressore del forno 

art. 62004.

ART.

Prolunga in plastica

Prolunga in plastica per 

il forno art. 62004. 

Misura interna:
38 x 25,5 cm. 
Misura esterna:
43,5 x 31,5 cm.ART.

ART 62004-SCHERMO � 55 ART 62004-SCHEDA � 82

ART 62004-SCHEDA2 � 95 ART 62004-VENTOLA � 18

ART 62004-POMPA � 36 ART 62004-MANOMETRO � 33

ART 62004-ELETTROVALVOLA � 36 ART 62004-PROLUNGA � 25
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Scheda elettronica

Scheda elettronica per 
la pressa art. 62001.

Cornice per piatti

Cornice di supporto 
per piatti del forno 

art. 62004. 
Misura: 38 x 25,5 cm 

con foro svasato

⌀ 20,5 cm.  

Scheda elettronica

Scheda elettronica di 
ricambio per la pressa 

art. 62008.

Scheda elettronica

Scheda elettronica della 
ganascia lato destro 

della pressa
art. 62002.

Scheda elettronica

Scheda elettronica della 
pressa art. 62111.

ART.

Schermo

Display di ricambio per 
la pressa art. 62008.

ART.

Ventola di 
raffreddamento

Ventola di 
raffreddamento per il 

forno art- 62115.

Motore per 
sottovuoto

Motore per l’impianto 
del sottovuoto del forno 

art. 62115.

ART.

ART 62004-CORNICE � 82 ART 62001-SCHEDA � 77

ART 62002-SCHEDA � 77 ART 62008-SCHEDA � 38

ART 6008-DISPLAY � 38 ART 62111-SCHEDA � 95

ART 62115-MOTORE � 235 ART 62115-VENTOLA � 18

25SUBLIMAZIONE 25SUBLIMAZIONE - ATTREZZATURE 25SUBLIMAZIONE 25SUBLIMAZIONE - ATTREZZATURE



Motore per ventola

Motore per la ventola 
del forno art. 62278.

Scheda elettronica

Scheda elettronica per il 
forno art. 62278.

Scheda con comandi

Scheda con comandi 
per il frontalino del 
forno art. 62278.

Membrana in 
silicone

Membrana in silicone 
per il vassoio del 
sottovuoto del forno art. 
62278. 
Misure: 18 x 13,5 cm

Stampo in silicone 
per tazze

Stampo in silicone per 
tazze di varie forme. 
H massima 10 cm, 

⌀ massimo 9 cm.

Stampo in silicone 
per boccali

Stampo in silicone per 
boccali e tazze coniche 
con manico.

Stampo per 
bicchieroni e vasi

Stampo in silicone per 
bicchieroni e vasi.

ART.

Stampo in silicone 
per bicchierini

Stampo in silicone per 
bicchierini vari, con 
altezze diverse.

ART 62278-MOTORE � 29 ART 62278-SCHEDA � 41

ART 62278-SCHEDA2 � 41 ART 62278-L � 5

ART 62278-A1 � 22 ART 62278-B � 13

ART 62278-C � 13 ART 62278-D � 22
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� 13

Stampo in silicone 
a 3 tazze

Stampo in silicone 

per piatti ⌀ 20 cm

ART 62278-E

� 8,15

ART 62279 

� 43,50

Ganasce in silicone 
per tazze

ART 62271 

1 pz. � 14,54

6 pz. � 10,90

Film termoretraibile

� 13

ART 61190
 

200 pz. � 0,063

400 pz. � 0,0473

� 13

ART 61191
90 x 80 mm 

100 pz. � 0,126

300 pz. � 0,0945

� 13

ART 61192
120 x 180 mm 

100 pz. � 0,17

200 pz. � 0,1275

� 13

ART 61193
125 x 200 mm 

100 pz. � 0,222

200 pz. � 0,1665



Stampante Epson SC-F500

Progettata per permettere alle aziende di ampliare 

la propria offerta, SureColor SC-F500 è la prima 

stampante a sublimazione da 24 pollici di Epson.

Che si tratti di stampare su cover per smartphone, tazze, 

tappetini per il mouse, t-shirt o cuscini, SureColor SC-F500 

offre afdabilità e bassi costi di gestione per le piccole 

imprese, il tutto garantendo tempi di consegna rapidi e 

senza richiedere competenze speciche per l’installazione, 

l’utilizzo o la manutenzione. Afnché le aziende possano 

essere essibili e rispondere prontamente alle esigenze dei 

clienti, questa stampante a sublimazione è stata progettata 

sulla base di un approccio orientato alla facilità di utilizzo, 

alla produttività e all’efficienza.

ART.

62224
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CARATTERISTICHE PRINCIPALI
- Taniche Ricaricabili: Pratici aconi da 140 ml per ricaricare le taniche anche durante la 

stampa.
- Design anti-polvere: Evita errori di stampa dovuti all’occlusione degli ugelli o lunghi cicli 

di pulizia.
- Passaggio automatico da un supporto all’altro: Facilità nel passaggio tra rotolo e 

fogli singoli o viceversa.
- Connettività Wi-Fi: SureColor SC-F500 è la prima stampante a sublimazione di Epson 

dotata di Wi-Fi , per un’elevata facilità di utilizzo.
- Strumento di Calcolo: Intuitivo software per calcolare con precisione i costi di stampa.

Stampante Epson 
SC-F100

Stampante a 
sublimazione per 

formato A4.

ART. 62220

QUOTAZIONI SU RICHIESTA
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Rotoli per sublimazione Epson utilizzabili con SC-F500/501

 Rotolo con anima da 2" 

(610 mm x 30,5 m). 

ART 61017 � 62,25

Inchiostri per stampanti 
SC-F500/501 e F100. 

Ricarica da 140 ml.

Rotolo con anima da 2" 

(432 mm x 30,5 m).

Inchiostri per stampanti 
SC-F500 e F100. 
Ricarica da 140 ml.

Rotolo con anima da 2"
(210 mm x 30,5 m).

Inchiostri per stampanti a sublimazione Epson

ART.ART 62264
B140

� 27,92

Per stampanti SC-F500.

Scatole di manutenzione Epson Carta per sublimazione Epson

Per stampanti SC-F500.

ART 62265 � 52

Per stampanti SC-F100. 100 fogli formato A4. 100 fogli formato A3.

ART 61018 � 51,90 ART 61016 � 19,40

ART.ART 62264
C140

� 27,92

ART.ART 62264
M140

� 27,92

ART.ART 62264
Y140

� 27,92

ART 62267 � 52 ART 61004 � 28,50 ART 61005 � 48,05

ART 62228

50 pz � 1,15/pz

10 pz � 1,53/pz 

Film pellicola per

sublimazione A4
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110 fogli A3 da 100 gr. 110 fogli A4 da120 gr. 110 fogli A3 da 120 gr.

Carta sublimatica 
di alta qualità

100 fogli formato A4 
da 100 gr. Retro rosa.

Fogli di carta 
sublimatici

100 fogli formato A3.

Carta italiana di alta qualità per sublimazione con marchio Risi. In scatola di cartone, 

con consigli per la lavorazione di vari oggetti.

ART 61011

3 pz � 28,80/pz

1 pz � 38,40/pz 

ART 61013

3 pz � 16,50/pz

1 pz � 22,00/pz 

ART 61014

3 pz � 29,92/pz

1 pz � 39,90/pz 

ART 62239

3 pz � 13,84/pz

1 pz � 18,46/pz 

ART 62231

1 pz � 0,34/foglio

5 pz � 0,255/foglio

110 fogli A4 da 100 gr.

ART 61010

3 pz � 14,96/pz

1 pz � 19,95/pz 

ART 61008

2 pz � 26,90/pz 

6 pz � 20,175/pz

ART 61006

1 pz � 0,104/foglio 

10 pz � 0,078/foglio 

ART 61009

1 pz � 35,90/pz 

5 pz � 26,925/pz 

Fogli transfer 
sublimatici

250 fogli formato A4.

Rotolo transfer 
sublimatico

h 43,2 cm x 30,5 m

⌀ 51 mm.

Rotolo transfer 
sublimatico

h 61 cm x 30,5 m

⌀ 51mm.



CARTA PER SUBLIMAZIONE FOREVER 
SUBLI-LIGHT NO-CUT A4 

ART. 62233

10 fogli - � 1,30/foglio 

CARTA PER SUBLIMAZIONE FOREVER 
DARK SOFT 202 A4 

ART. 62232

10 fogli - � 2,50/foglio 
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CARTA PER SUBLIMAZIONE FOREVER 
DARK NO-CUT GLITTER A4 

ART. 62234

10 fogli - � 3,30/foglio 

CARTA PER SUBLIMAZIONE FOREVER 
SUBLI-LIGHT NO-CUT GLITTER A4 

ART. 62235

10 fogli - � 1,90/foglio 
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Inchiostro per stampanti a 
sublimazione

Inchiostro per stampe dai colori più nitidi. 

Ricarica da 100 ml.

Nastro adesivo termico per alte 
temperature
Nastro adesivo adatto alle alte 

temperature delle presse e dei 

forni a caldo. 33 x 5 mm al pezzo.

Nastro adesivo termico per alte 
temperature

Nastro adesivo adatto alle alte 

temperature delle presse e dei 

forni a caldo. 33 x 3 mm al pezzo.

Guanti resistenti alle alte 
temperature
Guanti da indossare 

obbligatoriamente durante l’utilizzo 

del forno per la sublimazione.

ART 62263 BCMY

3 pz. � 14,90/pz

1 pz. � 19,90/pz 

ART 62240

25 pz. � 2,10/pz

5 pz. � 2,80/pz 

ART 62278-HTG

3 pz. � 6,35/pz

1 pz. � 8,46/pz 

ART 62241

25 pz. � 1,3875/pz

5 pz. � 1,85/pz 
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Scatola bianca lucida 
Dimensioni 25 x 20 x 1,5H cm 

SCATOLE STAMPABILI IN SUBLIMAZIONE

ART 49514

24 pz. � 0,735/pz

6 pz. � 0,98/pz 

Scatola bianca lucida 
Dimensioni 20 x 20 x 2,5H cm 

ART 49513

24 pz. � 0,735/pz

 6 pz. � 0,98/pz 

ART 49510

24 pz. � 0,5175/pz

6 pz. � 0,69/pz 

Scatola bianca lucida 
Dimensioni 6,5 x 6,5 x 11H cm 

CARTONCINO 250G PRONTO PER LA SUBLIMAZIONE

ART 62750
100 x 70 cm

120 pz. � 2,83/pz

40 pz. � 3,77/pz 

ART 62753
30 x 40 cm

200 pz. � 0,51/pz

50 pz. � 0,68/pz 

ART 62752
50 x 35 cm

150 pz. � 1,46/pz

30 pz. � 1,95/pz 

ART 62754
30 x 20 cm

240 pz. � 0,315/pz

60 pz. � 0,42/pz 
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ART 49511

24 pz. � 0,735/pz

6 pz. � 0,98/pz 

Scatola bianca lucida 
Dimensioni 10 x 10 x 10H cm 

ART 49512

24 pz. � 0,5175/pz

6 pz. � 0,69/pz 

Scatola bianca lucida 
Dimensioni 20 x 15 x 1,5H cm 

Scatola bianca da personalizzare
Confezione 20 pezzi
Misura (chiusa): 5,8 x 8,7 cm

ART 61000

100 pz. � 0,30/pz

20 pz. � 0,40/pz 

ART 61002

50 pz. � 0,55/pz

10 pz. � 0,73/pz 

ART 61003

50 pz. � 0,91/pz

10 pz. � 1,21/pz 

Scatola bianca da personalizzare
Confezione 20 pezzi
Misura (chiusa): 21,5 x 8 cm
Misura(aperta): 21,5 x 17,5 cm

Scatola bianca da personalizzare
Confezione 20 pezzi
Misura (chiusa): 20 x 12 cm
Misura(aperta): 28 x 26,8 cm



Portachiavi a 
rombo in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena  e 

anello nichelati luxury.
4 x 4 cm. s 0,3 cm.  

Portachiavi a 
rombo in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena e 

anello brisè economico. 
4 x 4  cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a rombo 
in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena e 

anello nichelati luxury. 
5 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a rombo 
in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena e 

anello brisè economico. 
5 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare 
in HDF con catena e 

anello nichelati luxury . 
7 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare 
in HDF con catena e 

anello brisè economico. 
7 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare 
in HDF con catena e 

anello nichelati luxury . 
7,5 x 3,6 cm. s 0,3 cm.

ART. 62111

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare 
in HDF con catena e 

anello brisè economico. 
7,5 x 3,6 cm. s 0,3 cm.

ART 63136-ECO

36 pz � 0,33/pz

12 pz � 0,44/pz 

ART 63134-ECO

36 pz � 0,48/pz

12 pz � 0,64/pz 

ART 63133-ECO

50 pz � 0,323/pz

25 pz � 0,43/pz 

ART 63137-ECO

36 pz � 0,3754/pz

12 pz � 0,50/pz 

ART 63136

36 pz � 0,427/pz

12 pz � 0,57/pz 

ART 63134

36 pz � 0,577/pz

12 pz � 0,77/pz 

ART 63133

50 pz � 0,42/pz

25 pz � 0,56/pz 

ART 63137

36 pz � 0,4719/pz

12 pz � 0,63/pz 

Portachiavi in HDF bianco con retro e bordi neri, sublimabili su un lato.
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Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 
anello brisè economico. 
5,1 x 4,6 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 
anello nichelati luxury. 
5,1 x 4,6 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 
anello brisè economico. 
5 x 4 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 
anello nichelati luxury. 
5 x 4 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cerchio in HDF

Portachiavi a cerchio in 
HDF con catena e 
anello brisè economico. 

⌀ 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cerchio in HDF

Portachiavi a cerchio in 
HDF con catena e 
anello nichelati luxury. 

⌀ 5 cm. s 0,3 cm.

Medaglietta in HDF

Medaglietta a forma di 
osso in HDF con anello 
brisè e gancetto in 
plastica. 
6 x 3,8 cm. s 0,3 cm.

Medaglietta in HDF

Medaglietta a forma di 
osso in HDF con anello 
brisè e gancetto in 
plastica. 
6 x 3,8 cm. s 0,3 cm.

ART 63146-ECO

50 pz � 0,2475/pz

25 pz � 0,33/pz 

ART 63148-ECO

50 pz � 0,30/pz

25 pz � 0,40/pz 

ART 63135-ECO

36 pz � 0,33/pz

12 pz � 0,44/pz 

ART 63147

50 pz � 0,3825/pz

25 pz � 0,51/pz 

ART 63146

50 pz � 0,345/pz

25 pz � 0,46/pz 

ART 63148

36 pz � 0,3975/pz

12 pz � 0,53/pz 

ART 63135

36 pz � 0,427/pz

12 pz � 0,57/pz 

ART 63181

50 pz � 0,45/pz

25 pz � 0,60/pz 
SUBLIMABILE SU 
ENTRAMBI I LATI
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Portachiavi a 
rombo in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena e 

anello nichelati luxury. 
5 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
rombo in HDF

Portachiavi a rombo in 
HDF con catena e 

anello brisè economico. 
5 x 5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare  
in HDF con catena e 

anello nichelati luxury. 
7 x 3 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi 
rettangolare in HDF

Portachiavi rettangolare 
in HDF con catena e 

anello brisè economico. 
7 x 3 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 

anello nichelati luxury. 
4,3 x 4,6 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cuore in HDF

Portachiavi a cuore in 
HDF con catena e 

anello brisè economico. 
4,3 x 4,6 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cerchio in HDF

Portachiavi a cerchio in 
HDF con catena e 

anello nichelati luxury. 

⌀ 4,5 cm. s 0,3 cm.

Portachiavi a 
cerchio in HDF

Portachiavi a cerchio in 
HDF con catena e 

anello brisè economico. 

⌀ 4,5 cm. s 0,3 cm.

ART 63183-ECO

50 pz � 0,4575/pz

25 pz � 0,61/pz 

ART 63180-ECO

50 pz � 0,4575/pz

25 pz � 0,61/pz 

ART 63184-ECO

50 pz � 0,3825/pz

25 pz � 0,51/pz 

ART 63182-ECO

50 pz � 0,4725/pz

25 pz � 0,63/pz 

ART 63183

50 pz � 0,555/pz

25 pz � 0,74/pz 

ART 63180

50 pz � 0,555/pz

25 pz � 0,74/pz 

ART 63184

50 pz � 0,495/pz

25 pz � 0,66/pz 

ART 63182

50 pz � 0,57/pz

25 pz � 0,76/pz 

Portachiavi in HDF bianco con bordi neri, sublimabili su entrambi i lati.
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Campanella pendente in HDF

Campanella pendente in HDF 
bianco con retro bianco.

85 x 75 x 3 mm.

Palla pendente con cuori in HDF

Palla pendente con cuori in HDF 
bianco con retro bianco.
100 x 75 x 3 mm.

Palla pendente in HDF

Palla pendente in HDF bianco 
con retro bianco.
78 x 68 x 3 mm.

Albero di Natale con stella in HDF

Albero di Natale con stella in 
HDF bianco con retro bianco.

85 x 68 x 3 mm. 

Albero di Natale in HDF

Albero di Natale in HDF bianco 
con retro bianco.
100 x 100 x 3 mm.

ART 63171

10 pz � 0,97/pz 

30 pz � 0,73/pz 

ART 63172

20 pz � 0,74/pz 

60 pz � 0,55/pz 

ART 63173

20 pz � 0,73/pz 

60 pz � 0,55/pz 

ART 63174

10 pz � 0,79/pz 

30 pz � 0,59/pz 

ART 63175

5 pz � 1,28/pz 

20 pz � 0,96/pz 

Pendenti in HDF sublimabili su entrambi i lati e taglieri in HDF sublimabili su un lato.
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Maglietta in HDF

Maglietta in HDF bianco 
con retro bianco.
56 x 60 x 3 mm.

Tagliere piccolo 
in HDF

Tagliere piccolo in HDF 
bianco con retro nero.
45 x 76 mm. s 6 mm.

Tagliere grande 
in HDF

Tagliere grande in HDF 
bianco con retro nero.

62 x 105 mm. s 6 mm.

Angelo in HDF

Angelo in HDF bianco 
con retro bianco.
88 x 80 x 3 mm.

ART 63178

10 pz � 1,02/pz 

20 pz � 0,77/pz 

ART 63191

20 pz � 0,65/pz 

100 pz � 0,46/pz 

ART 63197

12 pz � 0,53/pz 

36 pz � 0,39/pz 

ART 63198

12 pz � 1,10/pz 

36 pz � 0,825/pz 

Scoiattolo piccolo 
in HDF

Scoiattolo piccolo in HDF 
bianco con retro bianco.

65 x 50 x 3 mm.

ART 63176

10 pz � 0,77/pz 

20 pz � 0,58/pz 

Scoiattolo 
grande in HDF

Scoiattolo grande in HDF 
bianco con retro bianco.

97 x 70 x 3 mm.

ART 63177

10 pz � 1,12/pz 

30 pz � 0,84/pz 
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Nuvola in HDF

Nuvola in HDF bianco con retro 
nero, con corda per appenderla. 

23 x 16 cm. s 0,3 cm.

Nuvola in HDF

Nuvola in HDF bianco con retro 
nero, con corda per appenderla. 
36 x 18 cm. s 0,3 cm.

Targa in HDF

Targa in HDF bianco con retro 
nero, con corda per appenderla. 
10 x 16,9 cm. s 0,3 cm.

Targa in HDF

Targa in HDF bianco con retro 
nero, con corda per appenderla. 

12,7 x 16,8 cm. s 0,3 cm.

Targa in HDF

Targa in HDF bianco con retro 
nero, con corda per appenderla. 
16,9 x 10,4 cm. s 0,3 cm.

ART 63141

2 pz � 6,42/pz 

6 pz � 4,81/pz 

ART 63142

3 pz � 3,87/pz 

5 pz � 26,925/pz 

ART 63143

4 pz � 2,13/pz 

12 pz � 1,597/pz 

ART 63144

4 pz � 2,38/pz 

12 pz � 1,785/pz 

ART 63145

4 pz � 2,13/pz 

12 pz � 1,597/pz 
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Cuore grande in 
HDF

Cuore grande in HDF 
bianco con retro nero. 
20 x 19 cm. s 0,6 cm.

ART 63132

4 pz � 3,21/pz 

12 pz � 2,41/pz 

Cuore medio in 
HDF

Cuore medio in HDF 
bianco con retro nero.

14,5 x 15 cm. s 0,6 cm.

ART 63131

4 pz � 3,00/pz 

12 pz � 2,25/pz 

Cuore piccolo in 
HDF

Cuore piccolo in HDF 
bianco con retro nero.
11 x 10 cm. s 0,6 cm.

ART 63193

4 pz � 1,93/pz 

12 pz � 1,45/pz 

Appendichiavi da 
parete in HDF

Appendichiavi da  
parete in HDF a forma 

di casa con 2 ganci 
inclusi.

10,7 x 7,5 cm. s 0,6 cm.

Appendichiavi da 
parete in HDF

Appendichiavi da 
parete a forma di 

chiave in HDF con 4 
ganci inclusi. 

29 x 11,3 cm. s 0,6 cm.

Appendichiavi da 
parete in HDF

Appendichiavi da 
parete in HDF a forma 
di casa con coppia di 

portachiavi.
16,5 x 16 cm. s 0,3 cm.  

Portatovaglioli in 
HDF

Portatovaglioli in HDF 
bianco con retro nero. 

14 x 6,4 x 6,8 cm. 
s 0,3 cm. 

Base: s 0,6 cm.

ART 63130

3 pz � 3,94/pz 

9 pz � 2,955/pz 

ART 63126

3 pz � 4,22/pz 

6 pz � 3,165/pz 

ART 63140

5 pz � 4,15/pz 

10 pz � 3,113/pz 

ART 63127

5 pz � 1,25/pz 

15 pz � 0,938/pz 



Rettangolo in HDF

10 x 15 cm. s 0,6 cm.

ART 63164

60 pz � 0,847/pz

10 pz � 1,13/pz 

Rettangolo in HDF

7,5 x 10 cm. s 0,6 cm.

ART 63162

100 pz � 0,427/pz

25 pz � 0,57/pz 

Rettangolo in HDF

5 x 8 cm. s 0,6 cm.

ART 63161

120 pz � 0,24/pz

30 pz � 0,32/pz 

5 x 5 cm. s 0,6 cm. 30 x 40 cm. s 0,6 cm. 20 x 30 cm. s 0,6 cm. 10 x 20 cm. s 0,6 cm.

ART 63160

140 pz � 0,112/pz

35 pz � 0,15/pz 

ART 63170

30 pz � 6,96/pz

6 pz � 5,22/pz 

ART 63168

20 pz � 2,895/pz

4 pz � 3,86/pz 

ART 63165

50 pz � 1,162/pz

5 pz � 1,55/pz 

Quadrato in HDF Rettangolo in HDF Rettangolo in HDF

30 x 30 cm. s 0,6 cm. 20 x 20 cm. s 0,6 cm. 15 x 15 cm. s 0,6 cm. 10 x 10 cm. s 0,6 cm.

ART 63169

10 pz � 4,40/pz

2 pz � 5,87/pz 

ART 63167

20 pz � 2,55/pz

4 pz � 3,40/pz 

ART 63166

40 pz � 1,35/pz

5 pz � 1,80/pz 

ART 63163

80 pz � 0,57/pz

10 pz � 0,77/pz 

Quadrato in HDF Quadrato in HDF Quadrato in HDF

HDF con angoli vivi bianco con retro nero e bordi color legno, sublimabili su un lato.

44 SUBLIMAZIONE - PRODOTTI SUBLIMABILI



Pannello in HDF

Pannello in HDF 
bianco con retro nero 
e bordi color legno, 
sublimabile su un lato.
80 x 120 cm. s 0,6 cm.

ART 63154

20 pz � 34,50/pz

5 pz � 46,00/pz 

Pannello in HDF

Pannello in HDF 
bianco con retro nero 
e bordi color legno, 
sublimabile su un lato.
80 x 120 cm. s 0,3 cm.

ART 63155

20 pz � 27,75/pz

5 pz � 37,00/pz 

ART 63159

20 pz � 32,25/pz

5 pz � 43,00/pz 

Pannello in HDF

Pannello in HDF bianco 
con retro bianco e bordi 
color legno, sublimabile 
su entrambi i lati.
80 x 120 cm. s 0,3 cm.
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RETRO

RETRO

RETRO

HDF bianco con retro e bordo 
nero, angoli arrotondati

Dimensioni: 50 x 80 mm
Spessore: 3 mm

ART 63440

500 pz. � 0,2025/pz

100 pz. � 0,27/pz 

Dimensioni: 70 x 10 mm
Spessore: 3 mm

ART 49511

24 pz. � 0,5175/pz

6 pz. � 0,69/pz 

HDF bianco con retro e bordo 
nero, angoli arrotondati

ART 63441

500 pz. � 0,27/pz

100 pz. � 0,36/pz 

HDF bianco con retro e bordo 
nero, angoli arrotondati

Dimensioni: 60 x 60 mm
Spessore: 3 mm

ART 49511

24 pz. � 0,5175/pz

6 pz. � 0,69/pz 

ART 63442

500 pz. � 0,1725/pz

100 pz. � 0,23/pz 
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62111

ART 63100
5 x 5 cm   // 0,6 cm

72 pz. � 0,25/pz

36 pz. � 0,34/pz 

HDF bianco con retro e bordo 
nero, angoli arrotondati
SPESSORE:   // 0,6 CM

RETRO  

   

62111

ART 63103
10 x 10 cm // 0,6 cm

24 pz. � 1,17/pz

12 pz. � 1,56/pz 

62111

ART 63105
15 x 15 cm // 0,6 cm

12 pz. � 1,93/pz

6 pz. � 2,57/pz 

62111

ART 63107
20 x 20 cm // 0,6 cm

12 pz. � 3,27/pz

6 pz. � 4,37/pz 

62111

ART 63102
6 x 10 cm   // 0,6 cm

36 pz. � 0,96/pz

12 pz. � 1,28/pz 

62111

ART 63104
15 x 10 cm   // 0,6 cm

12 pz. � 1,67/pz

6 pz. � 2,22/pz 

62111

ART 63106
10 x 20 cm   // 0,6 cm

12 pz. � 1,67/pz

6 pz. � 2,22/pz 

RETRO

HDF bianco con retro e 
bordo nero, angolo vivo

62111

ART 63101
5 x 8 cm   // 0,6 cm

80 pz. � 0,38/pz

20 pz. � 0,51/pz 
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HDF bianco con retro bianco 
e bordi neri

SPESSORE:  // 0,3

62111

ART 63186
Ø 7 cm   // 0,3 cm

50 pz. � 0,79/pz

20 pz. � 1,05/pz 

HDF bianco con retro nero 
e bordi neri

SPESSORE:  // 0,3

62111

ART 63187
5 x 8 cm   // 0,3 cm

100 pz. � 0,30/pz

20 pz. � 0,41/pz 

HDF bianco con retro nero 
e bordi neri

SPESSORE:  // 0,3

62111

ART 63192
6 x 6 cm   // 0,3 cm

50 pz. � 0,34/pz

20 pz. � 0,45/pz 

HDF bianco con retro nero 
e bordi neri

SPESSORE:  // 0,3

62111

ART 63190
9,9 x 9,9 cm // 0,3 cm

50 pz. � 0,65/pz

10 pz. � 0,92/pz 



HDF bianco con retro
e bordo nero

RETRO

RETRO

   
 

RETRO

   
 

   
 

62111

ART 63111
23 x 13 cm   // 0,6 cm

12 pz. � 3,57/pz

4 pz. � 4,77/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63112
17 x 23 cm   // 0,6 cm

12 pz. � 3,70/pz

4 pz. � 4,94/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63113
15 x 18 cm   // 0,6 cm

12 pz. � 3,13/pz

4 pz. � 4,17/pz 
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RETRO

   
 

RETRO

   
 

O

RETRO

   
 

RETRO

   
 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63114
13 x 18 cm // 0,6 cm

12 pz. � 3,13/pz

4 pz. � 4,77/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63109
27 x 18 cm // 0,6 cm

12 pz. � 4,32/pz

3 pz. � 5,76/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63110
16 x 22 cm // 0,6 cm

12 pz. � 3,27/pz

4 pz. � 4,37/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63115
13 x 18 cm // 0,6 cm

12 pz. � 2,92/pz

4 pz. � 3,90/pz 

RETRO
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HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63121
28 x 28 cm // 0,6 cm

12 pz. � 6,75/pz

3 pz. � 9/pz 

RETRO

   
 

HDF bianco con retro
e bordo nero - forato

62111

ART 63119
28 x 28 cm // 0,6 cm

12 pz. � 6,75/pz

3 pz. � 9/pz 

MOVIMENTI E LANCETTE NON INCLUSE

HDF bianco con retro
e bordo nero - forato

62111

ART 63120
28 x 28 cm // 0,6 cm

12 pz. � 6,75/pz

3 pz. � 9/pz 

MOVIMENTI E LANCETTE NON INCLUSE
RETRO



HDF bianco con retro
e bordo nero

62111

ART 63122
Ø 19 cm  // 0,6 cm

12 pz. � 3,41/pz

4 pz. � 4,55/pz 

RETRO

   
 

RETRO

   
 

RETRO
 

   

   

RETRO

   
 

HDF bianco con retro
e bordo nero
MOVIMENTI E LANCETTE NON INCLUSE

62111

ART 63125
Ø 28 cm  // 0,6 cm

6 pz. � 6,75/pz

3 pz. � 9/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero - forato
MOVIMENTI E LANCETTE NON INCLUSE

62111

ART 63123
Ø 28 cm  // 0,6 cm

6 pz. � 6,75/pz

3 pz. � 9/pz 

HDF bianco con retro
e bordo nero - forato
MOVIMENTI E LANCETTE NON INCLUSE

62111

ART 63124
Ø 28 cm  // 0,6 cm

6 pz. � 6,75/pz

   3 pz. � 9/pz 
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DIMA per articoli in HDF

62111

ART 63144-DIMA
12,7 x 16,8 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63143-DIMA
10 x 16,9 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63145-DIMA
10,4 x 16,9 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63131-DIMA
14,5 x 15 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63132-DIMA
20 x 19 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63127-DIMA
10,7 x 7,5 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63130-DIMA
14 x 6,4 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63142-DIMA
23 x 16 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63140-DIMA
16,5 x 16 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 
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DIMA per articoli in HDF

62111

ART 63146-DIMA
4,6 x 4,2 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63135-DIMA
4,6 x 4,2 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63147-DIMA
5,5 x 3,5 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63183-DIMA
3 x 7 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63137-DIMA
7,5 x 3,5 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63101-DIMA
7  x 5 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 
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62111

ART 63148-DIMA
Ø 4,5  cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 

62111

ART 63133-DIMA
4,2 x 4,2 cm

6 pz. � 2,925/pz

2 pz. � 3,90/pz 



CORNICE IN LEGNO LACCATO 
GLOBULITE LACCATO CON CUORE IN  LAMINA DI ALLUMINIO 

PREDISPOSTO PER LA SUBLIMAZIONE

DIMENSIONI: 250 x 300 x 12 mm
  

ART 62467

� 12,95
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62111

ART 62474

6 pz. � 5,24/pz

1 pz. � 6,99/pz 

DIMENSIONI
11 x 12,5 cm

DIMENSIONI
11,4 x 12,5 cm

DIMENSIONI
9 x 14,5 cm

Portafoto in Bamboo
La cornice, ssata alla base tramite un magnete, 
può essere ruotata e orientata a piacere.

Con lamierino sublimabile comprensivo di adesivo

62111

ART 62476

6 pz. � 5,24/pz

1 pz. � 6,99/pz 

62111

ART 62475

6 pz. � 5,24/pz

1 pz. � 6,99/pz 
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Porta ori in ceramica 
sublimabile con base 

in Bamboo

DIMENSIONI: 10 x 10.5 cm

62111

ART 62330

6 pz. � 3,37/pz

1 pz. � 4,50/pz 

Porta candela in ceramica 
sublimabile

DIMENSIONI: 8 x 5 cm

Porta candela in ceramica 
sublimabile

DIMENSIONI: 8 X 10 CM

62111

ART 62331

12 pz. � 2,81/pz

1 pz. � 3,75/pz 

62111

ART 62332

12 pz. � 3,30/pz

1 pz. � 4,40/pz 



Prodotti pronti per la sublimazione
Con movimento, lancette e gancio inclusi  

Orologio in MDF

Dimensioni:
19,5 x 19,5 cm

62111

ART 62840

12 pz. � 4,82/pz

3 pz. � 6,43/pz 

Orologio in MDF

Dimensioni:
20,9 x 16,3 cm

62111

ART 62841

12 pz. � 4,55/pz

3 pz. � 6,06/pz 

Orologio in MDF

Dimensioni:
20,2 x 16,8 cm

62111

ART 62842

12 pz. � 4,55/pz

3 pz. � 6,06/pz 

Orologio in MDF

Dimensioni:
20 x 15,7 cm

62111

ART 62843

12 pz. � 5,55/pz

3 pz. � 6,06/pz 

Orologio in MDF

Dimensioni:
19,8 x 16 cm

62111

ART 62844

12 pz. � 4,55/pz

3 pz. � 6,06/pz 

Orologio in MDF

Dimensioni:
25 x 16 cm

62111

ART 62845

12 pz. � 5,55/pz

3 pz. � 6,06/pz 

Per questi articoli verrà fornito 
l’apposito le (lavorabile) per 
l’impaginazione e lo sviluppo 
graco.
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Movimento 
Con perno da 

13 mm e gancio

62111

ART 11482

24 pz. � 1,48/pz

6 pz. � 1,53/pz 

Movimento 
Con perno da 

16 mm e gancio

62111

ART 11480

24 pz. � 1,26/pz

6 pz. � 1,68/pz 

Movimento 
Con perno da 

22 mm e gancio

62111

ART 11481

24 pz. � 1,537/pz

6 pz. � 2,05/pz 

Kit Movimento e 
lancette 

Gancio integrato

62111

ART 11480-SET

18 pz. � 1,26/pz

6 pz. � 1,68/pz 

Lancette
Ore da 67mm

62111

ART 11493

24 pz. � 0,090/pz

6 pz. � 0,012/pz 

Lancette
Minuti da 52 mm
Ore da 39 mm

62111

ART 11490

24 pz. � 0,068/pz

6 pz. � 0,090/pz 

CONFEZIONE DA 6
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35x50 cm

RETRORETRO

35x50 cm

RETRORETRO

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (16):
8,3 x 5,8 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62800

� 4,96
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (16):
8,4 x 5,9 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62802

� 4,96
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile
BIANCO

Dimensioni pannello:
35 x 50 cm   // 3 mm

ART 62772

� 4,60
Q.tà minima 5 pannelli

MDF Sublimabile
ARGENTO

Dimensioni pannello:
35 x 50 cm   // 3 mm

ART 62773

� 4,60
Q.tà minima 5 pannelli

Ventaglio in vetro 
personalizzabile

Con cartoncino adesivo 
per sublimazione.

Dimensioni:
115 x 75 mm  // 5 mm

Quadretto in MDF 
personalizzabile

Con cartoncino per 
sublimazione, biadesivo e 
piedino in metallo.

Dimensioni:
132 x 132 mm // 3,5 mm

62111

ART 18000-sublim

18 pz. � 0,89/pz

6 pz. � 1,19/pz 

62111

ART 16100

18 pz. � 0,98/pz

6 pz. � 1,30/pz 
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RETRORETRO

A CASA
DI MIO MARITO,

L’ULTIMA PAROLA
È SEMPRE LA SUA..

.. SI, CERTO,
COME VUOI TU,

AMORE MIO..

RETRORETRO

BESTBEST
BEER
BEST

IN TOWN

BEST

BEST
PRICE

RETRORETRO

DAI  NONNI

LE COCCOLE

NON

MANCANO

MAI

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (18):
5,4 x 7,8 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62801

� 4,95
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile 
BIANCO SARDEGNA

Dimensioni tessere (20):
8,8 x 4,7 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62809

� 4,96
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile
BIANCO SICILIA

Dimensioni tessere (20):
8,5 x 6 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62810

� 4,96
Q.tà minima 2 pannelli

Targa in MDF
da appendere

Dimensioni:
10 x 16,9 cm   // 3 mm

62111

ART 62865

24 pz. � 1,13/pz

6 pz. � 1,50/pz 

Targa in MDF
da appendere

Dimensioni:
10,4 x 16,9 cm   // 3 mm

62111

ART 62867

24 pz. � 1,13/pz

6 pz. � 1,50/pz 

Targa in MDF
da appendere

Dimensioni:
12,7 x 16,8 cm   // 3 mm

62111

ART 62866

24 pz. � 1,38/pz

6 pz. � 1,84/pz 
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Anello e catena non compresi nel prezzo

RETRORETRO

16 portachiavi 
in MDF sublimabile

Dimensioni pannello: 17 x 25 cm   // 3 mm

ART 62870

� 3,36
Q.tà minima 2 pannelli

RETRO

18 portachiavi 
in MDF sublimabile

Dimensioni pannello: 17 x 25 cm   // 3 mm

ART 62871

� 3,24
Q.tà minima 2 pannelli

RETRO

LU
I

LU
I

LEILEI

16 portachiavi 
in MDF sublimabile

Dimensioni pannello: 17 x 25 cm   // 3 mm

ART 62872

� 3,36
Q.tà minima 2 pannelli

RETRORETRO

12 portachiavi 
in MDF sublimabile

Dimensioni pannello: 17 x 25 cm   // 3 mm

ART 62873

� 3,36
Q.tà minima 2 pannelli
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Puzzle da 9 pezzi in MDF

Dimensioni: 11,7 x 7,9 cm   // 3 mm

62111

ART 62821

40 pz. � 0,83/pz

8 pz. � 1,10/pz 

Puzzle da 6 pezzi in MDF

Dimensioni: 7,9 x 5,4 cm // 3 mm

62111

ART 62820

80 pz. � 0,41/pz

16 pz. � 0,55/pz 

Puzzle da 12 pezzi in MDF

Dimensioni: 16,7 x 11,7 cm   // 3 mm

62111

ART 62822

16 pz. � 1,64/pz

4 pz. � 2,19/pz 

Puzzle da 28 pezzi in MDF

Dimensioni: 24,2 x 16,7 cm   // 3 mm

62111

ART 62823

12 pz. � 3,29/pz

2 pz. � 4,38/pz 

10 tessere sagomate assortite in 
MDF sublimabile

Dimensioni: 17,5 x 25 cm   // 3 mm

ART 62873

� 2,80
Q.tà minima 2 pannelli
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MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (18):
Ø 6,3 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62803

� 4,95
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (15):
6,6 x 6,6 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62804

� 4,95
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile
BIANCO

Dimensioni tessere (15):
5,5 x 5,5 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62805

� 4,94
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (15):
11,2 x 4,7 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62806

� 4,95
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile 
BIANCO

Dimensioni tessere (18):
7,9 x 5,9 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62807

� 4,95
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile
BIANCO

Dimensioni tessere (20):
7,0 x 6,1 cm
Dimensioni pannello:
25 x 35 cm   // 3 mm

ART 62808

� 4,96
Q.tà minima 2 pannelli
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MDF Sublimabile 
BIANCO

MDF Sublimabile 
BIANCO

MDF Sublimabile
BIANCO

Con cornice in plastica 
argentata e piede 
d’appoggio 3 x 11 cm

Dimensioni:
10,6 x 14 cm   // 3 mm

62111

ART 62860

12 pz. � 2,06/pz

4 pz. � 2,75/pz 

Con cornice in plastica 
argentata e piede 
d’appoggio 5,2 x 17 cm

Dimensioni:
22 x 17,6 cm   // 3 mm

62111

ART 62862

8 pz. � 4,02/pz

2 pz. � 5,36/pz 

Con cornice in plastica 
argentata e piede 
d’appoggio 5,2 x 17 cm

Dimensioni:
16,9 x 21,9 cm   // 3 mm

62111

ART 62861

8 pz. � 4,02/pz

2 pz. � 5,36/pz 

MDF Sublimabile 
BIANCO

Con angoli in plastica 
dorata e piede 
d’appoggio 5,2 x 17 cm

Dimensioni:
22 x 17,6 cm   // 3 mm

62111

ART 62864

8 pz. � 3,62/pz

2 pz. � 4,83/pz 

MDF Sublimabile
BIANCO

18 tessere in 2 misure.

Dimensioni pannello:
35 x 50 cm   // 3 mm

ART 62832

� 19
Q.tà minima 2 pannelli

MDF Sublimabile
BIANCO

11 tessere in 2 misure.

Dimensioni pannello:
35 x 50 cm   // 3 mm

ART 62834

� 19
Q.tà minima 2 pannelli

RETRO
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Distintivi magnetici in MDF, pronti per la sublimazione
Il supporto magnetico (da attaccare) è compreso nel prezzo.

62111

ART 62813A

72 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 40140

150 pz. � 0,61/pz

30 pz. � 0,81/pz 

62111

ART 62813B

72 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 62813C

72 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 62813D

72 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 62813E

72 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

SOLO SUPPORTO
MAGNETICO
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Angolari in metallo dorati 
a incastro, adatto per 
spessori di 1 o 2 mm 

62111

ART 16310
220 x 175 mm

300 pz. � 0,69/pz

50 pz. � 0,92/pz 

62111

ART 16330

300 pz. � 0,038/pz

100 pz. � 0,05/pz 

62111

ART 16332

300 pz. � 0,026/pz

100 pz. � 0,035/pz 

62111

ART 16331

300 pz. � 0,026/pz

100 pz. � 0,035/pz 

Angolari in metallo nikel 
a incastro, adatto per 
spessori di 2 o 3 mm 

Angolari in metallo 
dorato da incollare per 

cornici 30 x 58 mm 

Reggi quadretto in plastica
30x150 mm         

62111

ART 16343

100 pz. � 0,26/pz

20 pz. � 0,34/pz 

Piedini reggi quadretto  
min 8x10 cm  max 40x30 cm    

62111

ART 16344

100 pz. � 0,27/pz

20 pz. � 0,36/pz 

62111

ART 16311
168 x 225 mm

300 pz. � 0,69/pz

50 pz. � 0,92/pz 

62111

ART 16312
1050 x 140 mm

500 pz. � 0,54/pz

50 pz. � 0,72/pz 

Cornice in plastica 
argentata

Cornice in plastica 
argentata

Cornice in plastica 
argentata
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62111

ART 62771
Puzzle da 96 pezzi

200 x 289 mm
// 2 mm

24 pz. � 3,21/pz

2 pz. � 4,28/pz 

Puzzle pronti per la sublimazione

62111

ART 62706
Puzzle da 109 pezzi

200 x 245mm
// 2 mm

36 pz. � 2,06/pz

6 pz. � 2,75/pz 

62111

ART 62717
Puzzle da 48pezzi

125 x 175 mm
// 1,5 mm

24 pz. � 3,16/pz

2 pz. � 4,21/pz 

62111

ART 62705
Puzzle da 192 pezzi

200 x 285 mm
// 2 mm

36 pz. � 2,06/pz

6 pz. � 2,75/pz 

62111

ART 62708
Puzzle da 384pezzi

285 x 400 mm
// 2 mm

24 pz. � 3,31/pz

2 pz. � 4,41/pz 

62111

ART 62715
Puzzle da 48 pezzi

100 x 140 mm
// 1,5 mm

36 pz. � 1,61/pz

6 pz. � 2,14/pz 

62111

ART 62718
Puzzle da 72pezzi

 195 mmØ
// 1,5 mm

12 pz. � 4,09/pz

2 pz. � 5,45/pz 

62111

ART 62701
Puzzle da 48 pezzi
147 x 201 // 2 mm

CONF. DA 6 PZ.

36 pz. � 0,89/pz

6 pz. � 1,16/pz 

62111

ART 62716
2 puzzle da 55 pezzi

100 x 135 mm
// 1,5 mm

36 pz. � 1,61/pz

6 pz. � 2,14/pz 

62111

ART 62700
Puzzle da 12 pezzi

50 x 70 mm
// 2 mm

72 pz. � 0,49/pz

36 pz. � 0,66/pz 
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Zerbino per sublimazione
Tappetino bianco pronto per la stampa in sublimazione

DIMENSIONI
40 x 60 cm

62111

ART 61143

6 pz. � 12,18/pz

2 pz. � 16,25/pz 

62111

ART 62746
Puzzle da 80 pezzi

200 x 150 mm
// 2 mm

18 pz. � 0,71/pz

6 pz. � 0,95/pz 

62111

ART 62745
Puzzle da 75 pezzi

190 x 190 mm
// 2 mm

12 pz. � 0,97/pz

3 pz. � 1,30/pz 



Prodotti in vetro 1ª scelta, con bordi smussati
Pronti per la sublimazione

Con piedini e scatola.

Dimensioni:
20 x 10 cm  // 8 mm

62111

ART 62451

10 pz. � 6,22/pz

2 pz. � 8,29/pz 

Con piedini e scatola.

Dimensioni:
20 x 15 cm  // 8 mm

62111

ART 62452

10 pz. � 7,46/pz

2 pz. � 9,95/pz 

Orologio in vetro a 
specchio, con movimento, 
lancette, piedini e scatola.

Dimensioni:
30 x 16 cm  // 5 mm

62111

ART 62453

3 pz. � 7,17/pz

1 pz. � 9,56/pz 

Con piedino, brillante
e scatola.

Dimensioni:
23 x 18 cm  // 8 mm

62111

ART 62455

3 pz. � 9,347/pz

1 pz. � 12,46/pz 

Orologio in vetro, con 
movimento, lancette, 
piedini e scatola.

Dimensioni:
20 x 10 cm  // 8 mm

62111

ART 62454

3 pz. � 6,32/pz

1 pz. � 8,42/pz 
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 Ardesia (Roccia) 1ª scelta, pronte per la sublimazione

Con piedini e scatola.

Dimensioni:
23 x 18 cm  // 8 mm

62111

ART 62440

10 pz. � 5,98/pz

2 pz. � 7,97/pz 

Con piedini e scatola.

Dimensioni:
20 x 20 cm  // 8 mm

62111

ART 62441

10 pz. � 5,88/pz

2 pz. � 7,85/pz 

Con piedini e scatola.
Confezione da 2 pezzi.

Dimensioni:
15 x 15 cm  // 8 mm

62111

ART 62444

10 pz. � 4,36/pz

2 pz. � 5,81/pz 

Con piedini e scatola.
Confezione da 2 pezzi.

Dimensioni:
15 x 10 cm  // 8 mm

62111

ART 62491

6 pz. � 3,47/pz

2 pz. � 4,62/pz 

Con piedini e scatola.
Confezione da 2 pezzi.

Dimensioni:
21 x 11 cm  // 8 mm

62111

ART 62443

10 pz. � 5,98/pz

2 pz. � 7,97/pz 

Con piedini e scatola.
Confezione da 2 pezzi.

Dimensioni:
30 x 16 cm  // 8 mm

62111

ART 62445

8 pz. � 9,65/pz

2 pz. � 12,86/pz 

71SUBLIMAZIONE 71SUBLIMAZIONE - ATTREZZATURE 71SUBLIMAZIONE 71SUBLIMAZIONE - PRODOTTI SUBLIMABILI



72 SUBLIMAZIONE - PRODOTTI SUBLIMABILI

Ardesia (roccia) sublimabile

Con piedini e scatola inclusi

DIMENSIONI: Ø 20 cm

SPESSORE:  // 0,8

62111

ART 62456

6 pz. � 4,94/pz

2 pz. � 6,58/pz 

Ardesia (roccia) sublimabile

Con piedini e scatola inclusi

DIMENSIONI: 20 x 20 cm

SPESSORE:  // 0,8

62111

ART 62458

6 pz. � 6,727/pz

2 pz. � 8,97/pz 

Ardesia (roccia) sublimabile

Con piedini e scatola inclusi

DIMENSIONI: 15 x 15 cm

SPESSORE:  // 0,8

62111

ART 62490

6 pz. � 5,16/pz

2 pz. � 6,88/pz 

Ardesia (roccia) sublimabile

Con piedini e scatola inclusi

DIMENSIONI: 15 x 20 cm

SPESSORE:  // 0,8

62111

ART 62457

6 pz. � 4,94/pz

2 pz. � 6,58/pz 

Ardesia (roccia) sublimabile

Con piedini e scatola inclusi

DIMENSIONI: 12 x 22 cm

SPESSORE:  // 0,8

62111

ART 62449

6 pz. � 5,88/pz

2 pz. � 7,85/pz 
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62111

ART 62447

3 pz. � 11,96/pz

1 pz. � 15,95/pz 

62111

ART 62461

3 pz. � 16,82/pz

1 pz. � 22,43/pz 

62111

ART 62462

3 pz. � 7,46/pz

1 pz. � 9,95/pz 

Ardesia (Roccia).
Con piedini e scatola.

Dimensioni:
28 x 28 cm  // 8 mm

Orologio in Ardesia 
(Roccia) con movimento, 
lancette, gancio per 
afsione e scatola.

Dimensioni:
40 x 25 cm  // 8 mm

Supporto in legno (22,3 x 
16 cm) e Ardesia 
sublimabile (16 x 11 cm), 
con biadesivo, piedini 
sostegno e scatola. 

62111

ART 62446

6 pz. � 6,58/pz

2 pz. � 8,77/pz 

Ardesia (Roccia).
Con piedini e scatola.

Dimensioni:
19,5 x 19,5 cm  // 8 mm

Ardesia (Roccia).
Con piedini e scatola.

Dimensioni:
15 x 15 cm  // 8 mm

62111

ART 62459

6 pz. � 4,25/pz

2 pz. � 5,66/pz 



Targhe in alluminio 1ª scelta, prodotto Italiano

Predisposte per la sublimazione, stampa uv digitale e serigraa, 
spessore 0,55 mm, confezioni da 10 pz.

62111

ART 62946
160 x 120 mm

20 pz. � 2,88/pz

10 pz. � 3,83/pz 

62111

ART 62948
200 x 150 mm

20 pz. � 4,36/pz

10 pz. � 5,81/pz 

62111

ART 62945
150 x 100 mm

20 pz. � 2,13/pz

10 pz. � 2,84/pz 

62111

ART 62947
180 x 130 mm

20 pz. � 3,90/pz

10 pz. � 5,20/pz 

Targa bianca con bordi in rilievo 
oro lucido

Su ordinazione, tempi di consegna 15 gg. 
Ordinando 200 pz è possibile variare la misura della targa a vostro piacimento

Targa bianca con bordi lisci 
oro lucido

62111

ART 64057
Scudetto in legno 

190 x 155 x 15 mm con 
cartoncino sublimabile 
250gr da 14 x 13.3 cm

6 pz. � 2,99/pz

2 pz. � 3,98/pz 

6211136 pz. � 2,06/pz

6 pz. � 2,75/pz 

ART 64056
Scudetto in legno 

190 x 155 x 15 mm con 
cartoncino sublimabile 
250gr da 14 x 13.3 cm

62111

ART 62966
160 x 120 mm

20 pz. � 2,53/pz

10 pz. � 3,37/pz 

62111

ART 62968
200 x 150 mm

20 pz. � 3,68/pz

10 pz. � 4,90/pz 

62111

ART 62965
150 x 100 mm

20 pz. � 1,61/pz

10 pz. � 2,15/pz 

62111

ART 62967
180 x 130 mm

20 pz. � 3,10/pz

10 pz. � 4,13/pz 
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Targa bianca con bordi lisci in argento lucido

Targa bianca con bordi in rilievo argento lucido

Targa satinata con bordi in rilievo argento lucido

Targa satinata con bordi lisci in argento lucido

62111

ART 62971
160 x 120 mm

20 pz. � 2,53/pz

10 pz. � 3,37/pz 

62111

ART 62973
200 x 150 mm

20 pz. � 3,68/pz

10 pz. � 4,90/pz 

62111

ART 62970
150 x 100 mm

20 pz. � 1,61/pz

10 pz. � 2,15/pz 

62111

ART 62972
180 x 130 mm

20 pz. � 3,10/pz

10 pz. � 4,13/pz 

62111

ART 62956
160 x 120 mm

20 pz. � 2,88/pz

10 pz. � 3,83/pz 

62111

ART 62958
200 x 150 mm

20 pz. � 4,36/pz

10 pz. � 5,81/pz 

62111

ART 62955
150 x 100 mm

20 pz. � 2,12/pz

10 pz. � 2,83/pz 

62111

ART 62957
180 x 130 mm

20 pz. � 3,90/pz

10 pz. � 5,20/pz 

62111

ART 62951
160 x 120 mm

20 pz. � 2,64/pz

10 pz. � 3,52/pz 

62111

ART 62953
200 x 150 mm

20 pz. � 4,13/pz

10 pz. � 5,51/pz 

62111

ART 62950
150 x 100 mm

20 pz. � 1,95/pz

10 pz. � 2,60/pz 

62111

ART 62952
180 x 130 mm

20 pz. � 3,68/pz

10 pz. � 4,90/pz 

62111

ART 62976
160 x 120 mm

20 pz. � 2,24/pz

10 pz. � 2,98/pz 

62111

ART 62978
200 x 150 mm

20 pz. � 3,27/pz

10 pz. � 4,36/pz 

62111

ART 62975
150 x 100 mm

20 pz. � 1,49/pz

10 pz. � 1,99/pz 

62111

ART 62977
180 x 130 mm

20 pz. � 2,88/pz

10 pz. � 3,83/pz 
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Targa liscia in metallo pronta per la sublimazione 
con fori e pellicola protettiva

62111

ART 62912
84 x 184 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 1,13/pz

10 pz. � 1,51/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62913
134 x 184 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 1,49/pz

10 pz. � 1,99/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62914
183 x 184 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 1,94/pz

10 pz. � 2,59/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62915
233 x 184 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 2,06/pz

10 pz. � 2,75/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62916
283 x 184 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 2,41/pz

10 pz. � 3,21/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62917
335 x 128 cm

// 0,3 cm

72 pz. � 2,41/pz

10 pz. � 3,21/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI
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62111

ART 62907
230 x 180 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 2,30/pz

10 pz. � 3,06/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62909
280 x 180 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 2,64/pz

10 pz. � 3,52/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62911
333 x 125 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 2,64/pz

10 pz. � 3,52/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62901
80 x 180 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 1,49/pz

10 pz. � 1,99/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62903
130 x 180 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 1,75/pz

10 pz. � 2,30/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

62111

ART 62905
180 x 180 cm

// 0,3 cm

24 pz. � 2,09/pz

10 pz. � 2,78/pz 

CONFEZIONE 10 PEZZI

Targa in metallo con cornice in rilievo pronta per la 
sublimazione con fori e pellicola protettiva
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Biglietti da visita in alluminio 
pronti per la sublimazione

62111

ART 62604-bianco
86 x 54 mm

300 pz. � 0,224/pz

100 pz. � 0,299/pz 

62111

ART 62603-bianco
86 x 54 mm

Misura Utile 75 x 43 mm

300 pz. � 0,217/pz

100 pz. � 0,29/pz 

62111

ART 62603-argento
86 x 54 mm

Misura Utile 75 x 43 mm

300 pz. � 0,217/pz

100 pz. � 0,29/pz 

62111

ART 62604-argento
86 x 54 mm

300 pz. � 0,224/pz

100 pz. � 0,299/pz 

62111

ART 62603-oro
86 x 54 mm

Misura Utile 75 x 43 mm

300 pz. � 0,26/pz

100 pz. � 0,35/pz 

62111

ART 62604-oro
86 x 54 mm

300 pz. � 0,26/pz

100 pz. � 0,35/pz 
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Dischi in alluminio colore bianco lucido, spessore 0,5 mm
pronti per la sublimazione e con pellicola protettiva

62111

ART 62980
 25 mmØ

200 pz. � 0,09/pz

100 pz. � 0,12/pz 

62111

ART 62981
 32 mmØ

200 pz. � 0,11/pz

100 pz. � 0,15/pz 

62111

ART 62982
 39 mmØ

200 pz. � 0,14/pz

100 pz. � 0,19/pz 

62111

ART 62983
 50 mmØ

200 pz. � 0,21/pz

100 pz. � 0,28/pz 

62111

ART 62986
 80 mmØ

40 pz. � 0,67/pz

10 pz. � 0,89/pz 

62111

ART 62989
 140 mmØ

20 pz. � 1,73/pz

5 pz. � 2,30/pz 

62111

ART 62984
 60 mmØ

50 pz. � 0,52/pz

10 pz. � 0,69/pz 

62111

ART 62987
 90 mmØ

40 pz. � 0,62/pz

10 pz. � 0,83/pz 

62111

ART 62990
 160 mmØ

10 pz. � 2,12/pz

5 pz. � 2,83/pz 

62111

ART 62985
 70 mmØ

50 pz. � 0,41/pz

10 pz. � 0,54/pz 

62111

ART 62988
 110 mmØ

30 pz. � 0,86/pz

10 pz. � 1,15/pz 

62111

ART 62991
 180 mmØ

10 pz. � 2,47/pz

5 pz. � 3,29/pz 
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Shopper in TNT

Confezione da 2 pezzi.
Dimensione: 38 x 40 cm

Medaglia in metallo dorato

Con nastro tricolore e 
cartoncino pronto per la 
sublimazione.
Dimensione : Ø 35 mm

Medaglia in metallo dorato

Con nastro tricolore e 
cartoncino pronto per la 
sublimazione.
Dimensione: Ø 50 mm

Foglio in alluminio formato A4
pronto per la sublimazione

Con pellicola protettiva, 
colore oro.

Medaglia in metallo dorato

Con nastro tricolore e 
cartoncino pronto per la 
sublimazione.
Dimensione: Ø 32 mm

62111

ART 64003-sublim

12 pz. � 2,53/pz

4 pz. � 3,37/pz 

62111

ART 61060

8 pz. � 2,01/pz

2 pz. � 2,68/pz 

62111

ART 
64002-sublim

� 3,03/pz

62111

ART 
64000-sublim

� 3,03/pz

62111

ART 61602

24 pz. � 2,01/pz

5 pz. � 2,68/pz 
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Puntatrice a braccio lungo

Ottima per puntare la tela sul cartone 
sagomato (vedi articoli: 61084 e 61085).

61083

� 23,80

chiusura  retro scatola
vinile bianco  

Quadro per sublimazione 
in cartone rivestito con tela

Trasferire l’immagine sulla tela e puntarla sul cartone, piegare e 
assemblare il quadro, chiudere il retro con il foglio in vinile.

Dimensioni: 19,5 x 14 x 3 cm

chiusura  retro scatola
vinile bianco  

62111

ART 61085

24 pz. � 1,10/pz

6 pz. � 1,47/pz 

Quadro per sublimazione 
in cartone rivestito con tela

Trasferire l’immagine sulla tela e puntarla sul cartone, piegare e 
assemblare il quadro, chiudere il retro con il foglio in vinile.

Dimensioni: 30 x 20 x 3,5 cm

62111

ART 61084

24 pz. � 1,43/pz

6 pz. � 1,91/pz 
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MUG Ø 80 x 100H mm
pronta per la sublimazione

Scatola per tazze 11 OZ 
con nestrino

Colore BIANCO. 

62111

ART 62300

216 pz. � 1,19/pz

72 pz. � 1,59/pz 

62111

ART 60991

180 pz. � 0,2625/pz

36 pz. � 0,35/pz 

MUG Ø 80 x 100H mm

Possibilità di spedizione bancale 
da 40 cartoni per 36 pezzi a un 
prezzo .super scontato

CHIAMACI PER MAGGIORI 
INFORMAZIONI
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ORDINE MINIMO DI TAZZE DA SPEDIRE SUL BANCALE: 4 CARTONI

Tazza conica grande
pronta per la sublimazione

Tazza bianca prima scelta, certicata per uso alimentare. 
L’immagine non si danneggia in lavastoviglie.

Dimensioni: Ø 90 mm 155H mm

Tazza conica piccola
pronta per la sublimazione

Tazza bianca con interno e 
manico colorato

Pronta per la sublimazione. 
Confezione da 36 pezzi.

62111

ART 62320
cartoni da 24 pezzi

72 pz. � 4,25/pz

24 pz. � 5,50/pz 

Tazza bianca prima scelta, certicata per uso alimentare. 
L’immagine non si danneggia in lavastoviglie.

Dimensioni: Ø 95 mm 108H mm

62111

ART 62310
cartoni da 36 pezzi

72 pz. � 3,14/pz

36 pz. � 4,19/pz 

62111

ART 62302
+ colore tazza

72 pz. � 3,14/pz

12 pz. � 4,19/pz 

Tazza bianca conica con 
interno e manico colorato

Pronta per la sublimazione. 
Confezione da 36 pezzi.

62111

ART 62311
+ colore tazza

36 pz. � 1,84/pz

12 pz. � 2,45/pz 
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Tazza magica nera
Dimensioni: Ø 82 x 100H mm

62111

ART 62350
cartoni da 36 pezzi

108 pz. � 3,18/pz

36 pz. � 4,25/pz 

Tazza magica nera
manico a cuore
Dimensioni: Ø 82 x 100H mm

62111

ART 62340
cartoni da 36 pezzi

108 pz. � 3,46/pz

36 pz. � 4,86/pz 

62111

ART 62307

108 pz. � 2,50/pz

36 pz. � 3,34/pz 

62111

ART 62305

105 pz. � 2,50/pz

36 pz. � 3,34/pz 

Tazza magica VUOTA

versando del 
liquido

... appare la tua 
immagine! 

Tazza bianca caffè

Dimensioni: 5 x 6,5 cm

62111

ART 62322

36 pz. � 1,192/pz

12 pz. � 1,59/pz 

Tazza prima scelta per uso alimentare
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Tazze prima scelta, e certicate per uso alimentare  Ø 80 x 100H mm
 L'immagine non si danneggia in lavastoviglie, pronte per la sublimazione

ORDINE MINIMO DI TAZZE DA SPEDIRE SUL BANCALE 4 CARTONI

art. 62308-verdeart. 62308-gialloart. 62308-fucsiaart. 62308-arancio

62111

cartoni da 36 pezzi

144 pz. � 2,50/pz

36 pz. � 3,34/pz 

Tazza colorata con interno 
bianco, pronta per la 
sublimazione

62111

ART 62304-rossa
cartoni da 36 pezzi

108 pz. � 2,50/pz

36 pz. � 3,34/pz 

62111

ART 62304 nera
cartoni da 36 pezzi

108 pz. � 2,50/pz

36 pz. � 3,34/pz 

Con nestra sagomata per la personalizzazione
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Ceramica 1ª scelta

Prodotti pronti per la sublimazione

Mattonella esagonale 
sublimabile 5x5 cm.

1 crt. 11x30

62111

ART 62481

3x30pz. � 0,67/pz 

11x30 pz. � 0,50/pz 

Mattonella sublimabile 
4,8x4,8 cm con rete.

36 pz

62111

ART 62480

1x72 pz. � 0,533/pz 

5x360 pz. � 0,398/pz 

Piatto vetro satinato bianco, 
sublimabile. Made in Italy. 

21 x 21 x 3H cm

62111

ART 63200

3pz. � 5,19/pz 

12pz. � 3,89/pz 

Piatto in porcellana 
Ø 18x2 cm, con scatola 

supporto e gancio. 

62111

ART 62622

6 pz. � 5,51/pz 

18 pz. � 4,13/pz 62111

ART 62623

4 pz. � 9,79/pz 

12 pz. � 7,34/pz 

Ceramica prima scelta 
made in Italy.
20 x 25 cm

62111

ART 62473

10 pz. � 4,57/pz 

40 pz. � 3,43/pz 

Piatto in porcellana
Ø 25,5x2,7 cm, con scatola 

supporto e gancio. 
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62111

ART 62471

10 pz. � 1,91/pz 

50 pz. � 1,43/pz 

Made in Italy.
Dimensioni: 15 x 15 cm
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Art. 62671-rosa

Art. 62671-bluviola

Art. 62671-rosso

Art. 62671-blu

Art. 62671-verde

Art. 62671-bianco

Art. 62673-rosa

Art. 62673-bluviola

Art. 62673-rosso

Art. 62673-blu

Art. 62673-verde

Raso 100% poliestere altezza 1,5 m

ART 62670

2 m � 5,05/m 

 8 m � 3,79/m 

� 70/pz 

Raso in bobina 
42 cm x 174 m

Raso in bobina 
3,5 cm x 175 m

1 pz. � 9,12/pz 

 3 pz. � 6,84/pz 

TESSUTI E TAPPETI PER LA SUBLIMAZIONE

Similpelle ricoperto in raso
da 140 cm

ART 61204

2 m � 15,28/m 

 10 m � 11,46/m 

ART 61150

2 m � 22,50/m 

 20 m � 16,87/m 

Tappeto feltro gommato 
altezza 150 cm.
Colore: vino bianco.
1,8 kg/m²

ART 61160

2 m � 7,90/m 

 20 m � 5.925/m 

Tela bianca 150 cm. 
PL 210 gr/m²

ART 61151

2 m � 19/m 

 20 m � 14,25/m 

Tappeto futura gommato 
altezza 150 cm.
Colore: bianco/grigio.

ART 61152

2 m � 25,90/m 

 20 m � 19,42/m 

Tappeto elisa gommato 
165 poliamide100% 
gel foam backi.
Colore: bianco/grigio.



62111

ART 61100
scimmia

2 pz. � 5,81/pz 

Peluche  con maglietta  pronta per la  sublimazione 

dimensione maglietta  
cm 6x8

fai qui la tua 
stampa  

Articoli in stock da scontare del 40 % 

18 x 18 x 14 cm

62111

ART 61100
rana

2 pz. � 5,81/pz 62111

ART 61100
tigre

2 pz. � 5,81/pz 

62111

ART 61100
giraffa

2 pz. � 5,81/pz 

62111

ART 61101
renna

2 pz. � 5,05/pz 

62111

ART 61100
leone

2 pz. � 5,81/pz 

62111

ART 61101
bianco

2 pz. � 5,05/pz 62111

ART 61101
tortora

2 pz. � 5,05/pz 

18 x 18 x 14 cm 18 x 18 x 14 cm

18 x 18 x 14 cm 18 x 18 x 14 cm

13 x 12 x 12 cm 13 x 12 x 12 cm 13 x 12 x 12 cm
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62111

Caraffa in vetro 
per sublimazione

Dimensioni: Ø 10 x 26H cm

ART 63206

1 pz. � 7,63/pz 

3 pz. � 5,72/pz 

62111

Bicchiere in vetro 
per sublimazione

Dimensioni: Ø 6,5 x 13H cm

ART 63205

6 pz. � 2,13/pz 

18 pz. � 1,60/pz 

62111

Boccale grande (0,4 lt) in vetro 
per sublimazione

Dimensioni: Ø 8 x 15H cm

ART 63209

6 pz. � 4,50/pz 

24 pz. � 3,37/pz 

Boccale piccolo (0,2 lt) 
per sublimazione

Dimensioni: Ø 8 x 13,3H cm

62111

ART 63210

6 pz. � 2,98/pz 

18 pz. � 2,23/pz 
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Bottiglia da vino 75 ml, peso 400 gr. Ø 74 mm
pronta per la sublimazione, conf. da 6 pz.

62111

ART 63226
oro lucido

24 pz. � 3,90/pz

6 pz. � 5,20/pz 

62111

ART 63227
argento lucido

24 pz. � 3,90/pz

6 pz. � 5,20/pz 

62111

ART 63228
bianco

24 pz. � 2,53/pz

6 pz. � 3,37/pz 
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Bottiglia bianca con tappo da acqua 
0,75 ml, pronta per la sublimazione.

Dimensioni: Ø 85 mm
Peso: 580 gr.

Bottiglia da spumante bianco lucido 
0,75 ml, pronta per la sublimazione. 

Confezione da 6 pezzi.
Dimensioni: Ø 91 mm

Peso: 800 gr

62111

ART 63229

6 pz. � 4,28/pz 

24 pz. � 3,21/pz 

62111

ART 63222

6 pz. � 4,28/pz 

24 pz. � 3,21/pz 
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Articolo in stock da scontare del 40 % 
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Grembiule in raso bianco, per 
bottiglia con finitura in rosso
Dimensioni: 22 x 14 cm

62111

ART 61032

12 pz. � 0,50/pz 



Tappo a corona
con capsula 

termoretraibile

62111

ART 63232

12 pz. � 0,26/pz 

24 pz. � 0,19/pz 

Tappo sintetico
con capsula 

termoretraibile

62111

ART 63231

12 pz. � 0,67/pz 

24 pz. � 0,50/pz 

Tappo in plastica con
gabietta metallica e capsula 

termoretraibile

62111

ART 63233

12 pz. � 1,24/pz 

24 pz. � 0,93/pz 

Pistola ad aria calda 
professionale, per chiusura 

capsule per bottiglie.
 Con diffusori intercabiabili, 

per alte temperature 
(da 350 a 550 °C)

ART 63234

� 48,50 

Tappo in plastica con 
gabbietta metallica e 
capsula in alluminio 
modellabile a freddo

62111

ART 63235

12 pz. � 1,45/pz 

24 pz. � 1,09/pz 62111

ART 63236

12 pz. � 1,45/pz 

24 pz. � 1,09/pz 

Tappo in plastica con 
gabbietta metallica e 
capsula in alluminio 
modellabile a freddo

www.risibox.it
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Dimensioni: 12 x 10 cm

62111

ART 61051

1 pz. � 10,71/pz 

3 pz. � 8,03/pz 

Astuccio sublimabile
da personalizzare

Dimensioni: 5 x 22 x 10 cm

62111

ART 61041

1 pz. � 6,89/pz 

3 pz. � 5,17/pz 

Portafogli sublimabile
da personalizzare

Dimensioni: 13,8 x 10,5 cm

62111

ART 61050

1 pz. � 14,92/pz 

3 pz. � 11,19/pz 

6 sottobicchieri in sughero 
su foglio A4

Dimensioni: 93 x 93 x 2 cm

62111

ART 62743

2 pz. � 2,75/pz 

20 pz. � 2,06/pz 

Portafogli sublimabile
da personalizzare
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Specchietto in metallo nichelato, 
con cartoncino per la 

sublimazione

Dimensioni: 65 x 70 mm
Cartoncino: 46 x 60 mm

62111

ART 812

5 pz. � 1,35/pz 

25 pz. � 1,00/pz 

Dimensioni: Ø 85 mm
Cartoncino: Ø 73 mm

62111

ART 811

5 pz. � 1,68/pz 

20 pz. � 1,26/pz 

Specchietto in metallo nichelato, 
con cartoncino per la 

sublimazione

Dimensioni: Ø 65 mm
Cartoncino: Ø 48 mm

62111

ART 814

5 pz. � 1,40/pz 

30 pz. � 1,05/pz 

Specchietto in metallo nichelato 
a ore, con cartoncino

per la sublimazione

Dimensioni: 60 x 70 mm
Cartoncino: 53 x 53 mm

62111

ART 813

5 pz. � 1,35/pz 

30 pz. � 1,05/pz 

Specchietto quadrato in metallo 
nichelato, con cartoncino 

per la sublimazione
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Quadro in alluminio per sublimimazione 
con retro e piedino in plastica e biadesivo
Q.tà minima 6 pezzi

ART 63111
13 x 18 cm

6 pz. � 2,44/pz 

ART 63112
15 x 20 cm

6 pz. � 2,82/pz 

ART 63114
18 x 23 cm

6 pz. � 3,50/pz 

ART 63113
15 x 25 cm

6 pz. � 3,25/pz 

62111

ART 49521

1 pz. � 7,50/pz 

3 pz. � 5,62/pz 

Scatola in latta con 
lamierino per sublimazione

62111

ART 49520

1 pz. � 7,50/pz 

3 pz. � 5,62/pz 

Scatola in latta con 
lamierino per sublimazione
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Portachiavi in metallo
con placca in alluminio pronta per la sublimazione

62111

ART 10180

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz

62111

ART 9843

12 pz. � 1,49/pz

3 pz. � 1,99/pz

Apribottiglia magnetico
con placca in alluminio sublimabile

62111

ART 10181

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz

62111

ART 10182

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz

62111

ART 10183

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz

62111

ART 10184

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz

62111

ART 10185

6 pz. � 1,05/pz

1 pz. � 1,40/pz



Portachiavi e pendenti in zama con strass in crystal 
articoli consegnati smontati

 

Anello e catena brisè 
nichelato Ø 30 mm.
Ø 34 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60140

30 pz. � 1,13/pz

10 pz. � 1,50/pz

Catena in ottone colore 
argento Ø 1,2 mm. 
Lunghezza: 46 cm
Ø 34 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60143

30 pz. � 1,43/pz

10 pz. � 1,91/pz

Anello e catena brisè 
nichelato Ø 30 mm.
39 x 48 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60150

30 pz. � 1,38/pz

10 pz. � 1,84/pz

Catena in ottone colore 
argento Ø 1,2 mm.
Lunghezza: 46 cm
39 x 48 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60151

30 pz. � 1,73/pz

10 pz. � 2,30/pz

Anello e catena brisè 
nikelato Ø 30 mm.
35 x 35 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60142

30 pz. � 1,38/pz

10 pz. � 1,84/pz

Catena in ottone colore 
argento Ø 1,2 mm.
Lunghezza: 46 cm
35 x 35 mm  // 3,5 mm

62111

ART 60145

30 pz. � 1,73/pz

10 pz. � 2,30/pz
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Prodotti in tessuto da personalizzare
pronti per la sublimazione

Grembiule da cucina.
Dimensioni: 75 x 48 cm.

62111

ART 61024

12 pz. � 1,13/pz

3 pz. � 1,51/pz

Bavaglino da bimbo.
Dimensioni: 21 x 26 cm

62111

ART 61035

12 pz. � 0,937/pz

4 pz. � 1,26/pz

Bavaglino da bimbo.
Dimensioni: 28 x 29 cm

62111

ART 61036

12 pz. � 1,125/pz

4 pz. � 1,50/pz

SAR
A

fabio
è in viaggio

Bavaglio mini 15 x 14 cm, 
colori assortiti.

62111

ART 61038

25 pz. � 0,58/pz

Bavaglio maxi 15 x 14 cm, 
confezionato singolarmente.

62111

ART 61039

18 pz. � 2,42/pz

6 pz. � 3,23/pz

Maglietta per auto super, 
23 x 19 mm, colori assortiti. 

62111

ART 62682

18 pz. � 1,70/pz

6 pz. � 2,26/pz

62111

ART 62034

18 pz. � 1,04/pz

6 pz. � 1,39/pz

Bavaglino per sublimazione.
Disponibile in rosa e azzurro



100% poliestere.
Dimensioni: 12 x 10 cm
Articoli in stock da scontare del 40%

62111

ART 61020

6 pz. � 0,92/pz 

Presina da cucina per la 
sublimazione colori assortiti

100% poliestere.
Dimensioni: Ø 17 cm
Articoli in stock da scontare del 40%

62111

ART 61020

6 pz. � 0,92/pz 

Presina da cucina per la 
sublimazione colori assortiti

100% poliestere.
Dimensioni: 17 x 17 cm
Articoli in stock da scontare del 40%

62111

ART 61022

6 pz. � 0,92/pz 

Presina da cucina per la 
sublimazione verde scuro

100% poliestere.
Dimensioni: 29 x 16 cm
Articoli in stock da scontare del 40%

62111

ART 61023

4 pz. � 1,47/pz 

Presina da cucina per la 
sublimazione colori assortiti
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Fazzoletti in cotone, con ori 
ricamati, non trattati per la 
sublimazione. Scatole da 3 
pezzi. Articolo in stock da 
scontare del 40%.
Dimensioni: 17 x 17 cm

62111

ART 61075

6 scatole � 2,49/scatola

Bandana 50x26 cm per la sublimazione 
100% poliestere, confezione da 2 pezzi

Art. 62687-bianco

Art. 62687-verde

Art. 62687-arancio

Art. 62687-giallo

Art. 62687-fuxia

62111

ART 62687
in stock 

da scontare del 40%

2 pz. � 1,22/pz

Fazzoletti in cotone 
stampato, non trattati per la 
sublimazione. Confezione 
da 6 pezzi. Articolo in stock 
da scontare del 40%.
Dimensioni: 17 x 17 cm

62111

ART 61077

96 pz. � 0,24/pz

Fazzoletti in cotone con 
pizzo e ori richiamati. 
Confezione da 12 pezzi. 
Articolo in stock da scontare 
del 50%.
Dimensioni: 28 x 28 cm

62111

ART 61078

12 pz. � 0,83/pz
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Prodotti pronti per la sublimazione

Coccarda in raso con 
ceramica trattata per la 

sublimazione.

62111

ART 11945
rosa sublim

12 pz. � 1,45/pz 

Coccarda in raso con 
ceramica trattata per la 

sublimazione.

62111

ART 11945
azzurro sublim

12 pz. � 1,45/pz 

Coccarta in raso con 
ceramica trattata per la 

sublimazione.

62111

ART 11942

6 pz. � 3,01/pz 

Rotolo di raso bianco made 
in China

11 cm x 194 m

62111

ART 62672
bianco

� 43,38/pz 

ART 62686

4 pz. � 1,41/pz 

Cappello per la 
sublimazione. 
Colori assortiti. 

Confezione da 2 pezzi.

ART 61070

2 pz. � 4,56/pz 

Fascia in spugna 56x9 cm, 
per la sublimazione.

80% poliestere, 20% cotone

Cravatta baby da personalizzare 
in poliestere con elastico.
Dimensione: 27 x 6,5 cm

ART 62649

4 pz. � 1,36/pz 

Art. 61070-rosso

Art. 61070-nero

Art. 61070-rosa

Art. 61070-blu



Art. 62650-verde

Art. 62650-arancio

Art. 62650-rosa

Art. 62650-azzurro

Art. 62650-bianco 

Cravatte da personalizzare in poliestere

Prodotti per sublimazione, stampa UV, 
serigraa e tampograa

ART 62650

3 pz. � 2,68/pz 

62111

ART 61092
19 x 29,5 cm

24 pz. � 0,86/pz

6 pz. � 1,15/pz 

62111

ART 61093
14 x 20 cm

48 pz. � 0,58/pz

12 pz. � 0,75/pz 

62111

ART 61091
29 x 39 cm

24 pz. � 1,13/pz

6 pz. � 1,50/pz 

Locandina in tessuto sintetico 
Da personalizzare. Con aste in legno, 

terminali in plastica e cordoncino.
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Cappello cuoco in 
poliestere, con elastico per 

un comodo utilizzo.

62111

ART 61073

4 pz. � 3,52/pz 

Cappello cuoco squadrato 
in tessuto non tessuto, 

misura regolabile.

62111

ART 61072

18 pz. � 0,64/pz 

Cappello cuoco bombato
in tessuto non tessuto, 

misura regolabile.

62111

ART 61071

18 pz. � 0,64/pz 



LOGOLOGOLOGOLOGO

62111

ART 61068-N
lacci neri

24 pz. � 0,825/pz

6 pz. � 1,10/pz 

Sacca in poliestere bianca per 
sublimazione, con lacci e rinforzi agli 
angoli.
Dimensioni: 36 x 40 cm

62111

ART 61068-R
lacci rossi

24 pz. � 0,825/pz

6 pz. � 1,10/pz 

62111

ART 61068-BL
lacci blu

24 pz. � 0,825/pz

6 pz. � 1,10/pz 

Portafogli in stoffa pronti per la sublimazione (solo all’esterno)
Dimensioni: 85 x 195 mm

62111

ART 62654

10 pz. � 0,86/pz 62111

ART 62651

10 pz. � 0,86/pz62111

ART 62652

10 pz. � 0,86/pz62111

ART 62653

10 pz. � 0,86/pz
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Tovaglietta per colazione 
similpelle sublimatica.

39,5 x 28,5    // 0,1 cm

Mascherina naso/bocca 
sublimabile in elastam.

Mascherina naso/bocca 
sublimabile per adulto, con 

tasca per ltro.

62111

ART 61202

24 pz. � 1,125/pz

6 pz. � 1,50/pz

62111

ART 61028

10 pz. � 0,52/pz 62111

ART 61027

10 pz. � 1,67/pz



IMBOTTITURE PER CUSCINI 
PRODOTTO ITALIANO 

Imbottitura per cuscino
a cuore

In occo di poliestere anallergico.
Dimensioni: 40 x 40 cm   // 13 cm

62111

ART 61233

12 pz. � 2,40/pz

2 pz. � 3,67/pz 

Imbottitura per cuscino
a cuore

In occo di poliestere anallergico.
Dimensioni: 40 x 40 cm   // 13 cm

62111

ART 61233

12 pz. � 3,48/pz

2 pz. � 4,65/pz 

Imbottitura per cuscino
a cuore

In occo di poliestere anallergico.
Dimensioni: 40 x 40 cm   // 13 cm

62111

ART 61231

12 pz. � 2,40/pz

2 pz. � 3,67/pz 

6211112 pz. � 1,72/pz

4 pz. � 2,30/pz 

Imbottitura per cuscino
rettangolare

In occo di poliestere anallergico.
Dimensioni: 40 x 65 cm

62111

ART 61235

6 pz. � 5,74/pz

2 pz. � 7,65/pz 

Imbottitura per cuscino
cilindrico

In occo di poliestere anallergico.
Dimensioni: 20 x 60 cm

62111

ART 61237

6 pz. � 4,59/pz

2 pz. � 6,12/pz 

Imbottitura per cuscino
quadrato

In occo di poliestere anallergico.
Quantità minima 4 pezzi.

Dimensioni: 40 x 40 cm

62111

ART 62665

25 pz. � 2,945/pz

5 pz. � 3,93/pz 
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Asciugamano
in spugna

Colori disponibili: rosa, azzurro e 
bianco.

Dimensioni: 60 x 120 cm

62111

ART 61045

4 pz. � 5,81/pz

Foglio adesivo resistente alle
alte temperature

Foglio adesivo su entrambi I lati, sottile e resistente 
alle alte temperature.
Dimensioni: 50 x 70 cm

62111

ART 62765

6 pz. � 2,88/pz

2 pz. � 3,83/pz 

Tappetino morbido
per pressa piana

Dimensioni: 50 x 40 cm

Asciugamano in spugna
da personalizzare

Colori disponibili: rosa, azzurro e bianco
Dimensioni: 40 x 40 cm

62111

ART 61043

12 pz. � 1,68/pz

62111

ART 61111
tappetino morbido

� 35

106SUBLIMAZIONE - PRODOTTI SUBLIMABILI



VERDONE

AZZURRO CHIARO

ROSA ANTICO

MARRONE

BEIGE

ART 61208 2 pz  � 9,12/pz

Cuscino in tessuto effetto alcantara, 
con nestra a rombo per inserimento 
tela da sublimare. Imbottitura non 
compresa. Dimensioni: 44 x 44 cm

VERDONE

AZZURRO CHIARO

ROSA ANTICO

MARRONE

BEIGE

ART 61209 2 pz  � 9,12/pz

Cuscino in tessuto effetto alcantara, 
con nestra a cuore per inserimento 
tela da sublimare. Imbottitura non 
compresa. Dimensioni: 44 x 44 cm

VERDONE

AZZURRO CHIARO

ROSA ANTICO

MARRONE

BEIGE

ART 61210 2 pz  � 9,12/pz

Cuscino in tessuto effetto alcantara, 
con nestra quadrata per inserimento 
tela da sublimare. Imbottitura non 
compresa. Dimensioni: 44 x 44 cm
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Cuscino in raso pronto per essere sublimato 
retro bianco, 100% poliestere

Art. 62660 Art. 62661 Art. 62662Art. 62663Art. 62664 Art. 62667

62111

40 x 40 cm

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 

Imbottitura non compresa.
Quantità minima 5 pezzi.

Cuscino con paillettes 
reversibili bianche per 

sublimazione su un lato e 
colorate sul lato opposto. Il 
retro del cuscino è intessuto 

sintetico bianco.

62111

ART 61215
rosa

� 4,50/pz 62111

ART 61215
blu

� 4,50/pz
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Fodera per cuscino raso bianco, 
100% poliestere.
Retro colorato.
Dimensioni: 40 x 40 cm

62111

ART 62656

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 
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Cuscino Bianco in microbra 
per sublimazione, 100% 
poliestere.
Retro bianco. 
Dimensioni: 40 x 40 cm

62111

ART 62668-bianco

25 pz. � 1,575/pz

5 pz. � 2,10/pz 

Cuscino CUORE bianco in microbra per sublimazione, 
100% poliestere. Retro colorato. 

Dimensioni: 42 x 42 cm

 

Art. 62668
 Rosso

Art. 62668
 

 
Azzurro

Art. 62668
 Rosa
 

62111

ART 62656

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 

Cuscino Bianco in microbra 
per sublimazione, 100% 
poliestere. Retro colorato. 
Dimensioni: 40 x 40 cm

62111

ART 61229
Azzurro

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 

62111

ART 61229
Rosa

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 

 

 

 

 62111

ART 61229
Bianco

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 

62111

ART 61229
Rosso

25 pz. � 3,33/pz

5 pz. � 4,44/pz 
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Maglia sport girocollo - Dry Skin

Manica corta. Unisex.
100% Poliestere tecnico

Misure disponibili: S - M - L - XL - XXL

  

Pistacchio White 

 

Subl

62111

ART 62874
LINEA SPORT

12 pz. � 3,7425/pz

3 pz. � 4,99/pz 

White 

 

Yellow

Maglia sport collo a V - Dry Skin

Manica corta. Donna.
100% Poliestere tecnico

Misure disponibili: S - M - L - XL

62111

ART 62677
LINEA SPORT

12 pz. � 3,825/pz

3 pz. � 5,10/pz 

Subl

 

110 SUBLIMAZIONE - PRODOTTI SUBLIMABILI

62111

ART 62689

3 pz. � 14,92/pz

1 pz. � 19,9/pz 

Felpa Poly 

75% Poliestere 
25% Cotone

Misure disponibili: 
XS - S - M - L - XL - XXL

62111

ART 62679

6 pz. � 18,975/pz

2 pz. � 25,3/pz 

Felpa Light

Leggera, adatta per le 4 
stagioni. 100% Poliestere 

Misure disponibili: 
L

Felpa Standard

100% Poliestere 
270 G.

Misure disponibili: 
M - L - XL - XXL - XXXL

62111

ART 62699

12 pz. � 9,67/pz

1 pz. � 12,9/pz 
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Maglietta donna. Maglietta bimbo 12 anni.
Dimensioni: 42 x 52 cm

Maglietta bimbo 6 anni.
Dimensioni: 33 x 44 cm.

62111

ART 62684
6 anni

50 pz. � 2,295/pz

12 pz. � 3,01/pz

VISITA IL SITO
www.risibox.it

62111

ART 62684
12 anni

50 pz. � 2,295/pz

10 pz. � 3,06/pz

62111

ART 62685-M
ART 62685-L

ART 62685-XL

30 pz. � 4,20/pz

10 pz. � 5,60/pz

Maglietta bianca 100% poliestere
pronta per la sublimazione

6211130 pz. � 3,97/pz

10 pz. � 5,29/pz

MISURE DISPONIBILI

ART. 62683-S     
ART. 62683-M
ART. 62683-L
ART. 62683-XL

6211130 pz. � 3,97/pz

10 pz. � 5,29/pz

ART. 62683-XXL

Maglietta in tessuto tecnico.
100% Poliestere

62111

ART 62678
L - XL - XXL - XXXL

12 pz. � 3,29/pz

1 pz. � 4,39/pz



Magliette girocollo
100% COTONE

Maglia nera uomo a manica 
corta. Girocollo. 
100% Cotone.
MISURE: S - M - L - XL - XXL 

62111

ART 52020

12 pz. � 2,4375/pz

3 pz. � 3,25/pz

62111

ART 52021

12 pz. � 2,8875/pz

3 pz. � 3,85/pz

62111

ART 52022

12 pz. � 2,10/pz

3 pz. � 2,80/pz

Grembiule lungo con 
pettorina BIANCO.

100% Poliestere

62111

ART 61026

12 pz. � 7,4925/pz

3 pz. � 9,99/pz

Grembiule bianco Pub corto, 
con 2 tasche. 65% Poliestere 

35% Cotone.
Dimensioni: 48 x 35 cm

62111

ART 61023

12 pz. � 3,7125/pz

3 pz. � 4,95/pz

BAMBINO

Maglia nera donna a 
manica corta. Girocollo. 
100% Cotone.
MISURE: S - M - L - XL 

DONNAUOMO

Maglia nera bambino a 
manica corta. Girocollo. 
100% Cotone.
MISURE: XS - S - M - L 
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Pendente uovo in plastica 
trasparente

Composto da 2 parti bombate con divisorio in 
plastica trasparente. Con cartoncino pronto per 

la sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61174
Ø 9 x 14 cm

20 pz. � 2,69/pz

4 pz. � 3,58/pz 

62111

ART 61172
Ø 6,5 x 10H cm

48 pz. � 1,50/pz

6 pz. � 2/pz 

62111

ART 61171
Ø 5,5 x 8H cm

50 pz. � 1,22/pz

10 pz. � 1,62/pz 

62111

ART 61173
Ø 8 x 12H cm

30 pz. � 2/pz

6 pz. � 2,66/pz 

62111

ART 61175
Ø10,5 x 16H cm 

9 pz. � 3,40/pz

3 pz. � 4,53/pz 

Pendente cuore in plastica trasparente

Composto da 2 parti bombate con divisorio in plastica trasparente. 
Con cartoncino pronto per la sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61177
16 x 4,5 cm

9 pz. � 4,73/pz

3 pz. � 6,30/pz 

62111

ART 61176
10 x 3 cm

36 pz. � 1,50/pz

6 pz. � 2/pz 

Pendente campana in plastica 
trasparente

Composto da 2 parti bombate con divisorio in plastica trasparente. 
Con cartoncino pronto per la sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61179
15 x 16 cm

9 pz. � 4,73/pz

3 pz. � 6,30/pz 
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Pendente sfera in plastica 
trasparente

Composto da 2 parti bombate in plastica 
trasparente. Con cartoncino pronto per la 
sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61122
Ø 100 mm

70 pz. � 0,65/pz

25 pz. � 0,86/pz 

62111

ART 61120
Ø 60 mm

95 pz. � 0,28/pz

25 pz. � 0,37/pz 

Pendente stella in plastica 
trasparente

Composto da 2 parti bombate in plastica 
trasparente. Con cartoncino pronto per la 
sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61125
95 x 100 mm

96 pz. � 0,41/pz

24 pz. � 0,55/pz 

62111

ART 61124
60 x 65 mm

96 pz. � 0,28/pz

24 pz. � 0,37/pz 

Pendente cuore in plastica 
trasparente

Composto da 2 parti bombate in plastica 
trasparente. Con cartoncino pronto per la 
sublimazione, in formato A4.

62111

ART 61127
95 x 95 mm

96 pz. � 0,65/pz

24 pz. � 0,86/pz 
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COLORI
DISPONIBILI

Abat-jour da personalizzare

Con lampadina inserita e cartoncino bianco 8 x 12 cm pronto per la sublimazione.
Presa verticale, disponibile in colori assortiti.

Confezioni da 12 pezzi.
Dimensioni 14 x 13 cm

62111

ART 11504

12 pz. � 2,14/pz
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REGIONI D’ITALIA

Porcellana sintetica infrangibile già 
predisposta sia per la sublimazione 
che per la stampa diretta UV.

TOSCANA LIGURIA FRIULI VENEZIA GIULIA

62111

ART 62592
7,2 x 7 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 

62111

ART 62593
8 x 4,4 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,69/pz 

62111

ART 62595
7,5 x 6,5cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 
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VALLE D’AOSTA EMILIA ROMAGNA MOLISE

62111

ART 62596
8 x 4,6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,61/pz

12 pz. � 0,81/pz 

62111

ART 62598
9,5 x 4,6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 

62111

ART 62599
6,3 x 8 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,69/pz

12 pz. � 0,92/pz 

PIEMONTE PUGLIA CAMPANIA

62111

ART 62580
7,5 x 6 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,68/pz 

62111

ART 62581
10 x 4 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,50/pz

12 pz. � 0,66/pz 

62111

ART 62582
5 x 8 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,69/pz 

CALABRIA TRENTINO ALTO ADIGE

62111

ART 62594
8 x 4,4 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,69/pz 

62111

ART 62597
6,88 x 6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 
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SARDEGNA ABRUZZO UMBRIA

62111

ART 62589
4,8 x 7 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,69/pz 

62111

ART 62590
6,8 x 5,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 

62111

ART 62591
7,8 x 6,7 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,68/pz

12 pz. � 0,92/pz 

LOMBARDIA BASILICATA LAZIO

62111

ART 62586
7,9 X 8,3 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,69/pz

12 pz. � 0,92/pz 

62111

ART 62587
8 X 7 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,78/pz

12 pz. � 1,04/pz 

62111

ART 62588
8,5 x 5,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 

MARCHE VENETO SICILIA

62111

ART 62583
4,2 x 8 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,55/pz

12 pz. � 0,73/pz 

62111

ART 62584
8 x 6,5 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,63/pz

12 pz. � 0,84/pz 

62111

ART 62585
7,7 x 6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,61/pz

12 pz. � 0,81/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62574
5,8 x 8,2 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,74/pz

12 pz. � 0,99/pz 

62111

ART 62575
7 x 3,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,55/pz

12 pz. � 0,73/pz 

62111

ART 62560
5,5 x 7,3 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,50/pz

12 pz. � 0,66/pz 

62111

ART 62540
9,5 x 7 cm   // 0,3 cm

60 pz. � 1,37/pz

12 pz. � 1,82/pz 

62111

ART 62564
6 x 6 cm   // 1 cm

60 pz. � 0,55/pz

12 pz. � 0,73/pz 

62111

ART 62547
7 x 8 cm   // 0,6 cm

60 pz. � 0,87/pz

12 pz. � 1,16/pz 

62111

ART 62525
7 x 4,5 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,58/pz

12 pz. � 0,77/pz 

62111

ART 62539
7 x 7 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 62524
4,5 x 4,5 cm   // 0,3 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62550
11 x 6,7 cm   // 0,7 cm

30 pz. � 1,52/pz

6 pz. � 2,03pz 

62111

ART 62551
8,6 x 5,3 cm   // 0,7 cm

60 pz. � 0,99/pz

12 pz. � 1,32/pz 

62111

ART 62552
6,2 x 4 cm   // 0,7 cm

60 pz. � 0,38/pz

12 pz. � 0,50/pz 

62111

ART 62556
6,6 x 7,3 cm   // 0,7 cm

60 pz. � 0,71/pz

12 pz. � 0,95/pz 

62111

ART 62555
4,9 x 5,8 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,38/pz

12 pz. � 0,50/pz 

62111

ART 62563
6 x 9,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,87/pz

12 pz. � 1,16/pz 

621161

ART 62526
7,5 x 5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,52/pz

12 pz. � 0,81/pz 

62111

ART 62561
5,4 x 8,2 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 

62111

ART 62545
10 x 6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,93/pz

12 pz. � 1,24/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62567
3,5 x 13 cm   // 0,8 cm

60 pz. � 0,76/pz

12 pz. � 1,01/pz 

62111

ART 62530
3,5 x 11,8 cm   // 0,8 cm

60 pz. � 0,74/pz

12 pz. � 0,98/pz 

62111

ART 62566
3,4 x 13 cm   // 0,8 cm

60 pz. � 0,71/pz

12 pz. � 0,95/pz 

62111

ART 62568
11 x 4 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,76/pz

12 pz. � 1,01/pz 

62111

ART 62542
20 x 6 cm   // 0,5 cm

30 pz. � 2,06/pz

6 pz. � 2,75/pz 

62111

ART 62520
8,2 x 5,2 cm   // 0,4 cm

60 pz. � 0,71/pz

12 pz. � 0,95/pz 

62111

ART 62559
8 x 5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,60/pz

12 pz. � 0,80/pz 

62111

ART 62541
Ø 8 cm   // 0,7 cm

60 pz. � 0,57/pz

12 pz. � 0,76/pz 

62111

ART 62521
10,8 x 3,9 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,77/pz

12 pz. � 1,03/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62529
7 x 7 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,55/pz

12 pz. � 0,73/pz 

62111

ART 62528
5 x 5,2 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,61/pz

12 pz. � 0,81/pz 

62111

ART 62553
8 x 5,8 cm   // 1 cm

60 pz. � 0,78/pz

12 pz. � 1,04/pz 

62111

ART 62557
11,3 x 8,2 cm   // 0,5 cm

30 pz. � 1,80/pz

6 pz. � 2,40/pz 

62111

ART 62562
10,2 x 7,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 1,31/pz

12 pz. � 1,74/pz 

62111

ART 62548
6 x 6 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,65/pz

12 pz. � 0,87/pz 

62111

ART 62538
7,5 x 5,5 cm   // 1 cm

60 pz. � 0,78/pz

12 pz. � 1,04/pz 

62111

ART 62554
8 x 5,8 cm   // 0,9 cm

60 pz. � 0,82/pz

12 pz. � 1,09/pz 

62111

ART 62527
4,5 x 8,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,61/pz

12 pz. � 0,81/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62523
4,3 x 5,2cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 

62111

ART 62571
4 x 6 cm   // 0,7 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 

62111

ART 62543
4,3 x 5,8 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 

62111

ART 62573
3,5 x 5,5 cm   // 0,6 cm

60 pz. � 0,32/pz

12 pz. � 0,43/pz 

62111

ART 62549
4 x 5,5 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,33/pz

12 pz. � 0,44/pz 

62111

ART 62572
2,4 x 5,5 cm   // 0,8 cm

60 pz. � 0,32/pz

12 pz. � 0,43/pz 

62111

ART 62534
3,4 x 4,4 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,33/pz

12 pz. � 0,44/pz 

62111

ART 62533
4,5 x 4,4cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,28/pz

12 pz. � 0,37/pz 

62111

ART 62531
5,6 x 2,4 cm   // 1,2 cm

60 pz. � 0,44/pz

12 pz. � 0,58/pz 
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Porcellana sintetica infrangibile già predisposta sia per la 
sublimazione che per la stampa diretta UV

62111

ART 62537
5,7 x 8 cm   // 0,6 cm

60 pz. � 0,78/pz

12 pz. � 1,04/pz 

62111

ART 62546
5,7 x 8 cm   // 0,6 cm

60 pz. � 0,65/pz

12 pz. � 0,87/pz 

62111

ART 62569
16 x 12 cm   // 0,6 cm

24 pz. � 3,60/pz

6 pz. � 4,80/pz 

62111

ART 62570
17 x 10 cm   // 0,4 cm

30 pz. � 2,60/pz

6 pz. � 3,46/pz 

62111

ART 62544
8,2 x 11 cm   // 0,5 cm

30 pz. � 1,58/pz

6 pz. � 2,11/pz 

62111

ART 62558
5,5 x 8 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,65/pz

12 pz. � 0,86/pz 

62111

ART 62535
3 x 5 cm   // 0,6 cm

60 pz. � 0,28/pz

12 pz. � 0,37/pz 

62111

ART 62536
5,2 x 3,2 cm   // 0,5 cm

60 pz. � 0,33/pz

12 pz. � 0,44/pz 
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OGGETTISTICA



Step 1 Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

COME APPLICARE GLI STRASS, LE BORCHIE E LE TOPPE IN 
TESSUTO TERMOADESIVE:

Step 1: Scaldare il tessuto per 7-8 secondi;
Step 2: Posizionare la pellicola con gli strass/borchie/toppe sul tessuto;
Step 3: Pressare a caldo a  gradi °C per  con una pressione media;170°-180° 40 secondi
Step 4: Usare un panno morbido per esercitare una lieve pressione sulla decorazione 
appena applicata per favorire una perfetta adesione e attendere alcuni secondi per far 
raffreddare i materiali;
Step 5: Rimuovere la pellicola trasparente di supporto.

COME APPLICARE LE PAILLETTES:

Step 1: Scaldare il tessuto per 7-8 secondi;
Step 2: Posizionare la pellicola con le paillettes sul tessuto;
Step 3: Pressare a caldo a  gradi °C per  con una pressione 170° 10-12 secondi da 2 a 5 
bar;
Step 4: Usare un panno o carta morbida per esercitare una lieve pressione sulla 
decorazione appena applicata e lasciare raffreddare per un massimo di 10-15 secondi;
Step 5: Rimuovere la pellicola trasparente di supporto.
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Pailettes termoadesive

Per tessuto e materiali vari.
Dimensioni: 26 x 22 cm

ART 61354

12 pz. � 0,90/pz 

Pailettes termoadesive

Per tessuto e materiali vari.
Dimensioni: 21 x 22,5 cm

ART 61350

12 pz. � 1,20/pz 

Pailettes termoadesive

Per tessuto e materiali vari.
Dimensioni: 24 x 19 cm

ART 61351

12 pz. � 0,90/pz 

Pailettes termoadesive

Per tessuto e materiali vari.
Dimensioni: 20 x 24 cm

ART 61352

12 pz. � 1,20/pz 



Rosa in strass termoadesivi

Strass di prima scelta da Ø 2 mm.
Taglio a diamante con base piatta, per tessuti e 
materiali vari.

Dimensioni: 22 x 16 cm

ART 61300

9 pz. � 1,50/pz 

Rosa termoadesiva in 
tessuto ricamato e strass 

Per tessuti e materiali vari.

Dimensioni: 20 x 12 cm

ART 61301

12 pz. � 0,85/pz 

Rosa termoadesiva in 
tessuto ricamato e strass

Per tessuti e materiali vari.

Dimensioni: 20 x 12 cm

ART 61302

12 pz. � 0,85/pz 
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Borchie termoadesive per 
applicazioni su tessuto e 

materiali vari.

Dimensioni:
11 x 7,5 cm

Cuore in velluto e strass, 
termoadesivo per 

applicazioni su tessuto e 
materiali vari.

Dimensioni:
18,5 x 7 cm

62111

ART 61313 - love

24 pz. � 0,33/pz62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz

Farfalla in tessuno 
ricamato e strass, tutto 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
15 x 9 cm

62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61304-azzurro

24 pz. � 0,60/pz

Rosa termoadesiva in 
tessuto ricamato e strass, 

per tessuto e materiali 
vari.

Dimensioni:
12 x 6,5 cm

Farfalla termoadesiva in 
tessuto ricamato e strass, 

per tessuto e materiali 
vari.

Dimensioni:
15 x 9 cm

62111

ART 61304 - rosa

24 pz. � 0,60/pz62111

ART 61303

48 pz. � 0,17/pz

Fiore in strass 
termoadesivi di prima 
scelta, per tessuto e 

materiali vari.

Dimensioni:
8 x 7,5 cm

62111

ART 61311-rosso

24 pz. � 0,29/pz
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Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
10,5 x 8 cm

62111

ART 61360

12 pz. � 0,45/pz

Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
8,5 x 5 cm

62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61365

48 pz. � 0,25/pz

Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
Ø 5,2 cm

62111

ART 61364

48 pz. � 0,25/pz62111

ART 61357

Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
22 x 7 cm

62111

ART 61359

12 pz. � 0,90/pz
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Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
7 x 6,2 cm

62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61361

48 pz. � 0,25/pz

Patch in tessuto con 
paillettes cucite, 

termoadesivo per tessuto 
e materiali vari.

Dimensioni:
19,5 x 15 cm

12 pz. � 1,20/pz
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Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
6,5 x 6 cm

62111

ART 61415

24 pz. � 0,33/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
7,5 x 6,5 cm

62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61419

24 pz. � 0,38/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
20 x 12 cm

62111

ART 61402

12 pz. � 0,95/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
17 x 9 cm

62111

ART 61400

12 pz. � 0,95/pz
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Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
8 x 5 cm

62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61422

48 pz. � 0,25/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
13,5 x 4,7 cm

62111

ART 61418

12 pz. � 0,60/pz
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62111

ART 61411

24 pz. � 0,38/pz62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61409

24 pz. � 0,40/pz

62111

ART 61420

12 pz. � 0,65/pz62111

ART 61412

24 pz. � 0,55/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
11 x 7 cm

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
10 x 9,7 cm

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
16 x 10 cm

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
10 x 10 cm
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62111

ART 61310

24 pz. � 0,39/pz62111

ART 61404

24 pz. � 0,35/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
6,2 x 6 cm

62111

ART 61424

24 pz. � 0,55/pz

Patch in tessuto ricamato, 
termoadesivo per tessuto 

e materiali vari.

Dimensioni:
6,5 x 6 cm



Applicatori a caldo per strass, borchie, pailettes, ecc...

Applicatore a caldo

Con aspirazione, per strass e borchie di varie 
misure. Lavoro veloce, semplice e pulito. Non 

necessita del cambio della punta.

61500

� 89,50

Ferro da stiro

Piccolo ferro da stiro elettrico, per l’applicazione 
a caldo di strass, pailettes, etc.

Dimensioni: 10,2 x 6,3 x 6,4 cm

61502

� 12

Applicatore a caldo

Per strass e borchie, dal 6 Ø 2 mm 
al 34 Ø 7 mm. Con 7 teste intercambiabili.

61501

� 36
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Strass LETTERE termoadesivi di prima scelta, ss 6. 96 elementi. 
Dimensioni: 2,8 x 3 cm 

Strass NUMERI termoadesivi prima scelta, ss 6. 96 elementi. 
Dimensioni: 2,8 x 3 cm 

62111

ART 61316

2 pz. � 9,36/pz

62111

ART 61315

2 pz. � 9,36/pz
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62111

ART 61241
Strass termoadesivi di prima scelta, in 

cristallo trasparente con fondo argento, 
taglio a diamante e base piatta.

Ss 6 Ø 1,8/2,2 mm

1 busta 1440 pz. � 2,90/pz62111

ART 61240
Strass termoadesivi di prima scelta, in 

cristallo trasparente con fondo argento, 
taglio a diamante e base piatta.

Ss 4 Ø 1,4/1,6 mm

1 busta 1440 pz. � 2,70/pz

62111

ART 61260
Strass senza colla di prima scelta, in 

cristallo trasparente con fondo argento, 
taglio a diamante e base conica.

Ss 16 Ø 3,8/4 mm

1 busta 1440 pz. � 4,99/pz62111

ART 61242
Strass termoadesivi di prima scelta, in 

cristallo trasparente con fondo argento, 
taglio a diamante e base piatta.

Ss 16 Ø 3,8/4 mm

1 busta 1440 pz. � 4,50/pz

Colla alte prestazioni

Semi trasparente, non la e asciuga in 3/5 
minuti. Beccuccio per posizionamento perfetto e 

salva goccia. Tubetto da 110 ml.

61291

� 8,80
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PANNELLI MDF
NON TRATTATI PER LA SUBLIMAZIONE

ART 62515

5 pz. � 10,80/pz 

15 pz. � 8,10/pz 

MDF BIANCO/NERO

Non sublimabile.

Colore: BIANCO/NERO
Dimensioni: 80 x 120 cm // 3mm

MDF NEUTRO/NERO

Non sublimabile. Con venature del legno.
WYM-058

Colore: NEUTRO/NERO
Dimensioni: 80 x 120 cm // 3mm
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ART 62516

5 pz. � 8,25/pz 

15 pz. � 6,187/pz 



Porta cartellone pieghevole

In alluminio e plastica con bracci 
telescopici e tela per la sublimzione o per 

la stampa diretta. 
Dimensioni: 160 x 60 cm (80 cm chiuso)

ART 70091

1 pz. � 19,73/pz 

6 pz. � 14,80/pz 

Porta cartellone da tavolo

Ripiegabile. In alluminio e plastica con 
tela per la sublimazione o per la stampa 

diretta.
Dimensioni: 35 x 25 cm (20 cm chiuso)

ART 70090

5 pz. � 1,50/pz 

ART 70092

� 71/pz 

Espositore pieghevole in 
metallo.

Dimensioni: 27x35x137 cm 

27x38x15 cm (chiuso)

ART 70069 G

� 54/pz 

Espositore da banco per 
tazze girevole. 18 Ganci.
In metallo. Tazze escluse.
Dimensioni: 52 x 25 cm

ART 70069

� 49,90/pz 

Espositore da banco 
girevole per magneti. 

In metallo.
Dimensioni: 50 x 25 cm

20 pz. � 1,13/pz 
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Espositore per magneti

In formato A3.

Dimensioni: 40,5 x 12 x 30H cm

Espositore per magneti

In formato A4.

Dimensioni: 20 x 10 x 30H cm

Espositore per magneti

Piccolo, in metallo.

Dimensioni: 22 x 27H cm

62111

ART 70085
� 11/pz

62111

ART 70084
� 4,95/pz

62111

ART 70065
� 3,50/pz
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Similpelle lucida per stampa UV,
serigraa e stampa a caldo. Non 
sublimabile. Altezza 140 cm.

Similpelle 

ART 61201-44
44 x 44 cm 

12 pz. � 1,72/pz 

 48 pz. � 1,29/pz 

ART 61201-40
40 x 40 cm

12 pz. � 1,52/pz 

 48 pz. � 1,13/pz 

Rotolo tessuto occato 
nero, con adesivo.

ART 61095

38cm x 2m � 11,48/m 

 38cm x 48m � 8,61/m 

ART 61201

2 m � 9,16/m 

 10 m � 6,87/m 
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TESSUTI



Bicchiere da birra
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Bicchieri in vetro

In vetro non trattato per la sublimazione.

Dimensioni: Ø 7,5 x 18,5 cm

ART 63244

6 pz. � 2,30/pz 

12 pz. � 1,73/pz 

Calice in vetro nero non 
trattato per la 
sublimazione.
Dimensioni: Ø 8 x 22,5 cm

ART 63212

6 pz. � 3,83/pz 

 12 pz. � 2,87/pz 

Calice in vetro non trattato 
per la sublimazione.

Dimensioni: Ø 7,8 x 19,5 cm

ART 63243

6 pz. � 3,00/pz 

 12 pz. � 2,25/pz 

Flùte in vetro non trattato per 
la sublimazione.

Dimensioni: Ø 5,5 x 22 cm

ART 63242

6 pz. � 2,30/pz 

 12 pz. � 1,73/pz 



Borracce in acciaio da personalizzare
non trattate per la sublimazione

Bicchiere per Whisky in vetro.
Dimensioni:  Ø 7,2 x 8,2H cm

ART 62377
120 ml

4 pz. � 4,56/pz 

 12 pz. � 3,42/pz 

ART 62378
180 ml

4 pz. � 5,14/pz 

 12 pz. � 3,86/pz 

ART 62379
240 ml

4 pz. � 5,81/pz 

 12 pz. � 4,36/pz 

ART 63241-S

2 pz. � 4,57/pz 

 4 pz. � 3,42/pz 

Bicchiere per Whisky in vetro con scatola.
Dimensioni Bicchiere:  Ø 7,2 x 8,2H  cm
Dimensioni Scatola: 8 x 16,5 x 9H cm

ART 63241

6 pz. � 1,51/pz 

 12 pz. � 1,13/pz 

Bottiglia Whisky da 1 litro.

Dimensioni:  
9,5 x 9,5 x 24H cm

Bottiglia Whisky da 1 litro 
con scatola in cartone.

Dimensioni:  
10 x 10 x 25H cm

ART 63240-S

1 pz. �15,27/pz 

 2 pz. � 11,4525/pz 

ART 63240

6 pz. � 12,08/pz 

 12 pz. � 9,06/pz 
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Portafoto magnetico con cartoncino

Dimensioni: 8 x 10 cm

ART 9854-1

12 pz. � 0,75/pz 

48 pz. � 0,56/pz 

Portafoto magnetico con cartoncino

Dimensioni: 9 x 7 cm

ART 9854-3

12 pz. � 0,75/pz 

48 pz. � 0,56/pz 

Portafoto magnetico con cartoncino

Dimensioni: 7,5 x 9,5 cm

ART 9854-5

12 pz. � 0,75/pz 

48 pz. � 0,56/pz 

Portafoto magnetico con cartoncino

Dimensioni: 5,5 x 9,5 cm

ART 9854-2

12 pz. � 0,75/pz 

48 pz. � 0,56/pz 

Portafoto magnetico con cartoncino

Dimensioni: 7 x 10,5 cm

ART 9854-4

12 pz. � 0,75/pz 

48 pz. � 0,56/pz 
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Porcellana 1ª scelta non trattata 
per la sublimazione

Q.tà 60 pezzi. Per quantitativi inferiori 
aumento del 100%.

62111

ART 4007 
4,3 x 3 cm

� 0,20/pz 62111

ART 4005 
3,8 x 3,8 cm

� 0,20/pz 62111

ART 4000 
Ø 4 cm

62111

ART 4001 
Ø 3,3 cm

� 0,20/pz � 0,15/pz

62111

ART 4002 
6,4 x 4,2 cm

� 0,20/pz 62111

ART 4003
4,5 x 3 cm

� 0,15/pz

Prodotti per stampa UV, serigraa e tampograa

Mattonella esagonale 
5x5 cm con rete.

1 crt. 11x30

62111

ART 62511

3x30pz. � 0,43/pz 

11x30 pz. � 0,32/pz 

Piatto in ceramica 
II scelta

Ø 18,5 cm

62111

ART 62620

12 pz. � 0,89/pz 

72 pz. � 0,67/pz 62111

ART 62621

12 pz. � 0,99/pz 

72 pz. � 0,74/pz 

Ceramica prima scelta 
made in Italy.
20 x 20 cm

62111

ART 62503

50 pz. � 1,07/pz 

200 pz. � 0,80/pz 62111

ART 62502

44 pz. � 0,55/pz 

176 pz. � 0,41/pz 62111

ART 62431

20 pz. � 0,86/pz 

100 pz. � 0,64/pz 

Ceramica prima scelta 
made in Italy.
15 x 15 cm

Ceramica seconda scelta 
made in Italy.
9,5 x 9,5 cm

Piatto in ceramica 
II scelta

Ø 20 cm
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Sacchetto in tulle 
rosso con stampa 
cuori argentata

Dimensioni:
8,8 x 6,5 cm

Sacchetto in tulle 
bianco

Dimensioni:
5 x 6,3 cm

Sacchetto in tulle con 
stampa cuori 

argentata

Dimensioni:
8,8 x 6,8 cm

ART 70042

100 pz. � 0,084/pz 

500 pz. � 0,063/pz 

ART 70043

100 pz. � 0,084/pz 

500 pz. � 0,063/pz 

ART 70045

100 pz. � 0,073/pz 

500 pz. � 0,054/pz 

Sacchetto in tulle
color azzurro

Dimensioni:
9,8 x 6,8 cm

ART 70046

100 pz. � 0,073/pz 

500 pz. � 0,054/pz 

Sacchetto in tulle
color fucsia

Dimensioni: 
12 x 9 cm

ART 70044

100 pz. � 0,092/pz 

500 pz. � 0,069/pz 
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Sacchetto in velluto blu

Dimensioni: 8 x 9 cm

ART 70013-blu

100 pz. � 0,31/pz 

500 pz. � 0,23/pz 

Sacchetto in velluto rosso

Dimensioni: 8 x 9 cm

ART 70013-rosso

100 pz. � 0,28/pz 

500 pz. � 0,21/pz 

ART 70047-azzurro

100 pz. � 0,19/pz 

500 pz. � 0,143/pz 

Sacchetto in raso rosa
ANCHE PER SUBLIMAZIONE

Dimensioni: 15 x 9 cm

ART 70047-rosa

100 pz. � 0,19/pz 

500 pz. � 0,143/pz 

Sacchetto in raso blu
ANCHE PER SUBLIMAZIONE

Dimensioni: 15 x 9 cm
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Posa ceneri cromato 
tascabile a forma 

rettangolare

Dimensioni:
60 x 53 x 184 mm

ART 787

6 pz. � 3/pz 

20 pz. � 2,25/pz 

Scatolina ovale 
bombata in metallo 

cromato.

Dimensioni:
60 x 35 x 15 mm

ART 810

18 pz. � 1,52/pz 

Scatolina ottagonale 
bombata in metallo 

cromato

Dimensioni:
52 x 22 x 15 mm

sconto a partire da 5 confezioni 

Unica confezione con scatoline in 
metallo di forma ottagonale e ovale 
con coperchio bombato/cromato.

Confezione da 15 pezzi.

ART 840 / 820

75 pz. � 1,14/pz 

Scatolina in metallo di forma ovale. 
Bombato con coperchio trasparente.

Dimensioni: 57 x 35 x 15 mm

ART 631

18 pz. � 1,30/pz 

ART 820

18 pz. � 1,52/pz 



Porcellana 1ª scelta
rett. 4,5x3 cm - quad. 3,8x3,8 cm

ovali 6,2x4,2 cm - 4,5x3 cm - 3,5x2,3 cm
tondi Ø 4 cm - Ø 3,3 cm - cuore 4,5x4 cm

per quantitativi inferiori aumento del 100 %

€ 0,29

€ 0,29

Art. 4007-S

Art. 4005-S

€ 0,29

€ 0,21€ 0,29

Art. 4000-S

Art. 4002-S

Art. 4003-S

Art. 4001-S

€ 0,21

Porcellana 1ª scelta 
rett. 4,5x3 cm - quad. 3,8x3,8 cm

ovali 6,2x4,2 cm - 4,5x3 cm - 3,5x2,3 cm
tondi Ø 4 cm - Ø 3,3 cm - cuore 4,5x4 cm

per quantitativi inferiori aumento del 100 %

60 pz per modello a scelta

PER LA SUBLIMAZIONE

Scatolina quadrata 
piccola in metallo

Dimensioni:
40 x 40 x 17 mm

Scatolina tonda 
piccola in metallo

Dimensioni:
Ø 37 x 15 mm

Scatolina a cuore in 
metallo cromato

Dimensioni:
47 x 47 x 17 mm

ART 762

15 pz. � 1,99/pz 

60 pz. � 1,492/pz 

ART 757

20 pz. � 1,99/pz 

80 pz. � 1,49/pz 

ART 752

20 pz. � 1,82/pz 

80 pz. � 1,365/pz 

PORTA MENTINE/PILLOLE TASCABILE
Personalizzazoine con porcellana su misura da inserire sul coperchio

PER STAMPA UV, SERIGRAFIA 
E TAMPOGRAFIA 

60 pz per modello a scelta
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ART 32334

50 pz. � 1,60/pz 

MEMO & MARK 
Set con 200 fogli e adesivi segnalibri di vari colori.

ART 40183

50 pz. � 0,80/pz 

ART 40164

6 pz. � 1,90/pz 

BLOCK NOTES A RIGHE FEMMINILE
Colori assortiti. Dimensioni 11 x 9 cm

SCHEDARIO IN PVC
Colori assortiti. Dimensioni 26 x 14,5 cm

ART 32304

50 pz. � 2,20/pz 

BLOCK NOTES A RIGHE CON PENNA
Colori assortiti. Dimensioni 9,5 x 13x5 cm

ART 40163

� 1,80/pz 

ART 32309

100 pz. � 0.54/pz 

SCHEDARIO ALFABETICO IN PVC
Colori assortiti.

RUBRICA TASCABILE PICCOLA
Colore nero

148 OGGETTISTICA - CARTOLERIA



Penne da personalizzare.
Confezione da 100 pezzi.

ART 23203

1 confezione  � 60   (0,60/pz) 

10 confezione  � 450   (0,45/pz) 

 

 

  

 

Scatole in cartone con chiusura a incastro
In microonda, non adatte alla sublimazione

ART 49503
20 x 28 x 1,5 cm

10 pz. � 1,63/pz 

30 pz. � 1,2225/pz 

ART 49502
20 x 25 x 1,5 cm

10 pz. � 1,47/pz 

30 pz. � 1,1025/pz 

ART 49500
15 x 20 x 1,5 cm

10 pz. � 1,37/pz 

30 pz. � 1,0275/pz 

ART 49501
20 x 20 x 3,5 cm

10 pz. � 1,73/pz 

30 pz. � 1,2975/pz 

ART 49504
22 x 26 x 7 cm

10 pz. � 2,15/pz 

30 pz. � 1,6125/pz 

ART 49505
24 x 33 x 5 cm

10 pz. � 2,48/pz 

30 pz. � 1,86/pz 

149SUBLIMAZIONE 149OGGETTISTICA - CARTOLERIA



 

 

  

 

Scatolina in plastica 
trasparente a forma di 

caramella. 
Confezione da 36 pezzi.

Dimensioni:
8 x 15 x 2,5H cm

ART 799

36 pz. � 0,23/pz 

108 pz. � 0,17/pz 

Portachiavi in plastica 
rettangolare da 
personalizzare. 

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
3,7 x 7 cm

ART 9804

100 pz. � 0,35/pz 

300 pz. � 0,26/pz 

Portachiavi in plastica 
apribile quadrato da 

personalizzare.
Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
4 x 4 cm

ART 9808

100 pz. � 0,24/pz 

300 pz. � 0,18/pz 

Portachiavi con 
apribottiglia da 
personalizare.

Confezione da 50 pezzi.

ART 9809

50 pz. � 0,55/pz 

150 pz. � 0,41/pz 

Portachiavi in plastica da 
personalizzare.

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
Ø 5,6 cm

ART 9810

36 pz. � 0,24/pz 

108 pz. � 0,18/pz 
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Portachiavi apribottiglia  
rosso. 

Confezione da 100 pezzi.

Portachiavi in plastica blu 
da personalizzare.

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
5 x 6,3 cm

Portachiavi apribottiglia  blu. 
Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
7,1 x 4,3 cm

ART 9830

100 pz. � 0,47/pz 

300 pz. � 0,35/pz 

ART 9831

100 pz. � 0,37/pz 

300 pz. � 0,28/pz 

ART 9824

100 pz. � 0,28/pz 

300 pz. � 0,21/pz 

Portachiavi da 
personalizzare rosa

Dimensioni:
6,5 x 5,2 cm

ART 9825

100 pz. � 0,30/pz 

300 pz. � 0,22/pz 

Portachiavi in plastica da 
personalizare a forma di 

farfalla.

ART 9826

100 pz. � 0,30/pz 

300 pz. � 0,22/pz 

Portachiavi in plastica da 
personalizzare.

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni: 4 x 5,8 cm

ART 9827

100 pz. � 0,24/pz 

300 pz. � 0,18/pz 

misura interna: 3 x 4,2 cmmisura interna: 3,8 x 5,2 cm
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Portaciondolo telefonico 
rettangolare arrotondato 

da personalizzare.

Dimensioni:
3 x 1,7 cm

ART 9811

100 pz. � 0,15/pz 

300 pz. � 0,11/pz 

Portachiavi in plastica 
rettangolare da 
personalizzare. 

Dimensioni:
8,6 x 2,6 cm

ART 9807

100 pz. � 0,27/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

Portachiavi in plastica a forma 
di maglietta da personalizzare.

Dimensioni:
5,7 x 5,7 cm

ART 9817

100 pz. � 0,27/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

Portachiavi in plastica 
rettangolare da 
personalizzare.

Dimensioni:
5 x 3,8 cm 

ART 9803

100 pz. � 0,27/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

Portachiavi in plastica 
rettangolare da personalizzare.

Dimensioni:
4 x 5,5 cm

ART 9818

100 pz. � 0,35/pz 

300 pz. � 0,262/pz 

misura interna: 3,3 x 4,6 cm

Portachiavi in plastica 
rettangolare da personalizzare.

Dimensioni:
5 x 4 cm

ART 9812

100 pz. � 0,27/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

misura interna: 4 x 2,9 cm

misura interna: 1,8 x 1,3 cmmisura interna: 6,7 x 2,3 cmmisura interna: 3,4 x 4,4 cm

misura interna: 3,8 x 2,8 cm
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Portachiavi in plastica a 
forma di casa da 
personalizzare.

Dimensioni:
4,8 x 5,7 cm

ART 9822

100 pz. � 0,26/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

Portachiavi in plastica a forma 
di televisione da personalizzare.

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
5,1 x 5 cm

ART 9821

100 pz. � 0,26/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

misura interna: 3,7 x 2,9 cm

Portachiavi in plastica 
rettangolare da personalizzare.

Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
4 x 6,3 cm 

ART 9819

100 pz. � 0,35/pz 

300 pz. � 0,26/pz 

misura interna: 3 x 5,5 cm

Portachiavi in plastica a forma 
di mela da personalizzare.
Confezione da 100 pezzi.

Dimensioni:
4,6 x 4,7 cm 

ART 9820

100 pz. � 0,26/pz 

300 pz. � 0,20/pz 

misura interna: 3,7 x 3 cm

misura interna: 3,7 x 3 cm
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Salvadanaio maialino

In ceramica laccata. Con scatola.
Dimensioni: 12 cm

ART 64402

4 pz. � 4,98/pz 

Salvadanaio Smile

In ceramica laccato. Con scatola.
Dimensioni: 12 cm

ART 64401

4 pz. � 4,98/pz 

Salvadanaio Gufo

In ceramica laccata. Con scatola.
Dimensioni: 13,5 x 11 x 13 cm

ART 64403

4 pz. � 4,98/pz 

Salvadanaio Cupcake

In ceramica laccato. Con scatola.
Dimensioni: 11,5 x 11 x 15,5 cm

ART 64400

4 pz. � 4,98/pz 



ART 64205

� 5,90/pz 

Cappello giullare con campanelli.

ART 64203

4 pz. � 4,80/pz 

Cappello cowgirl con piume.
  Disponibile in 2 colori.
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ART 64503

6 pz. � 1,98/pz 

Occhiali bianchi cupcake

ART 64505

6 pz. � 1,98/pz 

Occhiali rosa cupcake 
happy birthday

ART 64514

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali USA

ART 64513

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali rosa bride to be
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ART 64512

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali 60 anni

Occhiali 20 anni

ART 64508

6 pz. � 1,80/pz 

ART 64508

6 pz. � 1,80/pz 

ART 64504

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali casco 
emoticon

ART 64502

6 pz. � 1,80/pz 

ART 64501

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali bottiglie 
di birra

Occhiali boccali 
di birra

Occhiali Londra

Occhiali corona 
reale

ART 64506

6 pz. � 1,98/pz 

ART 64515

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali carte
da gioco

ART 64516

6 pz. � 1,80/pz 

Occhiali 60 anni
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Corona RE

62111

ART 64302

6 pz. � 1,84/pz

Corona REGINA

62111

ART 64301

6 pz. � 1,20/pz

Corona RE

62111

ART 64302

6 pz. � 1,84/pz

Corona REGINA

62111

ART 64301

6 pz. � 1,20/pz

Cerchietto con luci a 
cuore rosso / rosa

62111

ART 64300

6 pz. � 1,65/pz

Cerchietto con luci
occhi su molla

62111

ART 64305

6 pz. � 1,20/pz

158 OGGETTISTICA - PARTY



62111

ART 64101

62111

ART 64104

2 pz. � 6,50/pz

6,5 x 12 x 20H cm

Coppa personalizzabile
CON BASE PESANTE

ETICHETTE INCLUSE NEL PREZZO
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Anello con catena 
per portachiave

Anello per portachiave 
con catena, in metallo 
brisè nikelato.

Dimensioni: Ø 30 mm

Anello con catena 
per portachiave

Anello per portachiave 
con catena, in metallo.

Dimensioni: Ø 30 mm

Gancio per 
portachiave

Gancio in metallo 
nikelato per portachiave, 
a fascia marina.

62111

ART 9025

1.500 pz. � 0,225/pz

250 pz. � 0,30/pz 

62111

ART 9026

1.000 pz. � 0,1725/pz

250 pz. � 0,23/pz 

62111

ART 9037

1.000 pz. � 0,0675/pz

250 pz. � 0,09/pz 

Anello brisè 
nikelato

Anello brisè nikelato, con 
moschettone snodato e 
vite di ssaggio.

Dimensioni: Ø 30 mm

Gancio in plastica

Gancio in plastica con 

chiusura rapida 

permanente.
Dimensioni aperto: 
35 x 8 mm
Dimensioni chiuso:
16 x 8 x 7H mm

Anello brisè 
nikelato

Anello brisè nikelato con 
catena.

Dimensioni: Ø 25 mm

62111

ART 9032

1.000 pz. � 0,17/pz

250 pz. � 0,23/pz 

ART 9058

1.000 pz. � 0,0375/pz

250 pz. � 0,05/pz 

62111

ART 8084

2.000 pz. � 0,0397/pz

500 pz. � 0,053/pz 
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Vite in nikel

Vite in nikel.

Dimensioni: 
13,5 x 9 mm // 2,2 mm

Anello in metallo

Anello in metallo.

Dimensioni: 
Ø 10 mm 

// del lo 1,6 mm

Anello brisè 
nikelato

Anello brisè nikelato.
Dimensioni: 

Ø interno 23,57 mm
Ø esterno 28,25 mm

// 2,07 mm peso 2,78 gr

Anello cromato

Anello cromato.
Dimensioni: 

Ø interno 23,57 mm
Ø esterno 28,25 mm

// 2,07 mm peso 2,78 gr

Anello brisè 
nikelato

Anello brisè nikelato. 
Dimensioni: 

Ø interno 27,21 mm
Ø esterno 32,13 mm

// 2,07 mm 

62111

ART 9031

2.500 pz. � 0,04/pz

250 pz. � 0,05/pz 

62111

ART 9023

5 kg � 9,59/kg

1 kg � 12,79/kg 

62111

ART 9010

10.000 pz. � 0,0285/pz

1.000 pz. � 0,0379/pz 

62111

ART 9010-CROMATO

3.000 pz. � 0,0457/pz

1.000 pz. � 0,0610/pz 

62111

ART 9016

5.000 pz. � 0,0298/pz

500 pz. � 0,0398/pz 
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Anello di 
congiunzione

Anello di congiunzione in 
metallo nikelato.

Dimensioni: 
11 x 9 x 2,5 mm // 1 mm

Anello di 
congiunzione

Anello di congiunzione 
ovale in metallo nikelato.

Dimensioni: 
6 x 9 x 4 mm // 0,6 mm

Anello di 
congiunzione

Anello di congiunzione 
ovale in metallo nikelato.

Dimensioni: 
9 x 11 x 6 mm // 0,8 mm

Anello

Anello in metallo nikelato.

Dimensioni:
Ø 8 mm // 1,2 mm

Anello

Anello in metallo nikelato.

Dimensioni:
Ø 10 mm // 1,2 mm

Triangolo aperto

Triangolo di congiunzione 
in metallo nikelato.

Dimensioni:
12,7 x 13,7 x 1,5 mm

62111

ART 9021

5 kg � 9,975/kg

1 kg � 13,30/kg 

62111

ART 9039

5 kg � 12,47/kg

1 kg � 16,62/kg 

62111

ART 9034

10 kg � 18,70/kg

2 kg � 24,93/kg 

62111

ART 9035

5.000 pz. � 0,0048/pz

1.000 pz. � 0,0064/pz 

62111

ART 9036

5.000 pz. � 0,0081/pz

1.000 pz. � 0,0108/pz 

62111

ART 9022

5 kg � 8,33/kg

1 kg � 11,11/kg 

4.540 pz. per 1 kg
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MAGNETI
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MAGNETI FORMATI SPECIALI IN PLASTOFERRITE

Rotolo magnetico in 
plastoferrite.

20 metri.

Dimensioni:
5 x 2000 cm
// 1,5 mm

Foglio magnetico in 
plastoferrite senza 

adesivo.

Dimensioni:
50 x 70 cm
// 1,2 mm

Rotolo magnetico in 
plastoferrite.

20 metri.

Dimensioni:
5 x 2000 cm
// 1,2 mm

ART 21050

1 pz. � 44,76/pz 

MC-4 pz. � 33,57/pz 

ART 21051

1 pz. � 50,91/pz 

MC-4 pz. � 38,18/pz 

ART 21038

2 fogli � 9,88/foglio 

MC-15 fogli � 7,41/foglio 

Foglio magnetico in 
plastoferrite con adesivo.

Dimensioni:
50 x 70 cm
// 1,2 mm

ART 21039

2 fogli � 12/foglio 

MC-15 fogli � 9/foglio 

Foglio magnetico in 
plastoferrite con adesivo.

Dimensioni:
35 x 50 cm
// 1,2 mm

ART 21045

5 fogli � 6,481/foglio 

MC-25 fogli � 4,8607/foglio 

Foglio magnetico in 
plastoferrite con adesivo.

Dimensioni:
50 x 70 cm
// 0,3 mm

ART 21240

5 fogli � 3/foglio 

20 fogli � 2,25/foglio 
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PLASTOFERRITE FUSTELLATA CON ADESIVO

Dimensioni:
Ø 47mm   // 1 mm

Dimensioni:
Ø 35mm   // 1 mm

Dimensioni:
Ø 24mm   // 1 mm

ART 21052

1000 pz. � 0,072/pz 

MC-3000 pz. � 0,054/pz 

ART 21053

1000 pz. � 0,052/pz 

MC-4000 pz. � 0,039/pz 

ART 21054

1000 pz. � 0,048/pz 

MC-4000 pz. � 0,036/pz 

Confezioni da 5 fogli.
Dimensioni:

90 x 60 mm  // 1,2mm

ART 21037

5 fogli � 5,10/foglio 

50 fogli � 3,825/foglio 

Confezioni da 200 pezzi.
Dimensioni:

71 x 46 mm  // 1,2mm

ART 21042

200 pz. � 0,140/pz 

1200 pz. � 0,105/pz 

Confezioni da 200 pezzi.
Dimensioni:

70 x 30 mm  // 1,2mm

ART 21242

200 pz. � 0,0889/pz 

1200 pz. � 0,666/pz 

Confezioni da 100 pezzi.
Dimensioni: 70 x 70 mm  // 1,2mm

ART 21036

100 pz. � 0,223/pz 

1000 pz. � 0,167/pz 

Confezioni da 400 pezzi.
Dimensioni: 44 x 35 mm  // 1,2mm

ART 21035

400 pz. � 0,068/pz 

2000 pz. � 0,051/pz 



MAGNETI IN PLASTOFERRITE FUSTELLATI

Foglio da 100 magneti 
adesivi essibili quadrati.

Dimensioni:
20 x 20 mm   // 1,2 mm

Foglio da 100 magneti 
adesivi essibili rettangolari.

Dimensioni:
20 x 30 mm   // 1,2 mm

Foglio da 100 magneti 
adesivi essibili rettangolari.

Dimensioni:
20 x 40 mm   // 1,2 mm

ART 21200

10 fogli � 1,794/foglio 

MC-100 fogli � 1,346/foglio 

ART 21201

5 fogli � 3,38/foglio 

MC-50 fogli � 2,54/foglio 

ART 21202

5 fogli � 3,29/foglio 

MC-50 fogli � 2,467/foglio 

Foglio da 24 magneti adesivi 
essibili rettangolari.

Dimensioni: 50 x 70 mm  // 1,2mm

ART 21206

10 fogli � 3,59/foglio 

MC-50 fogli � 2,692/foglio 

Foglio da 30 magneti adesivi 
essibili rettangolari.

Dimensioni: 40 x 50 mm  // 1,2mm

ART 21205

10 fogli � 2,26/foglio 

50 fogli � 1,69/foglio 

Foglio da 50 magneti adesivi essibili quadrati
Dimensioni: 40 x 40 mm  // 1,2mm

ART 21204

10 fogli � 2,96/foglio 

MC-50 fogli � 2,22/foglio 

Foglio da 100 magneti adesivi 
essibili quadrati.

Dimensioni: 30 x 30 mm  // 1,2mm

ART 21203

5 fogli � 3,60/foglio 

MC-50 fogli � 2,70/foglio 
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ART 21220
100 x 20 mm

60 pz. � 0,33/pz 

 360 pz. � 0,25/pz 

ART 21222
100 x 30 mm

60 pz. � 0,50/pz 

 360 pz. � 0,38/pz 

ART 21223
100 x 40 mm

60 pz. � 0,60/pz 

 360 pz. � 0,45/pz 

ART 21224
100 x 50 mm

48 pz. � 0,83/pz 

 336 pz. � 0,63/pz 

ART 21225
100 x 60 mm

48 pz. � 0,95/pz 

 336 pz. � 0,71/pz 

Porta etichette in gomma magnetica a “C” 
per scaffalature e contenitori

con cartoncino bianco e acetato trasparente inclusi
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MAGNETI EXTRAFORTI IN NEODIMIO

ART 21060
Ø 6 mm // 0,9 mm

600 pz. � 0,079/pz 

 2400 pz. � 0,05925/pz 

ART 21061
Ø 8 mm // 0,9 mm

600 pz. � 0,12/pz 

 2400 pz. � 0,09pz 

ART 21062
Ø 10 mm // 0,9 mm

600 pz. � 0,1634/pz 

 2400 pz. � 0,1225/pz 

ART 21063
Ø 12 mm // 0,9 mm

480 pz. � 0,24/pz 

 1440 pz. � 0,18/pz 

ART 21064
Ø 15 mm // 0,9 mm

360 pz. � 0,166/pz 

 1080 pz. � 0,1245/pz 

ART 21070
Ø 6 mm // 1,4 mm

375 pz. � 0,108/pz 

 2250 pz. � 0,081pz 

ART 21071
Ø 8 mm // 1,4 mm

375 pz. � 0,16/pz 

 2250 pz. � 0,12/pz 

ART 21072
Ø 10 mm // 1,4 mm

375 pz. � 0,25/pz 

 2250 pz. � 0,187/pz 

ART 21073
Ø 12 mm // 1,4 mm

225 pz. � 0,308/pz 

 900 pz. � 0,231/pz 

ART 21074
Ø 15 mm // 1,4 mm

150 pz. � 0,228/pz 

 600 pz. � 0,0171pz 

ART 21080
Ø 6 mm // 1,8 mm

420 pz. � 0,136/pz 

 1680 pz. � 0,102/pz 

ART 21081
Ø 8 mm // 1,8 mm

420 pz. � 0,20/pz 

 1680 pz. � 0,15/pz 

ART 21082
Ø 10 mm // 1,8 mm

420 pz. � 0,315/pz 

 1680 pz. � 0,236/pz 

ART 21083
Ø 12 mm // 1,8 mm

240 pz. � 0,360/pz 

 960 pz. � 0,270/pz 

ART 21084
Ø 15 mm // 1,8 mm

180 pz. � 0,275/pz 

 540 pz. � 0,2062/pz 

ART 21090
Ø 6 mm // 2,5 mm

270 pz. � 0,16/pz 

 1080 pz. � 0,12/pz 

ART 21091
Ø 8 mm // 2,5 mm

270 pz. � 0,22/pz 

 1080 pz. � 0,165/pz 

ART 21092
Ø 10 mm // 2,5 mm

270 pz. � 0,289/pz 

 1080 pz. � 0,2167pz 

ART 21093
Ø 12 mm // 2,5 mm

180 pz. � 0,023/pz 

 540 pz. � 0,1725/pz 

ART 21094
Ø 15 mm // 2,5 mm

135 pz. � 0,36/pz 

 405 pz. � 0,27/pz 

ART 40140

30 pz. � 0,811/pz 

150 pz. � 0,6082/pz 

Portadistintivo magnetico con biadesivo
Dimensioni: 45 x 13 mm  conf. da 12 pezzi
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MAGNETI IN FERRITE

ART 21013
Ø 12 mm // 3 mm

5600 pz. � 0,0186/pz 

 11200 pz. � 0,0139pz 

ART 21011
Ø 25 mm // 3 mm

1200 pz. � 0,060/pz 

 6000 pz. � 0,045/pz 

ART 21108
Ø 20 mm // 0,16 mm

5000 pz. � 0,0066/pz 

 10000 pz. � 0,00495/pz 

ART 21110
Ø 15 mm // 0,16 mm

5000 pz. � 0,003/pz 

 10000 pz. � 0,0023/pz 

ART 21109
Ø 13 mm // 0,16 mm

5000 pz. � 0,0051/pz 

 10000 pz. � 0,0038/pz 

ART 21107
Ø 10 mm // 0,16 mm

5000 pz. � 0,0027/pz 

 10000 pz. � 0,0020/pz 

ART 21023
30 x 20 // 3 mm

1280 pz. � 0,052/pz 

 5120 pz. � 0,0390/pz 

ART 21021
Ø 17,5 foro 7,5 mm   

// 3mm

1000 pz. � 0,0239/pz 

 8000 pz. � 0,0179/pz 

LAMIERINI PER MAGNETI
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ART 21154
Ø 30 mm // 3 mm

400 pz. � 0,062/pz 

 800 pz. � 0,0465/pz 

ART 21150
Ø 15 mm // 3 mm

800 pz. � 0,0198/pz 

 2400 pz. � 0,0149pz 

ART 21151
Ø 18 mm // 3 mm

800 pz. � 0,024/pz 

 1600 pz. � 0,018/pz 

ART 21152
Ø 20 mm // 3 mm

600 pz. � 0,028/pz 

 1200 pz. � 0,021/pz 

ART 21153
Ø 25 mm // 3 mm

400 pz. � 0,0430/pz 

 800 pz. � 0,0323/pz 

MAGNETI IN FERRITE 
ONE SIDE

INCOLLARE LUNGO 
LA RIGA NERA



Offriamo un servizio di taglio su misura di fogli in plastoferrite 
di diversi spessori già predisposti con dimensioni 35 x 50 cm.

COMUNICACI LE MISURE CHE TI SERVONO
E RICHIEDI UN PREVENTIVO!
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BUSTINE



Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quantità Prezzo Quantità Prezzo 

14200 6x13 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 6x15,5 1000 0,0118 
       

3000 0,0089

14201 6x16 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 6x18,5 1000 0,0127 

       

3000 0,0095

14202 6x20 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 6x22,5 1000 0,0137 

       

3000 0,0103

14204 7,5x17 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 7,5x19,5 1000 0,0146 

       

3000 0,0110

14205 7,5x20 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 7,5x22,5 1000 0,0155 

       

3000 0,0116

14206 8x14 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 8x16,5 1000 0,0146 

       

3000 0,0110

14207 8x17 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 8x19,5 1000 0,0155 

       

3000 0,0116

14208 8x22 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 8x24,5 1000 0,0164 

       

3000 0,0123

14209 9,5x15 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 9,5x17,5 1000 0,0155 

       

3000 0,0116

14211 9,5x22 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 9,5x24,5 1000 0,0173 

       

3000 0,0130

14212 10,5x14 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 10,5x16,5 1000 0,0164 

 

3000 0,0123

14213 10,5x18 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 10,5x20,5 1000 0,0173 

       

3000 0,0130

14214 10,5x22 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 10,5x24,5 1000 0,0182 

       

3000 0,0137

14215 11,5x13 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 11,5x15,5 1000 0,0173 

       

3000 0,0130

14216 11,5x18 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 11,5x20,5 1000 0,0182 

       

3000 0,0137

14217 11,5x23 FORO E CHIUSURA SUPERIORE 11,5x25,5 1000 0,0191 

       

3000 0,0143

BUSTINE IN POLIPROPILENE CON FORO RINFORZATO BIANCO  
CON CHIUSURA ADESIVA LATO SUPERIORE

172 BUSTINE

Articolo in stock da scontare del 50% 
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Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quantità Prezzo Quantità Prezzo 

13628 4 x 8 BUSTINA CON FORO 4x13 4000 0,0055 12000 0,0041

13810 4 x 10 BUSTINA CON FORO 4x15        4000 0,0059 12000 0,0044

13629 4 x 12 BUSTINA CON FORO 4x17        4000 0,0064 12000 0,0048

13811 4 x 14 BUSTINA CON FORO 4x19          3000 0,0068 12000 0,0051

13630 4 x 16 BUSTINA CON FORO 4x21          4000 0,0105 12000 0,0079

13812 4 x 18 BUSTINA CON FORO 4x23         3000 0,0086 12000 0,0065

13507 5 x 6 BUSTINA CON FORO 5x13        3000 0,0083 12000 0,0062

13623 5 x 7 BUSTINA CON FORO 5x10                 3000 0,0064 12000 0,0048

13631 5 x 8 BUSTINA CON FORO 5x13     3000 0,0083 12000 0,0062

13632 5 x 10 BUSTINA CON FORO 5x15       3000 0,0085 12000 0,0064

13663 5 x 13 BUSTINA CON FORO 5x18        3000 0,0121 12000 0,0091

13543 5 x 15 BUSTINA CON FORO 5x20       3000 0,0103 6000 0,0077

13633 5 x 16 BUSTINA CON FORO 5x21          3000 0,0115 6000 0,0086

13813 5 x 18 BUSTINA CON FORO 5x23          3000 0,0091 6000 0,0068

13624 6 x 5 BUSTINA CON FORO 6x8                   3000 0,0064 12000 0,0048

13814 6 x 8 BUSTINA CON FORO 6x13     3000 0,0089 12000 0,0067

13662 6 x 10 BUSTINA CON FORO 6x15           3000 0,0091 6000 0,0068

13500 6 x 11 BUSTINA CON FORO 6x16 3000 0,0103 12000 0,0077

13634 6 x 12 BUSTINA CON FORO 6x17          3000 0,0115 12000 0,0086

13544 6 x 15 BUSTINA CON FORO 6x20  3000 0,0125 6000 0,0094

13502 6 x 21 BUSTINA CON FORO 6x26       3000 0,0109 6000 0,0082

13815 6 x 18 BUSTINA CON FORO 6x23         3000 0,0121 6000 0,0091

13816 6 x 23 BUSTINA CON FORO 6x28      2000 0,0139 6000 0,0104

13546 6 x 25 BUSTINA CON FORO 6x30           2000 0,0118 6000 0,0089

13817 6,5 x 6 BUSTINA CON FORO 6,5x11        4000 0,0064 12000 0,0048

13578 6,5 x 9 BUSTINA CON FORO 6,5x13    3000 0,0093 12000 0,0070

13801 6,5 x 10 BUSTINA CON FORO 6,5x14 3000 0,0105 6000 0,0079

13558 6,5 x 11 BUSTINA CON FORO 6,5x16   3000 0,0110 6000 0,0083

13818 6,5 x 15 BUSTINA CON FORO 6,5x20 3000 0,0105 6000 0,0079

13819 6,5 x 18 BUSTINA CON FORO 6,5x23     3000 0,0113 6000 0,0085

13625 7 x 7 BUSTINA CON FORO 7x10           3000 0,0091 12000 0,0068

13635 7 x 9 BUSTINA CON FORO 7x14         3000 0,0115 12000 0,0086

13636 7 x 12 BUSTINA CON FORO 7x17       3000 0,0112 6000 0,0084

13517 7 x 14 BUSTINA CON FORO 7x19      3000 0,0112 6000 0,0084

13637 7 x 16 BUSTINA CON FORO 7x21      2000 0,0146 6000 0,0110

13820 7 x 18 BUSTINA CON FORO 7x23           2000 0,0118 6000 0,0089

13516 7 x 21 BUSTINA CON FORO 7x26       2000 0,0127 6000 0,0095

13821 7 x 24 BUSTINA CON FORO 7x29        2000 0,0137 6000 0,0103

13549 7 x 26 BUSTINA CON FORO 7x31         2000 0,0146 6000 0,0110

13903 7,5 x 14,5 BUSTINA CON FORO 7,5x19,5 2000 0,0130 6000 0,0098

13626 8 x 5 BUSTINA CON FORO 8x8              3000 0,0082 12000 0,0062

13822 8 x 7 BUSTINA CON FORO 8x12         3000 0,0082 12000 0,0062

13823 8 x 10 BUSTINA CON FORO 8x15         3000 0,0115 6000 0,0086

BUSTINE IN POLIPROPILENE CON FORO
CON CHIUSURA ADESIVA LATO INFERIORE

Articolo in stock da scontare del 50% 



Articolo in stock da scontare del 50% 

BUSTINE IN POLIPROPILENE CON FORO
CON CHIUSURA ADESIVA LATO INFERIORE

Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quantità Prezzo Quantità Prezzo 

13824 8 x 13 BUSTINA CON FORO 8x18      3000 0,0135 6000 0,0101

13639 8 x 16 BUSTINA CON FORO 8x21       2000 0,0156 6000 0,0117

13825 8 x 18 BUSTINA CON FORO 8x23        2000 0,0149 6000 0,0111

13536 8 x 21 BUSTINA CON FORO 8x26        2000 0,0168 6000 0,0126

13590 8,5 x 10 BUSTINA CON FORO 8,5x15   2000 0,0145 6000 0,0109

13638 8,5 x 12 BUSTINA CON FORO 8,5x17       2000 0,0130 6000 0,0098

13826 8,5 x 16 BUSTINA CON FORO 8,5x21     2000 0,0139 6000 0,0104

13827 8,5 x 19 BUSTINA CON FORO 8,5x24    2000 0,0166 6000 0,0125

13627 9 x 7 BUSTINA CON FORO 9x10          3000 0,0091 6000 0,0068

13509 9 x 10 BUSTINA CON FORO 9x15       3000 0,0147 6000 0,0110

13518 9 x 13 BUSTINA CON FORO 9x18 2000 0,0156 6000 0,0117

13640 9 x 14 BUSTINA CON FORO 9x19          2000 0,0156 6000 0,0117

13828 9 x17 BUSTINA CON FORO 9x22 2000 0,0166 6000 0,0125

13552 9 x 21 BUSTINA CON FORO 9x26        2000 0,0155 6000 0,0116

13506 10 x 10 BUSTINA CON FORO 10x15       3000 0,0109 6000 0,0082

13591 10 x 11 BUSTINA CON FORO 10x16    2000 0,0146 6000 0,0110

13641 10 x 13 BUSTINA CON FORO 10x18         2000 0,0139 6000 0,0104

13554 10 x 16 BUSTINA CON FORO 10x21     2000 0,0158 6000 0,0119

13829 10 x 19 BUSTINA CON FORO 10x24      2000 0,0186 6000 0,0140

13520 11 x 11 BUSTINA CON FORO 11x16     2000 0,0127 6000 0,0095

13621 11 x 12 BUSTINA CON FORO 11x17         2000 0,0127 6000 0,0095

13642 11 x 14 BUSTINA CON FORO 11x19        2000 0,0132 6000 0,0099

13661 11 x 17 BUSTINA CON FORO 11x22       2000 0,0195 6000 0,0146

13802 11 x 18 BUSTINA CON FORO 11x23 2000 0,0190 6000 0,0143

13643 11 x 21 BUSTINA CON FORO 11x26        2000 0,0222 6000 0,0166

13555 11 x 22 BUSTINA CON FORO 11x27        2000 0,0227 6000 0,0170

13830 11 x 26 BUSTINA CON FORO 11x29      2000 0,0182 4000 0,0137

13592 12 x 13 BUSTINA CON FORO 12x18    2000 0,0176 4000 0,0132

13644 12 x 15 BUSTINA CON FORO 12x20      2000 0,0188 4000 0,0141

13831 12 x 18 BUSTINA CON FORO 12x23     2000 0,0269 4000 0,0202

13504 12 x 22 BUSTINA CON FORO 12x27        2000 0,0250 4000 0,0188

13622 12 x 25 BUSTINA CON FORO 12x31         2000 0,0232 4000 0,0174

13646 13 x 15 BUSTINA CON FORO 13x20         2000 0,0218 4000 0,0164

13832 13 x 18 BUSTINA CON FORO 13x23       2000 0,0269 4000 0,0202

13537 13 x 21 BUSTINA CON FORO 13x26       2000 0,0269 4000 0,0202

13833 15 x 17 BUSTINA CON FORO 15x22      2000 0,0250 4000 0,0188

13834 15 x 20 BUSTINA CON FORO 15x25       2000 0,0259 4000 0,0194

13835 17 x 24 BUSTINA CON FORO 17x29        2000 0,0255 4000 0,0191

13836 17 x 28 BUSTINA CON FORO 17x33         1000 0,0282 4000 0,0212

13593 17,5 x 18 BUSTINA CON FORO 17,5x23       1000 0,0330 4000 0,0248

13837 21 x 24 BUSTINA CON FORO 21x29       1000 0,0309 4000 0,0232

13838 22 x 32 BUSTINA CON FORO 22x37     1000 0,0391 4000 0,0293

13839 22 x 36 BUSTINA CON FORO 22x41        1000 0,0428 4000 0,0321

13597 24,5 x 25,5 BUSTINA CON FORO 24,5x30,5      1000 0,0437 4000 0,0328

13840 28 x 30 BUSTINA CON FORO 28x35     1000 0,0473 4000 0,0355

13841 28 x 36 BUSTINA CON FORO 28x41       1000 0,0546 4000 0,0410

174 BUSTINE



Articolo in stock da scontare del 50% 

Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quantità Prezzo Quantità Prezzo 

13860 3 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 3x13    4000 0,0060 12000 0,0045

13650 3 x 14 BUSTINA SENZA  FORO 3x17    4000 0,0055 12000 0,0041

13570 3,5 x 4 BUSTINA SENZA  FORO 3,5x7    5000 0,0063 10000 0,0047

13861 3,5 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 3,5x10     4000 0,0060 12000 0,0045

13579 3,5 x 9 BUSTINA SENZA  FORO 3,5x12     4000 0,0046 12000 0,0035

13862 3,5 x 12 BUSTINA SENZA  FORO 3,5x15      4000 0,0073 12000 0,0055

13651 3,5 x 16 BUSTINA SENZA  FORO 3,5x19    4000 0,0090 12000 0,0068

13533 4 x 4 BUSTINA SENZA  FORO 4x6       4000 0,0083 12000 0,0062

13571 4 x 5 BUSTINA SENZA  FORO 4x8      4000 0,0073 12000 0,0055

13600 4 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 4x11    4000 0,0066 12000 0,0050

13601 4 x 12 BUSTINA SENZA  FORO 4x15            5000 0,0095 10000 0,0071

13602 4 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 4x18             4000 0,0090 12000 0,0068

13863 4 x 17 BUSTINA SENZA  FORO 4x20        4000 0,0095 12000 0,0071

13603 4 x 19 BUSTINA SENZA  FORO 4x22              3000 0,0082 12000 0,0062

13572 4,5 x 5 BUSTINA SENZA  FORO 4,5x8          4000 0,0073 12000 0,0055

13604 5 x 5 BUSTINA SENZA  FORO 5x8              4000 0,0050 12000 0,0038

13864 5 x 6 BUSTINA SENZA  FORO 5x9            4000 0,0055 12000 0,0041

13580 5 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 5x11            3000 0,0064 12000 0,0048

13515 5 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 5x11           3000 0,0093 12000 0,0070

13605 5 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 5x13           3000 0,0097 12000 0,0073

13606 5 x 14 BUSTINA SENZA  FORO 5x17         3000 0,0064 12000 0,0048

13866 5 x 17 BUSTINA SENZA  FORO 5x20           3000 0,0115 12000 0,0086

13607 5 x 19 BUSTINA SENZA  FORO 5x22        3000 0,0082 12000 0,0062

13573 5,5 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 5,5x10    4000 0,0055 12000 0,0041

13577 5,5 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 5,5x11    4000 0,0075 12000 0,0056

13867 5,5 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 5,5x13      3000 0,0095 12000 0,0071

13868 5,5 x 12 BUSTINA SENZA  FORO 5,5x15    3000 0,0073 12000 0,0055

13652 5,5 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 5,5x18      3000 0,0082 12000 0,0062

13906 6 x 6 BUSTINA SENZA  FORO 6x9       3000 0,0073 12000 0,0055

13608 6 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 6x10         3000 0,0085 12000 0,0063

13869 6 x 9 BUSTINA SENZA  FORO 6x12         3000 0,0075 12000 0,0056

13510 6 x 11 BUSTINA SENZA  FORO 6x14         3000 0,0110 12000 0,0083

13530 6 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 6x16    3000 0,0115 12000 0,0086

13870 6 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 6x18       3000 0,0082 12000 0,0062

13501 6 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 6x21   2000 0,0100 6000 0,0075

13545 6 x 19,5 BUSTINA SENZA  FORO 6x22,5    2000 0,0100 6000 0,0075

BUSTINE IN POLIPROPILENE SENZA FORO
CON CHIUSURA ADESIVA
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Articolo in stock da scontare del 50% 

Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quantità Prezzo Quantità Prezzo 

13575 6,5 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 6,5x10    3000 0,0083 12000 0,0062

13611 6,5 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 6,5x13    3000 0,0103 12000 0,0077

13505 6,5 x 11 BUSTINA SENZA  FORO 6,5x14     3000 0,0093 12000 0,0070

13871 6,5 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 6,5x16      2000 0,0103 10000 0,0070

13610 7 x 5 BUSTINA SENZA  FORO 7x8     4000 0,0055 12000 0,0041

13528 7 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 7x10         3000 0,0105 12000 0,0079

13576 7 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 7x11     2000 0,0075 10000 0,0056

13547 7 x 11 BUSTINA SENZA  FORO 7x14         2000 0,0110 6000 0,0083

13531 7 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 7x16        2000 0,0103 6000 0,0077

13535 7 x 16 BUSTINA SENZA  FORO 7x19        2000 0,0145 6000 0,0109

13872 7 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 7x21           2000 0,0118 6000 0,0089

13548 7 x 20 BUSTINA SENZA  FORO 7x23        2000 0,0156 6000 0,0117

13873 8 x 7 BUSTINA SENZA  FORO 8x10         3000 0,0082 6000 0,0062

13513 8 x 11 BUSTINA SENZA  FORO 8x14          2000 0,0093 6000 0,0091

13612 8 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 8x18    2000 0,0145 6000 0,0109

13874 8 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 8x21      2000 0,0156 6000 0,0117

13653 8 x 22 BUSTINA SENZA  FORO 8x25           2000 0,0137 6000 0,0103

13550 8 x 23,5 BUSTINA SENZA  FORO 8x26,5      2000 0,0146 6000 0,0110

13875 8 x 26 BUSTINA SENZA  FORO 8x29         2000 0,0146 6000 0,0110

13541 8 x 28 BUSTINA SENZA  FORO 8x31        2000 0,0164 6000 0,0123

13876 8 x 30 BUSTINA SENZA  FORO 8x33         2000 0,0168 6000 0,0126

13542 8 x 33 BUSTINA SENZA  FORO 8x36        2000 0,0182 6000 0,0137

13514 9 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 9x11        2000 0,0091 6000 0,0068

13551 9 x 11 BUSTINA SENZA  FORO 9x14     2000 0,0121 6000 0,0090

13877 9 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 9x16           2000 0,0119 6000 0,0089

13878 9 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 9x18        2000 0,0118 6000 0,0089

13654 9 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 9x21         2000 0,0127 6000 0,0095

13655 9 x 22 BUSTINA SENZA  FORO 9x25         2000 0,0137 6000 0,0103

13503 9 x 23 BUSTINA SENZA  FORO 9x26        2000 0,0146 6000 0,0110

13879 9 x 26 BUSTINA SENZA  FORO 9x29        2000 0,0155 6000 0,0116

13553 9 x 30 BUSTINA SENZA  FORO 9x33      2000 0,0182 6000 0,0137

13581 9,5 x 5 BUSTINA SENZA  FORO 9,5x8    3000 0,0073 6000 0,0055

13880 9,5 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 9,5x13      2000 0,0100 6000 0,0075

13881 9,5 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 9,5x18    2000 0,0118 6000 0,0089

13882 9,5 x 19 BUSTINA SENZA  FORO 9,5x22    2000 0,0201 6000 0,0151

13534 10 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 10x16       2000 0,0131 6000 0,0098

13883 10 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 10x18      2000 0,0158 6000 0,0118

13613 10 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 10x21        2000 0,0146 6000 0,0110

13884 10 x 21 BUSTINA SENZA  FORO 10x24    2000 0,0146 6000 0,0110

13885 11 x 17 BUSTINA SENZA  FORO 11x20       2000 0,0137 6000 0,0103

13658 11 x 19 BUSTINA SENZA  FORO 11x22      2000 0,0190 6000 0,0143

13886 11,5 x 14 BUSTINA SENZA  FORO 11,5x17   2000 0,0127 6000 0,0095

13887 11,5 x 19 BUSTINA SENZA  FORO 11,5x21   2000 0,0146 6000 0,0110

13888 11,5 x 22 BUSTINA SENZA  FORO 11,5x25     2000 0,0164 6000 0,0123

BUSTINE IN POLIPROPILENE SENZA FORO
CON CHIUSURA ADESIVA
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Articolo in stock da scontare del 50% 

BUSTINE IN POLIPROPILENE SENZA FORO
CON CHIUSURA ADESIVA

Ar�colo Misura u�le cm Descrizione, misura totale cm Quan�tà Prezzo Quan�tà Prezzo 

13615 12 x 8 BUSTINA SENZA  FORO 12x11     2000 0,0100 6000 0,0075

13889 12 x 10 BUSTINA SENZA  FORO 12x13      2000 0,0146 6000 0,0110

13512 12 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 12x16       2000 0,0137 6000 0,0103

13659 12 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 12x18         2000 0,0186 6000 0,0140

13616 12 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 12x21    2000 0,0198 6000 0,0149

13890 12 x 21 BUSTINA SENZA  FORO 12x24      2000 0,0200 6000 0,0150

13567 12 x 24 BUSTINA SENZA  FORO 12x27 2000 0,0229 6000 0,0172

13617 13 x 12 BUSTINA SENZA  FORO 13x15     2000 0,0137 6000 0,0103

13511 13 x 13 BUSTINA SENZA  FORO 13x16        2000 0,0137 6000 0,0103

13559 13 x 15 BUSTINA SENZA  FORO 13x17,5        2000 0,0146 6000 0,0110

13538 13 x 18 BUSTINA SENZA  FORO 13x21         2000 0,0222 6000 0,0167

13521 13 x 21 BUSTINA SENZA  FORO 13x24     2000 0,0270 4000 0,0203

13556 13 x 23 BUSTINA SENZA  FORO 13x26     2000 0,0280 4000 0,0210

13523 15 x 20 BUSTINA SENZA  FORO 15x23       2000 0,0290 4000 0,0218

13557 15 x 22 BUSTINA SENZA  FORO 15x26     1000 0,0280 3000 0,0210

13660 15 x 23 BUSTINA SENZA  FORO 15x26         2000 0,0214 4000 0,0161

13891 16 x 20 BUSTINA SENZA  FORO 16x23     2000 0,0279 4000 0,0209

13618 16 x 24 BUSTINA SENZA  FORO 16x27     2000 0,0291 4000 0,0218

13892 16 x 28 BUSTINA SENZA  FORO 16x31    2000 0,0344 4000 0,0258

13893 19 x 20 BUSTINA SENZA  FORO 19x23      2000 0,0291 4000 0,0218

13540 19 x 24 BUSTINA SENZA  FORO 19x27       1000 0,0365 3000 0,0274

13894 19 x 28 BUSTINA SENZA  FORO 19x31      2000 0,0323 4000 0,0242

13519 20 x 20 BUSTINA SENZA  FORO 20x23    1000 0,0291 3000 0,0218

13527 20 x 23 BUSTINA SENZA  FORO 20x26    2000 0,0319 4000 0,0239

13619 20 x 24 BUSTINA SENZA  FORO 20x27         1000 0,0319 3000 0,0239

13524 20 x 26 BUSTINA SENZA  FORO 20x29    2000 0,0484 4000 0,0363

13620 20 x 29 BUSTINA SENZA  FORO 20x32     2000 0,0346 4000 0,0260

13522 21 x 32 BUSTINA SENZA  FORO 21x36     1000 0,0455 2000 0,0341

13895 22 x 26 BUSTINA SENZA  FORO 22x29     1000 0,0328 3000 0,0246

13896 22 x 30 BUSTINA SENZA  FORO 22x33       2000 0,0355 4000 0,0266

13897 23 x 25 BUSTINA SENZA  FORO 23x28    1000 0,0328 3000 0,0246

13898 23 x 32 BUSTINA SENZA  FORO 23x35       1000 0,0462 2000 0,0346

13899 24 x 26 BUSTINA SENZA  FORO 24x29     2000 0,0364 4000 0,0273

13525 24 x 30 BUSTINA SENZA  FORO 24x33      2000 0,0437 4000 0,0328

13900 24 x 36 BUSTINA SENZA  FORO 24x39 1000 0,0501 2000 0,0376

13901 25 x 25 BUSTINA SENZA  FORO 25x28  1000 0,0410 2000 0,0308

13526 25 x 30 BUSTINA SENZA  FORO 25x33        1000 0,0473 2000 0,0355

13902 25 x 36 BUSTINA SENZA  FORO 25x39 1000 0,0630 2000 0,0473
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Ar�colo Descrizione misura totale Quan�tà Prezzo Quan�tà Prezzo

13699 BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   5x6,5 cm                2000 0,0062 10000 0,0047

13700                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   6x6 cm                2000 0,0073 10000 0,0055

13701                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   6x10 cm               1000 0,0118 10000 0,0089

13702                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   6x14 cm               1000 0,0129 5000 0,0097

13703                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   10x10 cm              1000 0,0185 5000 0,0139

13704                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   10x14 cm              1000 0,0228 5000 0,0171

13705                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   10x18 cm              500 0,0253 3000 0,0190

13706                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   14x14 cm              500 0,0279 3000 0,0209

13707                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   14x20 cm              500 0,0367 3000 0,0275

13708                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   14x26 cm              500 0,0532 3000 0,0399

13709                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   14x32 cm              500 0,0588 2000 0,0441

13710                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   14x38 cm              300 0,0679 2100 0,0509

13565 BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   16X23 cm 300 0,0496 2100 0,0372

13711                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   18x18 cm              300 0,0422 2100 0,0317

13712                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   18x24 cm              200 0,0569 2000 0,0427

13713                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   18x30 cm              200 0,0698 2000 0,0524

13714                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   18x36 cm              200 0,0808 2000 0,0606

13715                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   22x22 cm              200 0,0643 2000 0,0482

13716                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   22x28 cm              200 0,0909 600 0,0682

13717                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   22x34 cm              200 0,0955 600 0,0716

13718                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   26x26 cm              200 0,0881 600 0,0661

13719                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   26x32 cm              200 0,1083 600 0,0812

13720                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   26x38 cm              200 0,1285 600 0,0964

13721                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   30x40 cm              200 0,1524 600 0,1143

13722                         BUSTINA  RICHIUDIBILE CON CHIUSURA A PRESSIONE   35x45 cm              200 0,2387 600 0,1790

BUSTINE IN POLIETILENE
CON CHIUSURA BINARIO A PRESSIONE
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Assemblatrice pneumatica senza stampi

ART 11538

ART 11539

Set di 4 stampi completi 54 x 78 mm
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PRODUZIONE GIORNALIERA
dai 13.000 ai 18.000 pz

Stampi intercambiabili

Ø 25 MM 1 = 8 IMPRONTE
Ø 32 MM 1 = 8 IMPRONTE
Ø 37 MM 1 = 8 IMPRONTE
Ø 44 MM 1 = 8 IMPRONTE
Ø 50 MM 1 = 6 IMPRONTE
Ø 56 MM 1 = 6 IMPRONTE
Ø 58 MM 1 = 6 IMPRONTE
Ø 75 MM 1 = 4 IMPRONTE

Assemblatrice pneumatica senza stampi

ART 11538

ART 11540

Set di 6 stampi completi Ø 44 mm

BUTTON MAKING



ARTICOLO FORMA DIAMETRI E MISURE IN MM €

Art.11650 Tonda per i binari in metallo (stampi non inclusi) 25-32-37-40-44-50-56-58-65-75 € 180.00

 Art.11660G Tonda per i binari in plastica (stampi non inclusi) 25-32-37-40-44-50-56-58-65-75 € 160.00

 Art.11700R Tonda binario in metallo (stampi non inclusi)90-110 € 297.00

Art.11603 Rettangolo angolo arrotondato (stampo incluso)  25x70 € 695.00

Art.11611 Cuore (stampo incluso) 55x55 € 695.00

Art.11550 Ovale 45x69 € 695.00

Art.11605 Rett.ang.vivi panoramica 120x55 € 1,596.00

Art.11601 Rettangolo arrotondato 40x60 € 695.00

Art.11604 Rettangolo angolo vivo 53x78 € 1,280.00

Art.11610 Quadrato 38x38 € 695.00

Art.11510 Orologi-p.foto-salvad.-specchi ø 158 € 1,050.00

Art.11551 Ovale piccolo 32x56 € 460.00

Art.11606 Rett.angolo vivo cartolina 120x75 € 1,895.00

Art.11532 Ovale 69x45 € 2,799.00

Art. 11531 Per vari diametri 75-90-110 € 2,100.00

Art.11536 Ovale nuovo modello 69x45 € 2,990.00

Art.11533 Angoli vivi nuovo modello 55x80 € 3,490.00

Art.11534 Per vari diametri nuovo modello  25-32-37-40-44-50-56-58-65-75 € 2,350.00

Art.11537                                                                                       Con stampo diam. 44 ELETTRONICA AUTOMATICA stampi intercambiabili € 3,950.00

                                                                         BRACCIO AUTOMATICO PER PRELIEVO DEL PRODOTTO FINALE € 1,200.00

Art.11661 Stampo tondo ø 25 € 140.00

Art.11662 Stampo tondo ø 32 € 140.00

Art.11663 Stampo tondo ø 37 € 140.00

Art.11666 Stampo tondo ø 40 € 140.00

Art.11653 Stampo tondo ø 44 € 140.00

Art.11664 Stampo tondo ø 50 € 160.00

Art.11665 Stampo tondo ø 56 € 160.00

Art.11651 Stampo tondo ø 58 € 160.00

Art.11654 Stampo tondo ø 65 € 165.00

Art.11652 Stampo tondo ø 75 € 170.00

Art.11701R Stampo tondo ø 90 € 297.00

Art.11699R Stampo tondo ø 110 € 322.00

Art.11670 Stampo tondo grandi per tutti i formati € 291.00

Art.11730 Stampo tondo piccola ø 25-32-37-40-44-50-56-58-65-75

59x39-75x25-69x45-37x37 € 190.00

FUSTELLE GRANDI Per art. 11670 dal ø 25 al ø 75 € 69.50

                                                          ø 90-110-ovale 45x69 - quadrato 37x37 - rett. 25x70 - 40x60 - 53x78 - rett. 120x75 e 120 x 55 cuore 55x55 € 79.00

FUSTELLE PICCOLE Per art. 11730 dal ø 25 al ø 75 € 59.00

                                                                                                                                                                                                                                                Ovale 45x69 - rett. 25x70 - 40x60 quadrata 37x37 € 66.00

Art. 11519N Foratrice per orologi  ø 158 e 110 € 90.00

FUSTELLE

ASSEMBLATRICI CON STAMPI NON INTERCAMBIABILI

ASSEMBLATRICI CON STAMPI INTERCAMBIALI

ASSEMBLATRICI PNEUMATICHE

STAMPI PER ASSEMBLATRICI 

FUSTELLATRICI
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Fustellatrice piccola 

11742 FUSTELLA RETTANGOLARE 37x58 mm PICCOLA 66,00 €

11743 FUSTELLA RETTANGOLARE 27x70 mm PICCOLA 66,00 €

11744 FUSTELLA QUADRATA 37x37 mm PICCOLA 66,00 €

11745 FUSTELLA OVALE 65x45 mm PICCOLA 66,00 €

11519N FORATRICE PER OROLOGI DIAMETRO 110 E 158 90,00 €

Ar�colo Descrizione Prezzi

11730 TAGLIERINA PER FUSTELLE INTERCAMBIABILI 190,00 €

11731 FUSTELLA TONDA DIAM 25 mm PICCOLA 59,00 €

11732 FUSTELLA TONDA DIAM. 32 mm PICCOLA 59,00 €

11733 FUSTELLA TONDA DIAM 37 mm PICCOLA 59,00 €

11734 FUSTELLA TONDA DIAM 40 mm PICCOLA 59,00 €

11735 FUSTELLA TONDA diam. 44 mm PICCOLA 59,00 €

11736 FUSTELLA TONDA DIAM 50 mm PICCOLA 59,00 €

11737 FUSTELLA TONDA DIAM 56 mm PICCOLA 59,00 €

11738 FUSTELLA TONDA DIAM 58 mm PICCOLA 59,00 €

11739 FUSTELLA TONDA DIAM 65 mm PICCOLA 59,00 €

11740 FUSTELLA TONDA DIAM 75 mm PICCOLA 59,00 €

ART 11730
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Ar�colo Descrizione Prezzi

11670 TAGLIERINA PER FUSTELLE INTERCAMBIABILI 291,00 €

11671 FUSTELLA TONDA DIAM. 58 mm 69,50 €

11672 FUSTELLA TONDA DIAM. 75 mm 69,50 €

11673 FUSTELLA TONDA DIAM. 50 mm 69,50 €

11674 FUSTELLA TONDA DIAM. 56 mm 69,50 €

11675 FUSTELLA TONDA DIAM. 65 mm 69,50 €

11680 FUSTELLA RETTANGOLARE 37x58 mm 79,00 €

11681 FUSTELLA RETTANGOLARE 25x70 mm 79,00 €

11682 FUSTELLA RETTANGOLARE 78x54 mm ANGOLI VIVI 79,00 €

11683 FUSTELLA QUADRATA 37x37 mm 79,00 €

11684 FUSTELLA RETTANGOLARE 120x54mm ANGOLI VIVI 79,00 €

11685 FUSTELLA RETTANGOLARE 120x75 mm ANGOLI VIVI 79,00 €

11686 FUSTELLA CUORE 53x57.5 mm 79,00 €

11702 FUSTELLA TONDA DIAM 90 mm 79,00 €

11703 FUSTELLA TONDA DIAM. 110 mm 79,00 €

11705 FUSTELLA TONDA DIAM 40 mm 69,50 €

11706 FUSTELLA TONDA DIAM. 44 mm 69,50 €

11708 FUSTELLA TONDA DIAM. 37 mm 69,50 €

11709 FUSTELLA TONDA DIAM 32 mm 69,50 €

11710 FUSTELLA TONDA DIAM 25 mm 69,50 €

Fustellatrice grande e taglierine 

ART 11521
Taglierina

 � 56/pz 

ART 11670
Fustellatrice grande

 � 291/pz 

ART 11522
Taglierina in metallo

 � 46/pz ART 11527
Taglierina ovale
42,2 x 30.4 mm

 � 63/pz 

ART 11602
Taglierina tonda

Ø 40,2 mm

 � 63/pz 
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ARTICOLO MISURA DESCRIZIONE   200 pz     400 pz   600 pz 1200 pz

11860-KIT 69x45mm ovale grande con spilla € 0,4047 € 0,2994

11861-KIT 69x45mm ovale grande con calamita € 0,7814 € 0,5782

11862-KIT 69x45mm
ovale grande calamita e 

apribottiglie € 1,1721 € 0,8674

11868-KIT 69x45mm ovale specchietto € 0,6977 € 0,5163

11865-KIT 32x45mm ovale piccolo c/spilla € 0,3070 € 0,2272

11866-KIT 32x45mm ovale piccolo c/calamita € 0,4326 € 0,3201

11863-KIT 32x45mm ovale per coperchio scatoline € 0,2930 € 0,2168

11920-KIT 37x37mm rombo/quadrato c/spilla € 0,3349 € 0,2478

11921-KIT 37x37mm rombo/quadrato c/magnete € 0,5442 € 0,4027

11870-KIT 37x58mm rettangolo con spilla € 0,3907 € 0,2891

11871-KIT 37x58mm rettangolo con magnete € 0,6140 € 0,4543

11872-KIT 67x43mm
clip plastica rett.c/calamita e 

apribott. € 1,1442 € 0,8467

11877-KIT 25x70mm spilla rettang. angoli arrotondati € 0,3907 € 0,2891

11878-KIT 25x70mm magnete rettangolare angoli arr. € 0,6837 € 0,5060

11911-KIT 80x55mm rettangolo c/piedino angoli vivi € 0,3954 € 0,2926

11910-KIT 80x55mm rettangolo c/magnete angoli vivi € 0,4767 € 0,3528

11912-KIT 120x55mm
magnete rettang. angoli vivi     

panoramico € 0,9488 € 0,7021

11914-KIT 120x75mm magnete angoli vivi gigante € 1,4372 € 1,0635

11915-KIT 120x75mm con piedino angoli vivi gigante € 1,1023 € 0,8157

11922-KIT 55x55mm cuore con spilla € 0,5721 € 0,4234

11923-KIT 55x55mm cuore con magnete € 0,7256 € 0,5369

11931-KIT Ø44-50-56mm coccarda media singola a colori € 1,1875 € 0,8787

11942-KIT Ø56-58mm coccarda grande con tricolore Ita
€ 3,0154 € 2,2314

11945-KIT 65x45mm coccarda ovale singola colori € 1,6270 € 1,2040

11830-KIT Ø 90 mm portafoto,spilla e calamita € 0,9558 € 0,7073

11840-KIT Ø 110 mm portafoto,spilla e calamita € 1,0381 € 0,7682

11841-KIT Ø 110 mm orologio con piedino s/scatole € 3,6363 € 2,6909

11842-KIT Ø 110 mm specchietto orientabile s/ scatola
€ 2,5033 € 1,8524

11850-KIT Ø 158 mm portafoto con calamita s/ scatola
€ 2,3554 € 1,7430

11851-KIT Ø 158 mm salvadanaio senza scatola € 2,9442 € 2,1787

11852-KIT Ø 158 mm orologio senza scatola € 5,7935 € 4,2872

11853-KIT Ø 158 mm specchio grande senza scatola € 5,9247 € 4,3843

KIT DA ASSEMBLARE
COMPONENTI DI VARIE FORME, SMONTATI

185SUBLIMAZIONE185BUTTON MAKING



ARTICOLO MISURA DESCRIZIONE 200 pz 400 pz 600 pz 1200 pz
11880-KIT Ø  25mm con spilla € 0,1814 € 0,1342

11881-KIT Ø  25mm con calamita € 0,3907 € 0,2891

11883-KIT Ø  25mm portaciondolo smontato € 0,6977 € 0,5163

11970-KIT Ø  25mm portachiavi con catena smontata € 0,8651 € 0,6402

11885-KIT Ø  32mm con spilla € 0,2093 € 0,1549

11886-KIT Ø  32mm con calamita € 0,4186 € 0,3098

11888-KIT Ø  32mm portaciondolo smontato € 0,7814 € 0,5782

11971-KIT Ø  32mm portachiavi con catena smontata € 0,9488 € 0,7021

11890-KIT Ø  37mm con spilla € 0,2233 € 0,1652

11891-KIT Ø  37mm con calamita € 0,4326 € 0,3201

11893-KIT Ø  37mm portaciondolo smontato € 0,8233 € 0,6092

11972-KIT Ø  37mm portachiavi con catena smontata € 0,9907 € 0,7331

11973-KIT Ø  37mm portachiavi retro plastica € 0,4605 € 0,3408

11792-KIT Ø  40mm con spilla € 0,2372 € 0,1755

11790-KIT Ø  40mm con calamita € 0,4465 € 0,3304

11791-KIT Ø  40mm con adesivo € 0,2233 € 0,1652

11800-KIT Ø  44mm con spilla € 0,2372 € 0,1755

11801-KIT Ø  44mm con calamita € 0,4465 € 0,3304

11802-KIT Ø  44mm clip in plastica € 0,2372 € 0,1755

11803-KIT Ø  44mm specchietto € 0,3767 € 0,2788

11804-KIT Ø  44mm clip in plastica con cordoncino € 0,5442 € 0,4027

11805-KIT Ø  44mm portachiave apribottiglia catena € 0,9349 € 0,6918

11975-KIT Ø  44mm portachiavi retro plastica bianco € 0,4884 € 0,3614

11895-KIT Ø  50mm con spilla € 0,2512 € 0,1859

11896-KIT Ø  50mm con calamita € 0,4605 € 0,3408

11898-KIT Ø  50mm specchietto € 0,4605 € 0,3408

11894-KIT Ø  50mm clip in plastica € 0,2651 € 0,1962

11897-KIT Ø  50mm smontata € 0,9907 € 0,7331

11900-KIT Ø  56mm con spilla € 0,2651 € 0,1962

11901-KIT Ø  56mm con calamita € 0,4884 € 0,3614

11902-KIT Ø  56mm apribottiglia con magnete € 1,0884 € 0,8054

11903-KIT Ø  56mm clip in plastica € 0,2930 € 0,2168

11904-KIT Ø  56mm portachiave apribottiglia catena € 1,0326 € 0,7641

11810-KIT Ø  58mm con spilla € 0,2651 € 0,1962

11811-KIT Ø  58mm con calamita € 0,4884 € 0,3614

11812-KIT Ø  58mm apribottiglia con magnete € 1,0884 € 0,8054

11813-KIT Ø  58mm clip in plastica con cordoncino € 0,6140 € 0,4544

11814-KIT Ø  58mm clip in plastica € 0,3070 € 0,2272

11815-KIT Ø  65mm con spilla € 0,3488 € 0,2581

11816-KIT Ø  65mm con calamita € 0,6140 € 0,4544

11818-KIT Ø  65mm specchietto € 0,6419 € 0,4750

11817-KIT Ø  65mm apribottiglia con magnete € 1,2000 € 0,8880

11822-KIT Ø  75mm con calamita € 0,6698 € 0,4957

11823-KIT Ø  75mm con specchietto € 0,6977 € 0,5163

11824-KIT Ø  75mm clip in plastica con cordoncino € 0,8093 € 0,5989

11825-KIT Ø  75mm clip in plastica € 0,4326 € 0,3201
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Art. 11911

Kit 11911

Kit 11910

MACCHINA

MODIFICATA E

POTENZIATA

IN ITALIA

Art. 11910

STAMPO NON INTERCAMBIABILE

11533

Vuoi ridurre al massimo i tempi di produzione? 
Scegli la versione pneumatica, qualità e velocità assicurate.

Assemblatrice PNEUMATICA

RETTANGOLARE
ANGOLI VIVI 55x80 mm
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ART 11533

 � 3.490/pz 



11604

La macchina per il “magnete da frigo”, un classico di successo tra i gadget e i souvenir. 
Guadagni assicurati per il produttore.

Assemblatrice MANUALE

RETTANGOLARE
ANGOLI VIVI 55x80 mm

STAMPO NON INTERCAMBIABILE

ART 11604

 � 1.280/pz 

Kit 11910

Kit 11911

Kit 11910

Kit 11911
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STAMPI INTERCAMBIABILI

11534

Il classico pin tondo dai molteplici utilizzi. 
Realizzarli diventa facile e velice!

Assemblatrice PNEUMATICA

STAMPI
Ø  25 - 32 - 37 - 40 - 44 - 50 - 56 - 58 - 65

ART 11534

 � 2.350/pz 

ART 11641 Ø 25 mm
ART 11642 Ø 32 mm
ART 11643 Ø 37 mm
ART 11644 Ø 40 mm
ART 11667 Ø 44 mm
ART 11645 Ø 50 mm
ART 11646 Ø 56 mm
ART 11668 Ø 58 mm
ART 11647 Ø 65 mm
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11660G

La macchina per i pin tondi, un classico di successo tra i gadget e i souvenir. 
Guadagni assicurati per il produttore.

Assemblatrice MANUALE

STAMPI
Ø 25 - 32 - 37 - 40 - 44 - 50 - 56 - 58 - 65

STAMPI INTERCAMBIABILI

ART 11660G

 � 160/pz 

ART 11654
Ø 65 mm

ART 11651
Ø 58 mm

ART 11665
Ø 56 mm

ART 11664
Ø 50 mmART 11653

Ø 44 mm

ART 11666
Ø 40 mm

ART 11663
Ø 37 mm ART 11662

Ø 32 mm

ART 11661
Ø 25 mm

ART 11891
Ø 37 mm

ART 11890
Ø 37 mm

ART 11886
Ø 32 mm

ART 11885
Ø 32 mm

ART 11880
Ø 25 mm

ART 11801
Ø 44 mm

ART 11800
Ø 44 mm
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STAMPO NON INTERCAMBIABILE

11605

La macchina manuale per realizzare il classico magnete da frigo. 
I più venduti per il souvenir turistico e religioco ma anche per il gadget graco.

Assemblatrice MANUALE

ANGOLI VIVI PANORAMICO
120 X 55 mm

ART 11605

 � 1.596/pz 

Kit 11913

ART. 11912

Kit 11912
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11601

Un formato particolare come valida alternativa al tondo classico. 
Angoli arrotondati e retro, nel caso dei magneti, in plastica bianca.

Assemblatrice MANUALE

RETTANGOLARE
37 x 58 mm

STAMPO NON INTERCAMBIABILE

ART 11601

 � 695/pz 

Kit 11870

ART 11872
39 x 63 mm
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STAMPI INTERCAMBIABILI

11603

La macchina produce spille e magneti rettangolari con angoli arrotondati. 
Molto indicata per gli eventi e per l'identicazione.

Assemblatrice MANUALE

RETTANGOLARE 25 x 70 mm
Intercambiabile  

Ø 25 - 32 - 37 - 40 - 44 - 50 - 56 - 58 - 65

ART 11603

 � 695/pz 

Kit 11877

Kit 11878
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11610

Assemblatrice formato quadrato con angoli arrotondati. 
Adatta per la personalizzazione dei portapillole.

Assemblatrice MANUALE

ROMBO / QUADRATO
37 x 37 mm

STAMPO NON INTERCAMBIABILE

ART 11610

 � 695/pz 

Kit 11921

Kit 11920

ART 757
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STAMPO NON INTERCAMBIABILE

11510

La macchina per creare orologi, ma anche salvadanai, 
specchi con piedino e immagini con calamita, spilla e piedino.

Assemblatrice MANUALE

Ø 158 mm

ART 11510

 � 1.050/pz 

Kit 11852

ART 11520
Taglierina Ø 158 mm

 � 19/pz 
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11550

L’ovale offre molte possibilità di personalizzazione per creare prodotti speciali.
Oltre al classico magnete è disponibile anche il kit per creare apribottiglia in metallo.

Assemblatrice MANUALE

OVALE
69 x 45 mm

STAMPO NON INTERCAMBIABILE

ART 11550

 � 695/pz 

Kit 11860 Kit 11861

Kit 11862

196 BUTTON MAKING



STAMPO NON INTERCAMBIABILE

11536

L’ovale diventa automatica, 
così puoi dedicare più tempo alla parte creativa del lavoro.

Assemblatrice PNEUMATICA

OVALE 69 x 45 mm

ART 11536

 � 2.990/pz 

Kit 11860

Kit 11861

Kit 11862

197SUBLIMAZIONE197BUTTON MAKING



11700

La macchina per il tondo formato medio grande.
Il suo uso tipico è la premiazione e il souvenir. Molto adatta per fotogra e negozi di ricordi.

Assemblatrice MANUALE

TONDO
Ø 90-110 mm

ART 11700

 � 270/pz 

Kit 11840

Kit 11830

ART 11701
Ø 90 mm
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Assemblatrice MANUALE

La macchina per il tondo formato medio grande.
Il suo uso tipico è la premiazione e il souvenir. Molto adatta per fotogra e negozi di ricordi.

11700R
TONDO

Ø 90-110 mm

ART 11700R

 � 297/pz Kit 11842

Kit 11841
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11551

Per il bottone ovale 32 x 56 mm. La macchina è studiata per personalizzare le scatoline 
presenti in catalogo o per altri lavori custom su pin piccoli.

Assemblatrice MANUALE

OVALE
32 x 56 mm

ART 11551

 � 460/pz 

Kit 11863Kit 11866
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11519N

Foratrice per orologi Ø 110 - 158 mm e
led lampeggianti da Ø 40 - 44 - 56 - 65 mm.

Dopo l’assemblaggio dei tuoi orologi, fora il lamierino con la foratrice e 
inserisci il movimento con le lancette. Fai la stessa cosa con le spille per I 

led lampeggianti.

Foratrice manuale

ART 11519N

 � 90/pz 

ART 11582
Ø 158 mm

Art 11980
Ø 44 mm

Art 11981
Ø 50 mm

Art 11982
Ø 56 mm

Art 11984
Ø 65 mm
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MACCHINA

AUTOMATICA

CON STAMPI

INTERCAMBIABILI

11537

Assemblatrice elettronica completamente automatica con stampi intercambiabili 
dal Ø 25 mm al Ø 65 mm.

Assemblatrice elettronica automatica

TONDO
Ø 25-32-37-40-44-50-56-58-65

ART 11537

 � 3.950/pz 

STAMPI INTERCAMBIABILI
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€ 190,00156

11606

La macchina per il “magnete da frigo”, un classico di successo tra i gadget e i souvenir. 
Guadagni assicurati per il produttore.

Assemblatrice MANUALE

RETTANGOLARE CARTOLINA 
120 x 75 mm

Art. 11730
Taglierina per fustelle
intercambiabili piccole

Art. 11915

KIT 11915

Art. 11914

KIT 11914

ART 11606

 � 1.895/pz 
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31000

C-50
Macchina polivalente per la creazione di oggetti personalizzati.

Macchina da taglio e assemblaggio

ART 31000

 � 190/pz 

Attrezzi da assemblaggio

ART 31007
UM-MX METAL T-SHIRT

� 19,90/pz 

ART 31008
MM-MD25 Ø 25 mm

� 19,90/pz 

ART 31009
UM-MD18 18 x 50 mm

� 19,90/pz 
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Punzoni da taglio

ART 31003
MC-18C 18 x 50 mm

� 99/pz 

ART 31002
MC-25C 25 x 25 mm

� 99/pz 

ART 31001
MC-40C 25 x 40 mm

� 99/pz 

ART 31006
MC-X T-SHIRT

� 99/pz 

ART 31005
MC-25R Ø 25 mm

� 99/pz 

ART 31004
MC-Y CASA

� 99/pz 

ART 31010
UM-MD40 25 x 40 mm

� 19,90/pz 

ART 31011
UM-MD10 - 25 x 25 mm

� 19,90/pz 

ART 31012
UM-TN TENNIS Ø 25 mm

� 19,90/pz 
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ART 31050-KIT

100 pz. � 0,29/pz 

Portachiavi da assemblare in 
acrilico CR-X Trasparente 

(T-SHIRT)

ART 31051-KIT

100 pz. � 0,29/pz 

Portachiavi da assemblare in 
acrilico CR-X Trasparente 

(CASA)

ART 31100-KIT

100 pz. � 0,95/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo MX-ND 

(T-SHIRT)

ART 31101-KIT

100 pz. � 0,95/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo MPD Ø 25 mm 

(RACCHETTA)

ART 31102-KIT

100 pz. � 0,99/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo. Quadrato. 

25 x 25 mm

ART 31103-KIT

100 pz. � 0,99/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo. Rettangolare.

25 x 40 mm

ART 31104-KIT

100 pz. � 0,99/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo. Rettangolare. 

18 x 50 mm

ART 31105-KIT

100 pz. � 0,99/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo. Tondo. 

Ø 25  mm

2 LATI
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ART 31120-KIT-BLU

100 pz. � 1,29/pz 

Portachiavi da assemblare in 
acrilico con incavo cromato. 

Silicone Blu

ART 31120-KIT-NERO

100 pz. � 1,29/pz 

Portachiavi da assemblare in 
acrilico con incavo cromato. 

Silicone Nero

ART 31120-KIT-ROSSO

100 pz. � 1,29/pz 

Portachiavi da assemblare in 
acrilico con incavo cromato. 

Silicone Rosso

ART 31150-KIT

100 pz. � 1,19/pz 

Portachiavi da assemblare in pelle 
con incavo in metallo. Retro 
gettone carrello. Ø 25 mm

ART 31151-KIT

100 pz. � 1,10/pz 

Portachiavi da assemblare in pelle 
con incavo in metallo.

18 x 50 mm

ART 31152-KIT

100 pz. � 1,10/pz 

Portachiavi da assemblare in pelle 
con incavo in metallo.

25 x 25 mm

ART 31006-KIT

100 pz. � 0,99/pz 

Portachiavi da assemblare in 
metallo. Tondo.

Ø 33 mm

ART 31070-KIT

100 pz. � 0,43/pz 

Portachiavi da assemblare LAZ-25 
con anello Ø 25 mm + lente.

ART 31153-KIT

100 pz. � 1,10/pz 

Portachiavi da assemblare in pelle 
con incavo in metallo.

25 x 40 mm
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Portachiavi Ø 25-32-37
Ciondolo per cellulare

Ø 25-32-37

Portaciondolo Ø 44-58-75

Portachiavi con apribottiglia Ø 44-50-56

208 BUTTON MAKING

Clip in plastica 
Ø 44-50-56-58-75

Portachiavi con retro
in plastica Ø 37-44

11975



€ 7,00

€ 3,50

175
48 PZ € 0,75 AL PEZZO PER FORMA

Le nostre macchine sono state selezionate fra decine di aziende fornitrici a livello mondiale, 
per garantire il miglior rapporto qualità-prezzo e afdabilità. Offriamo una vasta 

gamma di assemblatrici, macchine ausiliarie (taglierine e fustellatrici) e componenti, 
grazie all’importazione diretta.

Il nostro team specializzato fornisce assistenza dall'acquisto all'uso nale, offrendo 
supporto tecnico e commerciale. Mettiamo a disposizione dei nostri clienti un software 

per l’impaginazione di foto e grache e garantiamo la piena funzionalità delle macchine, 
grazie al collaudo prima della messa in vendita.

CARTELLA CAMPIONARIO

I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI A CAUSA DEL TASSO DI CAMBIO DEL DOLLARO.
È CONSIGLIABILE VERIFICARE SUL SITO I PREZZI AGGIORNATI: WWW.RISIBOX.IT

100 X 70 mm

100 X 70 mm

105 X 70 mm

110 X 75 mm

32528

12 pz. � 0,99/pz 
105 X 70 mm

32526

12 pz. � 0,90/pz 

100 X 75 mm

32527

12 pz. � 0,99/pz 

80 X 80 mm

32523

12 pz. � 0,99/pz 

32522

12 pz. � 0,99/pz 

32520

12 pz. � 0,99/pz 

32525

12 pz. � 0,90/pz 
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NOTE





Risibox
Via Viara 2100

40024 Castel San Pietro Terme
Bologna - Italia

www.risibox.it
info@risibox.it

www.promezio.it
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